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Smrt Haupt-
manna odlo-
žena 4 8 ur 
Jetniški ravnatelj je ekseku-

cijo odložil na prošnjo ve-
like porote. 

Klic na pomoč! 
Uredništvo "Enakopravnosti"1 kom v Pittsburghu, in okolici, 

je prejelo od "Prosvetne in Do- , .... , . .. 
i. j i r, ,, y~i'i.a. , t ki po bili prizadeti v povodnii. broclelne Zveze v Pittsburghu. 1 1 J 

Pa. apel za pomoč našim roja- ki oc glasi: 

Škoda, ki je nastala vsled grozne povodnje in katero 
bodo morali trpeti reveži sami, je neprecenljiva. Mnogi1 

bodo ostali brez doma in stanovanja, ker v slabih delav-
skih razmerah ne bo mogoče, da si zopet iznova postavi-
jo svoj dom. 

Ameriški Slovenci so se vedno radi žrtvovali za vsa-
ko dobro in koristno stvar bodisi v Ameriki ali v starem 
kraju. Naši poplavljenci brez dvoma čakajo naše pomo-
či v svoji bridki uri, ker se sami spominjajo, da so tudi 
oni radi trpeli in prispevali za dobrobit človeške družbe, 
kadar je slučaj to zahteval od njih. 

Slov. pevsko dr. "Prešeren" je že pridno na delu in 
bo storilo vse v njegovi moči za pomoč vseh prizadetih ne 
samo v Pittsburghu temveč tudi v okolici. Svoje delo je 
združilo z gori imenovano Zvezo, da bo naše delo tem-
bolj uspešno. Ker pa je potreba velika in bo zahtevalo 
sodelovanja in pomoči od vseh naših rojakov, se obrača-
mo tudi do vas, da pomagate po svoji najboljši meči svo-
jim revežem. 

Nekateri naši rojaki mislijo, da bodo ti reveži delež-
ni različnih podpor, ker so mogoče čitali v listih, da je 
vlada že odločila nekaj milijonov v pomoč. Mi pa vemo 
iz prejšnjih skušenj, da so to samo prazne fraze, ki ne 
pomenijo ničesar drugega, kakor da naj ljudstvo potrpež-
ljivo čaka na odpadke. Zadnja poročila že pravijo, da 
bo Federalna vlada nudila le pomoč za javne zgradbe in 
veletrgovcem kot običajno. Ubogo ljudstvo bo pa pre-
pustila na milost Rdečega Križa, ki je znana organizaci-
ja kapitalističnih trustov, ki se malo brigajo za ljudsko 
blagostanje ali trpljenje. 

Drugi narodi so že povzeli korake za pomoč svojim 
nesrečnežem. Hrvatska Bratska Zajednica je odobrila 
lepo svoto $10,000 za hrvaške reveže. Naša dolžnost }e, 
da se podamo složno na delo vsi, ker le na ta način mo-
remo biti uspešni in dobiti ono priznanje, ki spada vsem 
kulturnim narodom. Zato vas prosimo v imenu vseh 
prizadetih, da se potrudite pri vašem društvu, klubu ali 
družbi, da se zbere kar več mogoče v ta namen. 

Priloženo vam pošiljamo nabiralno polo za to svr-
ho. Nabrano svoto lahko pošljete nam z naročilom, ka-
ko se naj razdeli, ali pa sami odločite kaj v tem oziru. 
Poglavitno je, da se prične z delom takoj, ker reveži ne-
strpno čakajo pomoči. 

Bratski pozdrav! 

Strahote povodnji in 
požara v Etni 

TRENTON, N. J., 31. marca. 
— Bruno Richard Hauptmann 
je bil nocoj na dramatičen na-
čin zopet rešen smrti v električ-
nem stolu, ko je rabelj že čakal 
nanj v sobani smrti. Eksekucija 
moža, ki je bil obsojen kot mo-
rilec Lindberghovega otroka, je 
odložena vsaj za 48 ur oziroma 
dva dni. 

Smrt je že stala na pragu. 
Hauptmann je napisal poslovil-
no pismo gov. Hoffmanu, 
se je toliko prizadeval, da ga 
reši in mu iznova zagotovil, da 
je nedolžen. Pismo je bilo ob-
javljeno dve uri prej kot je bila 
eksekucija odložena. 

Potem pa je nenadoma pri-
šel telefonski klic od predsedni-
ka okrajne velike porote ki raz-
iskuje zgodbo slaboumnega biv-
šega odvetnika Paula H. Wen-
della, proseč jetniškega ravna-
telja Kimberlinga, da eksekuci-
jo odloži, dokler porota preis-
kave glede Wendella ne zaklju-
či. Wendell je namreč pred par 
dnevi na farmi za umobolne po-
dal izpoved, da je ou. j* vršil zlo-
čin, radi katerega je bil obso-
jen nemški tesar. Okrajni 
pravdnik je sicer pozneje takoj 
po aretaciji odvetnika izjavil, 
da moški sploh ne ve kaj go-
vori, in da je njegova izpoved 

(Dalje na 2. str.j 

Štirje otroci hrvaške druži-
ne zgoreli kot žive baklje, 
ko je eksplodiral plin v 
sosednji tovarni ter za-
žgal hišo. 

Kot posnemamo i z "Zajedni-
čara" so se v pittsburškem 
predmestju Ettju 17. marca, ko 
je bilo mesto pod vodo, odigra-
vali strašni priv,;>ri. Katastro-
fo je prihodnji dan ob 4. uri 
zjutraj povečal požar, ki je iz-
bruhnil v tovarni Metzger Bolt 
Shop. Plin, katerega je to-
varna rabila za svoje peči in 
za pogon mašinerije, je eksplo-
diral ter kot bi trenil spreme-
nil tovarno v ogromno bakljo, 
ki je metala svoje ognjene jezi-
ke na bližnje hiše na Union 
Street, ki so ntuiah začele go-
reti. Narod se jp znašel med 
dvema zloma: pod njim je bila 
voda, nad glavami pa sikajoči 
plameni. Tu je na strašen na-
čin našla smrt hrvatska druži-
na Jaka Misira . f : Štirje otroci, 
katerih mati le; i bolna v bolni-
šnici, so zgoreli kot žive baklje. 
Življenje si je ušil samo en de-
ček. Tu je bsštai smrt tudi so-
proga. Varoviea in mlada žena 
Vuakoviča z detetom . . . šele 
tretji, četrti dan se je voda 
umaknila, ali m:rod je še vedno 
raztresen v cerkvah, šolah, in 
drugih prostorih, ali pa po do-
movih naših ljudi. , 

Ali b y^tistek? 
Naši trgovci v Collimvoodu, 

ki so organizirani v Progresivni 
Trgovski Zvezi, so sklenili, du 
bodo dajali v 'svrho boljšega ra-
zumevanja in spoznanja posebne 
listke z vsakim nakupom v 
zneaku 25e. S temi listki vam b;> 
mogoče dobiti nagrade . vred-
nosti $75. Vse, kar je potreba 
je, tla zahtevate od vašega tr-
govca te listke. Nagrade se bo-
do oddale ob priliki velikega 
radio programa, ki ga ooco ob-
državali ti trgovci 5. apdia ob 
3:80 popoldne na postaji WJAY 
Imena bodo objavljena 6. aprila 
v lokalnih listih, kakor tudi iz-
stavljena v izložbenih oknih tr-
govcev. Zahtevajte te listke od 
vaših trgovcev! 

Nujen apel brezpo-
selne akcije 

za-

V četrtek 26. marca so za-
r - t o n n i k i sklenili in izvolili dva 
delegata za na konvencijo 
Workers Alliance of America, 
ki sc bo vršila v Washingtonu, 
D. C., 7—11 aprila t. 1. Na tem 
zborovanju se bo ukrepalo o 
Crazier - Lundeen predlogi z:-
brezposelno in socialno zavaro-
vanje, o načrtih, ki ju je v kon-
gresu predložil kongresnik Mar-
^antonic in sicer: za javna dela 
in amendment delavskih pravic-, 
ter o drugih važnih zadevah, 
ki se tičejo brezposelnih in upo-
slenih delavcev. 

Tajnik in blagajnik sta pojas^ 
nila, da je blagajna Jug. sek-
cija za brezposelno zavarovanje 
na "šibkih nogah" ter ne zmo-
re stroškov za enega delegata. 
Nekaj zastopnikov ie poročalo, 
da so njih društva v ta namen 
7.0 določila gotovo svoto. finan-
čna situacija v tem oziru pa Š2 
7 daleka ne odgovarja. Zato se 
v tem slučaju, na sklep društ-
venih zastopnikov apelira na 
društvene odbore, da sami do-
ločijo iz društvene blagajne ma-
li prispevek za ta nujni slučaj, 
in ga izročijo spodaj podpisane-
mu v petek 3. aprila na preda-
vanju Prosvetnega kluba S. N. 
Doma, ali v nedeljo popoldne a-
!i zvečer na koncertni priredit-
vi pevskega zbora "Zarje", v S 
N. Domu na St. Clair Ave. V 
soboto 4. aprila in drugi dan v 
nedeljo dopoldne se bo tajnik 
nahajal na konvenciji v Akrou, 
O., torai ga ne bo doma. Pošlje-
te tudi lahko po pošti, samo d?, j 
bo pošiljatev prišla s prihodnjo' 
sobotno pošto. Društva, ki ima-
jo sejo prvo nedeljo v mesecu, 
naj o zadevi ukrepajo in pri-
spevke izročijo podpisanemu nr 
prireditvi "Zarje". 

Bratje in sestre, odborniki in 
odhornice: To je nujen apel — 
Ne prezrite ga! Društva, ki so 
pri Jug. sekciji, reprezentirajo 
nad 20,000 članstva. Žalostno bi 
bilo, da ne bi imeli zastopstva 
na tem važnem zborovanju. — 
Louis Zorko, tajnik, 640S St. 
Clair Ave. 

Y nedeljo je koncert 
soc. Zarje 

Našli mrtvega 

Včeraj so našli mrtvega dobro 
poznanega rojaka Joseph Ma-
tevčiča. Pokojni je bil doma iz 
vasi Paužreh v Benečiji na Pri-
morskem odkoder je prišel v A-
meriko leta 1911. Bil je star 43 
let. Tukaj zapušča žalujočo so-
progo Rose (roj. Smclič), sina 
Josepha, hčer Vilmo in bratran-
ca Angela Cičigoja. V stari do-
movini pa zapušča mater, brata 
in štiri sestre. Pogreb se bo vr-
šil v soboto zjutraj ob S .30 iz 
h i š e žalosti, na 20970 North 
Vine Street pod oskrbo pogreb-
nega zavoda August F. Svetka. 
Naše sožalje! 

K u l t u r a 

Hitlerjev "mirovni načrt" 
je dospel v London 

Prinesel ga je von Ribbentropp, ki je poto-
val z aeroplanom. Danes ga bo izročil 

zunanjemu ministru Edenu. 
Opozicija proti razgovorom s francoskim in belgijskim 

armadnim štabom raste 

LONDON, 31. marca. — Hit-» 
lerjev diplomatski poslanec ! 
Joachim von Ribbentropp je da-
ne? malo po 8. uri zvečer dospel 
z aeroplanom iz Berlina, prina-
šajoč s seboj odgovor kancelar-
ja Hitlerja na načrt lokarniških j 
sil. 

Hitlerjev načrt za mir ima bi-
li predložen angleškemu zuna-
njemu ministru Edenu na se-
stanku, ki se bo vršil jutri. Za 
danes je bil sestanek odložen 
radi kasnega prihoda Hitlerje-
vega poslanca. 

Medtem se širijo v javnosti 
vesti, da je angleški kabinet res-
no razdvojen glede načrta, gla-
som katerega naj bi Anglija Ž3 
prihodnji teden začel«, razgovo-
re 7. armadnim štabom Franci-
je in Belgije da se pripravi za 
vsak slučaj. Več članov kabine-
ta je baje odločno nastopilo 
proti takim razgovorom, ker se 
boje, da bi se s tem le povečalo 
vojno nevarnost. Uradno se ve-
sti o sporu v kabinetu zanikuje. 

Nocoj pa. je resighiral Lord 
Eustace Percey, ki je minister 
brez portfelja. OdstObii nrh.i-
ster je izjavil, da je korak na-
pravil čisto iz osebnih razlogov, 
ker se mu zdi, da urad, ki mu je 
bil poverjen, da namreč sestavi 
program javnih del, ni potreben,, 
in da se popolnoma strinja /. i 
vladnimi smernicami v zunanji' 
politiki. 

Med tem pa se poroča iz Pa-
riza, da je francoski zunanji mi-
nister Flandin izjavil, da se: 
mora vse sankcije proti Italiji u-
kiniti čim preje mogoče. Fran-
cija namreč hoče, da bi bile vse 
lokarniške države, med katere 
spada tudi Italija, enotne v na-
stopu proti Hitlerju, 

j Iz Berlina se poroča, d;i je 
Hitler v svojem odgovoru pred-
lagal "premirje" za dobo štirih 
mesecev, tekom katere naj bi se 
vršila pogajanja radi Porcnja. 

MORILKA SE Z A G O V A R -
JA PRED SODNIJO 

NEW YORK, 31. marca. — 
Danes je 31-letna "olondinka Ve-
ra Stretz sama izpričevala v 

i svojo obrambo. Med jokom je 
j izpovedala, da je na večer, ko 
i je ustrelila bogatega nemškega 
j eksporterja dr. Fritz Genhar-
J ta, prišla v njegov apartment, 
ker jo je sam klical, češ, da je 
bolan. Ko je prišla tja, ga je 
dobila v postelji, toda ni bil bo-
lan. Začel jo je nagovarjati, da 
bi se mu vdala v abnormalnem 
aktu, nakar se je začela boriti 
z njim. Med borbo, pravi obto-
ženka, je zgrabila revolver v 
predalu omare, in začela stre-
ljati, ne da bi vedela, kaj dela. 

TOWNSENDITI SO SI V 
LASEH 

WASHINGTON, 31. maria.— 
Med kongresmanom MrGroaty-
jern, demokratom iz Californije, 
ki je v poslanski zbornici zago-
varjal Townsendov načrt, in pa 
Ur, Townsendom je prišlo do 

i odprtega spora. Kongresman 
dolži Townsenda da je opustil 
Evo j prvotni načrt, da se steP 
rostna pokojnina financira s 
prometnim davkom in da name-
rava zahtevati, da vlada v ta 

i namen dobi financo s proda jo 
Ibondov. 
i 

"Združeni bratje" 
j Članstvu društva "Združeni 
| Bratje", št. 26 SSPZ se nazna-
i nja, da se v nedeljo po seji ne bo 
vršila veselica kot je bilo skle-
njeno, ker sta obe dvorani Do-
ma oddane. Društvo pa opozarja 
na piknik, ki ga priredi na Stus-
kovi farmi 7. junija. 

V bolnico 
Včeraj je Želetova ambulanca 

odpeljala Mrs. Mihaelo Rovere, 
14211 Thames, v Glenville bol-
nišnico, kjer se bo morala pod-
vreči teški operaciji. Mrs. Ro-
vere je mati Mrs. Pianecki, ki 
vodi pekarijo v naselbini. 

Rojak zbolel 
Nanagloma je zbolel rojak 

John šuštaršič, 3017 Brookview 
rd., Parma, Ohio, ki se nahaja 
v Deaconess bolnišnici na Far-
rell rd. Za enkrat obiski niso 
dovoljeni. 

Relifna politika 
Waldo Walker, ki je na pritož-

be relifnih delavcev izgubil služ-
bo kot ravnatelj WPA v Cleve-
landu, je včeraj prišel na dan 
z obtožbo, da senator Bulkely, 
kongresman Sweeney in davčni 
kolektor Moorc igrajo politično 
igro z relifom in da so izvajali 
"silen pritisk", da so bili na bolj-
še službe pri WPA imenovani 
sama njihovi pristaši. Senator 
Bulklev je obtožbo ogorčeno za-
nikal. Medtem pa je včeraj za-
čel poslovati novi relifni rav-
natelj Jos. A. Alexanderčigar 
prvi uradni čin jfe bil ta, da 
takoj odslovil 3.100 oseb. To y. 
storil po naročilu vlad^y ^Wash-
ingtonu, ki je sporočila, da se 
mora število WPA delavcev da 
danes znižati na 37,550 oseb. 

SEJA ČITALNICE 
Jutri zvečer je redna mesečna 

seja Slovenske Narodne Čitalni-
ce na St. Clair Ave. Prosi se, da: 
se člani udeležijo v polnem števi-
lu. 

Predavanje v S. N. 
Domu 

V petek, 3: aprila, ob 8. ur 
ivečer, bo v S. N. Domu preda 
,'al Mr. Wesley, učitelj izobra 
'.evalnega departmenta pri W 
P. A. Predmet njegovega govo-
ra bo: "Ljudsko mnenje, kdo in 
kako se ga ustvarja". Predava-
nje se vrši v dvorani štev. 2. no-
vo poslopje. Vabljeni ste vsi, d:-, 
se udeležite in poka žete s svojo 
prisotnostjo, da se zanimate za 
te vrste priredbe. Vstopnina je 
prosta. Predavanje se vrši pod 
pokroviteljstvom Prosvetnega 
kluba S. N. Doma. — E. Gorshe 
tajnik. 

ZANIMIVE VESTI IZ ŽIVLJENJA NA-
ŠIH LIUDI PO ŠIRNI AMERIKI 

Moskva je rezko po-
svarila Japonce 

MOSKVA, 1. aprila. — Gla-
som zadnjih vesti iz meje Mon-
jolije je prišlo poročilo, da so 
japonske čete v Mančukuo vče-
raj s tanki in aeroplani izvršile 
nov vpad v Mongolijo, ki je za-
veznica Sovjetske unije ter po-
gnale Mongolce v beg. Moskva 
je skrajno vznemirjena-nad po-
četjem Japoncev. B. S. Staoma-
nijakov, podkomisar za zuna-
nje zadeve, je danes japonske-
mu poslaniku rezko sporočil, da 
je položaj takšen, da Rusija ne 
bo mogla še naprej mirno gle-
dati in čakati razvoja dogod-
kov. Stomanijakov je izjavil, da 
je treba pod vzeti "dr as učne ko-
rake", da se takoj napravi ko-
nec japonskim napadom na 
Mongolijo. 

Soc. "Zarja" priredi v nede-
ljo, 5. aprila ob 3. uri popoldne j 
v S. N. Domu na St. Clair Ave. 
kancert in opereto. Prvi del pro-
grama bo vseboval več izbranih 
pevskih točk, katere bodo pro-
izvajali mešan zbor, ženski zbor 
kvarteti in dueti. Po 15-minut-
nem odmoru se bo vprizorilo 
spevoigro v dveh dejanjih "čev-
ljar baron". Igra je zelo komič-
na ter smo prepričani, da bo ob-
činstvu ugajala. Seveda bo, ka-
kor običajno, po končanem pro- ' 
gramu ples in razne zabave v o-
bilici. Prijazno vabimo vse od 
blizu in daleč na mnogobrojen 
poset. 

Novi naročniki 
V zadnjih dveh tednih so se 

sledeči rojaki in rojakinje na-
novo naročili na dnevnik "Ena-
kopravnost" : Fani Mohorčič, 
Frank Žiberna, J. Bradcck, John' 
Barbich, John Veber, Charles 
Bradock, Anton Simčič, Leo 
Ši-ibar, vsi iz Clevelanda, ter J. 
Brezovic, Conemaugh, Pa., in 
Jennie Dimec, Johnstown, Pa, 
skupaj i l novih naročnikov; — 
Vsem iskrena hvala! Priporo-
čajte "Enakopravnost" tudi 
med svojimi prijatelji in znanci, 
za kar vam bomo hvaležni. 

K R V A V I VERSKI NEMIRI 
V MEHIKI 

MEXICO City, 31. marca. — 
Tu se poroča, da je predsednik 
Cardenas dal duhovnom v me-
stu San Felipe Torres Mochas, 
v državi Guanajuata, 24 ur c. sa. 
da zapustijo mesto, potem ko je 
prišlo do bitke med katoličani 
in tamkajšnjimi učitelji, v kate-
ri je bilo 16 oseb ubitih, 30 pa 
ranjenih. 

Sleparski advokat 
Odvetniške pravice so bile 

odvzete William A. Kiderju, ki 
je v več slučajih rabil svoj po-
klic za sleparske na;nene. Pri-
šlo je na dan, da je v dveh slu-
čajih dobil več sto dolarjev od 
oseb, ki so iskale gostilniške li-
cence, pod pretvezo, da ima "po-
litičen puli", in v enem slučaju 
pa je izvabil večjo svoto od ne-
kega moškega, ki je hotel priti 
v mestno ubožnico, akoravno i-
ma premoženje. 

Nočni klub 
Frank Urh, 16901 Grovewood 

Ave., je dobil licenco za žganje 
in nočni klub ter ima sedaj tvo-
jo gostilno odprto do 2.30 zju-
traj. Ples ima vsako soboto. Se 
priporoča za obisk. 

Velikonočna razprodaja 
Slovenska, Zadružne Zveza o-

pozorja gospodinje na poseb-
no velikonočno razprodajo, ki jo 
bodo imeli v svojih treh trgo-
vinah pričenši jutri in se bo na-
daljevala 10 dni. Po posebnih 
cenah se bo prodajalo vse bla-
go, ki se rabi za praznike. Beri-
te oglas v današnji izdaji li3ta. 

\ 

Naslov organizacije, ki vodi 
pomožno akcijo, je: Slovenian 
Auditorium (S. N. Dom), 57th 
and Buttler St., Pittsburgh, Pa. 

Mi se pridružujemo gornje-
mu apelu ter pričakujemo veli-
kodušnega odziva od naših liudi 
širom Amerike. Kar se Clevelan-
da tiče, smo v 'Enakopravnosti' 
že preteklo soboto apelirali, da 
vsi naši narodni domovi organi-
zirajo skupno akcijo v ta namen 
ter pričakujemo, da to storijo. 

Med tem bo "Enakopravnost" 

sprejemala vse darove \ goto-
vini od društev in posamezni-
kov. Ako se organizira skupna 
pomožna akcija v Cleveland u, 
potem bodo te darove izročili od-
boru iste, v nasprotnem slučaji: 
pa jih pošljemo "Prosvetni in 
Dobrodelni Zvezi" v Pittsbur-
ghu. Imena vseh darovalcev bo-
mo objavili v našem listu. 

V imenu težko prizadetih ro-
jakov apeliramo na usmiljena 
srca naših ljudi širom Amerike, 
da se velikodušno odzovejo klicu 
na pomoč. 

V Reek Springs, Wyo., je u -
mrl Martin Hribernik, star 56 
let, doma nekje na štajerskem. 
Zapušča dva vnuka in ženo, ki 
se že 24 let nahaja v umobolni-
ci v Minnesoti. 

V Clairtonu, Pa., se je mo-
ral podvreči operaciji Jrojak 
Anton Princ ter jo srečno pre-
stal. Nahaja se še vedno v bol-
nišnici. 

V Hackettu, Pa., je umrl Fr. 
I Turkalj, star 38 let, doma iz 
Josipdola na Hrvaškem. Bil je 
član SNPJ ter zapušča tu dva o-
trokaj in brata. 

Iz farmerske naselbine v 
Sbeldonu, Wis., poročajo: v bol-
niški postelji se nahaja rojaki-
nja Ana Valenčič. — Roman 
Jaklič, ki se je pred kratkim na-
selil tukaj iz Sheboygana, je 
25. marca razprodal pohištvo in 
se vrnil v mesto. — Pred ted-

-1 nom dni se je obesil neki nem-
3 ški farmer, ker mu je nekaj dni 
• prej ogenj uničil hišo in vsa c-
i stala poslopja. 
- V La Salle, 111., je umrl An-

ton Jerovec, doma iz Škocjana 
i- na Dolenjskem. V Ameriki je bi-
<• val nad 30 let in tu zapušča, 
!- družino. 

17. poročila o povodnji v John-
stownu, Pa., ki ga objavlja "A. 
S." cd nekega dopisnika, posne-

iz mamo sledeče. Hrvaški pogreb-
ih nik Martin Barentinčič je priza-
> det za več kot 15 tisoč škode, in 

skrbi me, da so prišle ob vso 
v družine Gunde, Mikuč, Hiti, 

il- Fink, Plesnič in še par drugih. 
:i- Prav tako gostilni Adolfa Udo-
m viča na Eight Ave. in L. Sinko-
a- viča. Težko je tudi najbrže pri-
je kadeta družina gospe Tomaž na 
in Franklin Street, kjer je voda 
D- TJ dlje na 2. str.j 
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POMOČ ZA ŽRTVE POVODNJI 
"Enakopravnost" je že pretekli teden 

kot glasilo SSPZ opozorilo na tem mestu 
o potrebi pomožne akcije za naše člane 
in rojake, ki so bili prizadeti v povodnji , 
katera je divjala 17. in 18. marca v Pitts-
burghu in okolici ter v mestih in naselbi-
nah ob strugi reke Ohio. Takrat še ni 
bilo točnih in podrobnih poročil glede 
obsega povodnji in škode, katero je raz-
jarjeno vodovje napravilo med našimi 
člani in drugimi rojaki v prizadetih kra-
jih. Iz poročil, ki so prišla v javnost med 
tem, pa je razvidno, da je več sto Sloven-
cev oziroma slovenskih družin v povod-
nji izgubilo vse, kar so imeli in da so ta-
korekoč čez noč prišla na beraško pali-
co. Med temi reveži je brez dvoma tudi 
mnogo naših članov. 

Edina svetla stran katastrofe, v koli-
kor se Slovencev tiče, je, da življenskih 
izgub med našimi ljudmi očividno ni bi-
lo, akoravno se je v začetni zmešnjavi 
balo, da je katastrofa tudi med njimi po-
vzročila več smrti. Huje so prizadeti 
bratje Hrvati, med katerimi je tudi več 
smrtnih žrtev. 

Mi kot člani SSPZ smo v prvi vrsti 
•dolžni priskočiti na pomoč našim lastnim 
bratom in sestram, to se pravi, članom 
SSPZ, kot rojaki pa bomo sodelovali pri 
vsaki drugi akciji, ki je namenjena, da 
se olajša položaj vseh naših ljudi, v ko-
likor je v danih razmerah mogoče. 

Kot smo že zadnjič omenili, je slučaj 
nanesel, da se bo prihodnja seja uprav-
nega odbora SSPZ vršila v Bridgeville, 
Pa. Te dni pa smo zvedeli iz glavnega 
urada, da je seja sklicana že za ta teden, 
v petek dne 3. aprila. Pričetek seje bo 
omenjenega dneva ob 1. uri popoldne in 
se bo brez dvoma nadaljevala prihodnji 
dan v soboto 4. aprila. Ker se Bridge-
ville nahaja v bližini Pittsburgha in dru-
gih krajev, ki so bili prizadeti v povod-
nji, se bo tam dobilo vse informacije gle-
de velikosti katastrofe med našim član-
stvom. Zaželj ivo bi bilo, da člani ozi-
roma uradniki tamkajšnjih društev pri-
dejo na sejo ali pa pošljejo pismena po-
ročila na naslov glav. podpredsednika 
John Kvarticha v Bridgevillu. 

Po našem mnenju je organizacija v 
prvi vrsti poklicana priskočiti na pomoč 
z asesmenti za člane, ki so v povodnji iz-
gubili svoje premoženje. Prvo pomoč v 
obliki živeža in obleke so žrtve povodnji 
dobile od Rdečega križa oziroma lokal-
nih oblasti, toda niti Rdeči križ niti no-
bena lokalna oblast ne bo plačala ases-
mentov za one, ki tega sami ne zmorejo. 
Nadaljna dajanska pomoč odvisi od sred-
stev, s katerimi organizacija razpolaga v 
svojem dobrodelnem skladu. 

Lepo in umestno bi bilo, da bi dru-
štva SSPZ sirom dežele na svojih prihod-
njih sejah oziroma pri mesečnih kolektah 
asesmenta organizirala pobiranje prosto-
voljnih prispevkov za dobrodelni sklad, 
iz katerega bo organizacija čim izdatnej-
še pomagala članstvu v prizadetih krajih 
pri asesmentih kot tudi pri drugih nujnih 
potrebah. Pokažimo z dejanji, da čutimo 
S svojimi težko prizadetimi brati! 
| j | Vatro J. Grill, predsednik 

V« • i • • • , de 
pojasnilo zavijanj !?c; 

J. Penkota > i' 
tO! 

Collhnvood, O . r 
,6. 

Več lojalcov me je v zadnjem rt 
času vprašalo, zaka j da ne dara pe 
nobenega odgovora na z a v i j a - D( 
nja v A. D. po gospodu Joško se 
Penkotu, o poteku delniške se- m 
je Slov. Del. Doma in njega fi- ja 
nančnega stališča. Prvo, kar,— 
na j mi bo o tem dovoljeno se iz-' r? 
raziti, je to: da Joškcta poznam )) 
kot širokoustneža in samohval- \\ 
nika, da se Slov. Del. Doma iz- i \L 
cgiblje kot hudobec sv. križa, j 
odkar ni več tajnik in direktor j 
istega, in da ko se je poslovil od 1 ^ 
istega, se ie zaobljubil, da kr 
njega ne bo več v delokrogu S. ^ 
D. D., da bo dom vzel vrag v ^ 
par mesecih. Drugič, da je v fi- nj 
nančna poročila zanašal lepe,1, 
velike številke in od teh je mo- ^ 
rala korpcracija plačevati tudi ' 
lepe davke in pristojbine, in da ' 
je ostalim napravil s svojo veli-* 
ko bančno učenostjo precej deli v. 
s tem, da smo morali pristojnim1 

oblastem pojasnjevati, da je i-i "' 
mel S. D. D. preučenega tajnika j ^ 
in radi tega seveda tudi blišeee&j 
številke. Tretjič, da kot tajnik' 
korroracije ni niti vedel, za ko- j 
liko sveto ima S. D. D. izdanih k 
delnic i. t. d. In četrtič, da SDD n 
še ni propadel, akoravno njega' j 
ni na vodstvu, pač pa je dom po- ^ 
stal še večji v stavbi ir z dobro j, 
bodočnostjo za nadaljni obstoj, j » 

Kar je zapisal v njegovem I y 
dopisu po delniški seji, da se j2 
na seji očitalo nekako korupci-j^ 
jo pri pri zidavi novega poslopja, \ g 
o tem naj bo v pojasnilo Joško-1 
tu t.o, da. ako je on kaj slišnega'j 
slisal na seji, potem ne morem j c 
reči drugega kakor to, da ali j t 
ne zna in ne razume več sioven- j ( 
ske govorice in ako to ne, je pa j ^ 
nizkoten lažnik, saj se o dt:Iu z j. 
novo stavbo niti govorilo ni. j 
Koliko je S. D. D. vreden na- { ; 
prana Slov. Domu na Holmes ' t 
Ave. Well, prepustimo ta prora-L 
čun Joškotu 

v analiziranje, sa- ( 
mo prosimo ga, da naj nikar ne j 
skuša zanesti nesporazuma in L 
objestnih prepirov med obe slo- : ; 
venski instituciji. Do danes stal., 

I' 
obe korporacije bile v lepem', 
sporazumu, mi nismo nikdar'( 
skušali škodovati Slovenskemu! j 
Domu in obratno moramo pri- j, 
poznati, da tudi slednji ne j 
nam. V zadnjem času tudi vi- , 

i» 
dim o, dr. se je Joško spustil z 
svojo učenostjo v njegovih dopi- , 
sih na pionirje Slov. D 1. Doma. 
Joško, k temu naj mi bo dovo-j 
ljeno samo pripomniti, da jih ni 
treba biti sram svojega dela nu1 

družabnem, kulturnem in pio-1 
nirskem polju naše naselbine, j 
oni se lahko z samozavestjo po- j 
trkajo na svoja prsa, s ponosom> 
na svoja dela. Ali moreš to ti? 

V. Coff. 
Iz Bele Ljubijane 

Po dolgem času sibirske zimo 
so nam vremenski Bogovi zopet j 
poslali bolj gorko vreme, ogla- ^ 
šati so se pričeli Robni in drugi1 

kr ilati oznanjevalci pcmladi in I 
celo priroda je začela spremi-j 
iijati svoj pusti zimski plašč in j 
se je začela zavijati v pesti obar- j 
v no pomladansko ogrinjalo ir. 
kam; r jan obrnem po kateri ufi-J 
ci, po vse d je živahne, ker roja-' 
ui zr:pet urejujejo vrtove, čisti-1 
dice prvim ljubljenkam pomla-
di ce prvim ljubljenkim pomla-! 

danskim cvetlicam. In tako j« 
vse bolj življenja polno in ve-
sel o. 

Tudi direktorij Slovenskega 
Društvenega Doma v Euclid, C).1 

se je spomnil, da. 3e zopet bliž?.| 
prva robota in nedelja v juniju, j 
namreč obletnica naše Ljubijan- ! 
eke slavnesti, in kdo se tega na-
šega praznika ne spominja? — 
Saj je vsako leto živahno in ve-
; :J1O na našem vrtu, ker nas pri-

iejo obiskat rojaki iz naših so-! 

'ednjih naselbin, da se ob tej 
iriliki poveselijo z nami. Zato j i 
•kleni' direktorij da se tudi le-
os vrši taka prireditev, in sicer 
3. in 7. junija. Radi tega ie di-
"cktorij sklical masno sejo za v 
petek dne 3. aprila v Slov. Društ. 
Domu na Recher Ave, na katero 
se vabi vse uradnike in zastop-
nike in vse zavedne člane in ro-
jake in rojakinje, kateri se za-

vedajo svoje dolžnosti za Dom. 
Da se gotovo udeležijo te seje,' 
ker se bo ukrepalo glede junij-
ske prireditve, čim več nas bo • 
skupaj tem večji bo uspeh sliša-' 
li boste tudi poročilo direktori-j 
ja. Toraj še enkrat vabim vse 

: rsavedne rojake in rojakinje, da 
se gotovo udeležijo te seje pri-
nodnji petek. Na svidenje v S. 

j D. Domu na Recher Ave. 
Anton Ivovačie. 

Zanimive vesti iz s+are domovine 

Strašen zločin v Radizelu j 1< 
V Mariborski okolici se je n 

ogodil zločin, o katerem go-j 
ori vse mesto. Zločin je glo-! 
oko pretresel zlasti ožjo oko-'r 
co dogodka, Radizel nad Sliv-! j 
ico pri Mariboru. Pripetil se, i 
3 v sadonosniku mladega po-' t 
estnika Jožefa Kučerja, ki je; \ 
adel kot smrtna žrtev temne- i c 
a sovraštva. Dejanje je izvr-i 
ila Kučerjeva lastna žena, ki 
,ivi že dve leti ločena od svoje-! ( 
;a moža. < 

Bilo je okrog polnoči, ko je ji 
lotrkalo na vrata orožniške po-j I 
itaje v Hočah. Službujoči orož-i i 
lik je odprl in vstopila sta v i . 
lisarno 25-letna žena posestni-
ka Kučerja iz Radizela nad Sliv- i £ 
lico v družbi 25-letnega čev-
jarskega pomočnika Laha, o 
caterem je znano, da živi že ne- i 
<a,j časa s Kučerjevo, ki je io-! 
5ena od svojega moža. Vsa I 
oleda. je izjavila žena: "Primite 
me, moža sem ubila." Začeli so 
jo nato zasliševati in s težavo so 
spravili iz nje nekatere' podrob-
nosti. Pripovedovala je, da se 
je nahajala v nedeljo popoldne 
3 svojim tovarišem Lahom v O-; 
rehovi vasi, kamor je prišel tu-1 
di mož ter so se sporekli. Si. 

i 
je nato odšel domov, zena in j 
njen ljubimec pa za njim. Do-i 
ma je prišlo ponovno do prepi-
ra in mož ji je baje grozil z no-
žem, ko se je odpravljal od hiše 
ter šel nekam skozi sadonos-
nik. Žena je v jezi zgrabila za 
kol ter zdrvela za njim in mu 
zaclyla po glavi tri ali štiri stra-
šne udarce. Kučer je obležal j 
z razbito lobanjo na mestu mr-
tev. Pri dejanju je bil navzoč 
tudi Lah. Pustila sta nato ubi-
tega v sadonosniku ter se vr- J 
nila nazaj v hišo k 3-letnemu o-! 
troku, ki je bil sam doma. Po-j 
svetovala sta se, kaj bi bilo tre-
ba napraviti ter naposled skle- j 
nita, da. je najbolje, če se sama 
prijavita. 

Drugo jutro v£e zgodaj 
se je odpravila orožniška pa-
trulja iz Hoč v Radizel k Kuče-
rovi hiši. Našla je v sadonos-
niku okrvavljeno truplo pokoj-1 
nega 33-letnega posestnika Ku-
čerja. Glava je bila strahovito 
razmesarjena, da so možgani 
kar poškropili travo na okrog. 
Bil je to dokaz izredno močnih 
udarcev, ki so padli na lobanjo 
pokojnika. Morilko in njenega 
ljubimca pa so orožniki obdr-
žali kar na postaji ter ju nato 
vklenjene prignali v Maribor in 
izročili v zapore preiskovalnega 
sodišča. 
Šest samoumorov v enem tednu 

Stara izkušnja, da se samo-
umori najbolj množe ob začetku 
pomladi, se je potrdila tudi le-
tos. Kakor je pomlad nastopila 
nekoliko prezgodaj, tako oe je 
tudi v Ljubljani pričela sezona 
samoumorov že v začetku me-
seca marca. Samo v enem ted-
nu ljubljanska kronika ne be-; 
leži nič manj, kakor še3t samo-
umorov, ki so zahtevali 5 živ-
ljenj, šestega samomorilca pa 
so rešili v zadnjem trenutku. 

Smrtna nesreča 
Dne 16. februarja je posestni-1 

kov sin Jože Lampret. iz Loške J 
vasi pri Ponikvi napadel 30 
letnega posest, sina Jakoba Sla-! 
tinška s Slatine pri Ponikvi in j 
mu z udarcem z motiko razbil, 

I. „ —I - I I 

obanjo, tako da so izstopili n 
nožgani. Slatinšek je umrl. I 
Otrok se je vžgal z bencinom 
Dornik Anica, 1 leto stara hči j 

'udarja iz Bukovce pri Laškem,! 
je postala žrtev neprevidnega' 
granja. Dobila je bencin, ka- z 
:eri se je vžgal, na otroku se je 7 
vnela obleka in je Anica dobila c 
apekline po vsem telesu. ' r 

Za mrtvega proglašen j j 
Posestnik France Dolinšek z ( 

Orlega št. 17 je maja leta 1915 < 
odšel s svojim polkom na rusko') 
fronto. Domači so zadnjo kar-
to prejeli od njega junija 1915. 
Od takrat ga pogrešajo in se ni', 
javil. Okrožno sodišče v Ljub-
ljani je sedaj Franceta Dolin-
ška proglasilo za mrtvega. 

Obsojen junak noža 
Pred malim kazenskim sena-j 

toni v Ljubljani je bil obsojen 
na 5 mesecev strogega zapora 
431etni čevljarski pomočnik 
Ltopold Žukelj, ki je 26. okto- j 
bra lani v Brekovcih pri Žireh' 
z nožem napadel Janeza Turka' 
Najprej mu je odrezal levi me-
zinec do sredine. Ko je Turki 
korakal okrvavljen naprej, je f 
žukelj skočil še za njim in ga i 
dvakrat sunil z nožem v hrbet.. 

poškodbe so bile lažjega zna-j 
čaja. Obtoženec je v glavnem1 

priznal krivdo. 
Truplo Helene iŠubičeve najdeno j 

Tu je skočila z mostu pri pa-, 
pirnici v Medvodah 81-letna za-
sebnica Helena šubičeva iz 
Zgornjih Pirnič ter je kalna 
Sava njeno truplo nesla nizdol. 
Sedaj so našli njeno truplo kak-
šnih 400 metrov nižje papirnice 
pri jezu, blizu Sušnikove vile. 
Truplo se je zataknilo ob neki ( 

j kol v vodi, tako da ga voda ni 
i nesla dalje. Domačini so v 
j truplu v resnici spoznali pokoj-
j no starico. 

i SMUT HAUPTMANNA OD- j 
LOŽEN A 48 UR, 
(Dalje iz 1. sir.) 

brez pomena, vendar,ko je za-
devo začela preiskovati velika 
porota, je prišla do zaključka,' 

j da ne bi bilo prav, če bi se 
Hauptmanna poslalo v smrt, do-
kler ni izključena vsaka mož-' 
nost, da je kdo drugi izvršil 
zločin. . j 

Jetniški ravnatelj, ki ima 
prosto roko, da eksekucijo izvr-j 
ši katerikoli dan v tekočem ted-
nu, je poziv predsednika velike 
porote upošteval ter odložil u-
smrčenje ob 8:06 zvečer, oziro-
ma samo četrt ure prej ko je 
imel Hauptmann umreti. 

Obsojenčeva žena, ki je čaka-
la v hotelu, kdaj dospe vest, da 
je mož mrtev, je začela histeri-
čno jokati, ko so ji povedali no-
vico, da je njegovo življenje 
podaljšano še vsaj za dva dni. 
Hauptmann sam, kateremu se 
je že obrilo lase na glavi za 
pritrditev kovinaste kape vrhu 
električnega stola in prerezalo 

I hlačnico za pritrditev električ-
ne stika na nogi, je vest sprejel 
mirno. Svojemu odvetniku, ki 
je prihitel k njemu, je le re-

| kel: "Zelo srečen sem. Mi-
j slim, da to pomeni, da se polo-
žaj obrača na bolje." 

Tekom dneva je obsojenec 
bridko jokal in se ni hotel do-

j takniti nobene hrane. Tudi obt-
! čajnega zadnjega obeda, pri ka-. 
L terem se na smrt obsojenim po-

f S K R A T I 

Na vratih čevljarske delav-
lice je bilo s kredo napisano: 
'Zaprto—sem zraven v gostil-
li." 

Spodaj pa je bilo z žensko ro-
so pripisano: "Počakajte — sem 
da ponj." 

« * » 

"To je pa res odveč," se je je-
di upnik. "Samo čas izgubljam 

vami. Vsak dan prihajam po 
lenar, pa mi vsak dan pravite, 
!a naj pridem jutri, ne plačate 
pa nikdar." 

"To je res," je dejal dolžnik. 
"Kdaj pa imate največ časa, da 
bi prišli?" 

"Ob sredah." 
"Dobro, pa hodite od zdaj na-

prej terjat le ob sredah!" 
* * li! 

Mlada žena vpraša Svojega 
moža: 

"Janez, ali me ljubiš?" 
" Seveda, te ljubim! Ali misliš, 

da bi ti drugače deE<etkral na 
dan odgovarjal na eno in isto 
vprašanje?" 

V e s t i iz življenja 
ameriških Slovencev 

(Dalje iz 1. str.) 
dosegla 12 do 14 čevljev višine. 
Občutno škodo trni tudi Josip 
Vivoda, ki ima gostilno nn. 
Washington St. 
V Montevideju, Urkvaj, v Juž-

ni Ameriki, se je začel senzacij-
î ki sodni proces radi testamen-
ta pokojne Marije Emilije Piri-
je, rojene Franc, vdove po po-
kojnem urugvajskem milijonar-
ju Franciscu Periji. Pokojna 
Marija Piria je bila Slovenka 
rojena v Ljubljani leta 1857 ko"c 
hči železniškega sprevodnika 

'Adama Franca. V Južno Ameri-
ko je dospela pred mnogimi le-
ti in leta 1904 se je poročila kot 
vdova z milijonarjem Pirijo, ki. 
je bil tudi vdovec z dvema sino-

jvoma. Ta dva sinova sedaj toži-
'ta za razveljavljen je očetovega 
[testamenta, češ, da se je mače-
j ha poročila z njunim očetom, ko 
je bil njen prvi mož še živ in da 
še danes živi. 

i 
( Piria je zapustil svoji sloven-
ski ženi pet milijonov urugvaj-
s-kih zlatih pezov, ona pa je po-

' polnoma prezrla oba pastorka in 
določila premoženje raznim do-

; brodelnim ustanovam, služinča-
di ip sorodnikom. 

V Buenos Airesu, Argentina, 
so se poročili: Mirko Rogoj iz 
Podgore pri Gorici in Anica Je-
ram iz Bukovega pri Cerknem 
tet Rafael Turk iz Slapa pri Vi-
pavi in Aurora Rodruguez k 

;Eirasa na španskem. 

' streže z jedrni, ki jih sami želi-
jo, ni maral, temveč je rekel: 
"Pošiljite ga dr. Condonu." 
Condon je bil namreč glavna 
priča proti njemu ter je v prvi 
vrsti odgovoren za njegovo ob-
sodbo. 

Tekom noči, ki je imela biti 
njegova zadnja, sploh ni zatis-
n il 

oci, temveč je vso noč pisal 
dolgo pismo svoji materi, ki ži-
vi v Nemčiji. Pri njem je bil 
tekom dneva luteranski pastor 
Rev. Matthieson, v čigar faro 
je spadal v New Yorku. Po 

! razgovoru z njim je bil videti 
nekoliko potolažan. Svoji ženi 
je poslal kot zadnje sporočilo: 
"Povej mojemu sinu, da njegov 

. oče ni morilec. Povej mu, da 
pojdem pogumno v smrt." 

TEDENSKI POMENK! 
A. Zaitz 

Razprava pravil je postala živahna, če 
ne v drugem saj glede premestitve sedeža 
Zveze. Chicaga je dobila v svojo podporo 
dobrega dopisnika br. Bernika. Cleveland, 
slovensko metropolo zastopa v tej kontraverzi, 
poznani br. Gorše. Oba sta, precej dobro o-
borožena z stvarnimi argumenti. Stavim ni-
kel, da ima br. Bernik na svoji strani večino 
Chikažanov, kateri mu če že ne javno, vsaj v 
duhu potrjujejo, da je v pravem, da ostane 
Chicaga v Chicagi. 

Br. Gorše ima za seboj mnogo pristašev. 
Kakor br. Bernik tako je tudi on oborožen s 
fakti, katere br. Bernik teško pobija. Br. 
Gorše ima, saj meni se dozdeva lažjo vlogo, 
ima pač v zalogi še mnogo materijala, kate-
rega ni izrabil, v podporo za Cleveland, dočim 
bo Chicagi teško najti, poleg reakcijonarnjih 
postav države Ohio, kaj prepričevalnega. V 
koliko ima država Ohio slabše postave od dr-
žave Illinois, glede poslovanja podpornih orga-
nizacij, 3c bo treba prepričati, saj sugestija 
glede premestitve sedeža sploh sloni na tem. 
Sklep zadnje seje glav. odbora, je bil, da glav-
ni urad dobi do konvencije, vse potrebne po-
datke v zvezi selitve. Informira naj se o za-
konih te ali one države, o stroških, kateri 'bi 
bili v zvezi s tem, in drugih komplikacijah, 
katere bi morda nastale. ikle potem, ko 
imamo vse te stvari skupaj na konvenciji, še-
le ako imamo trdno vero in srno prepričani v 
uspeh selitve, bomo nadalje govorili o tem, 
drugače pa bomo šli preko tega, saj ni to edini 
najvažnejši problem naše Zveze, da bi se pre-
klali o tem, razdelili" delegacijo v dva tabora, 
ter s tem zanemarili vse druge glavne proble-
me, pred katerimi organizacija stoji. Naj do-
dam v zvezi s to razpravo še, da vprašanje 
selitve ni nikaka sebična želja posameznika po 
boljšem stolčku, niti ni namen Clcvelanda, vse 
"ronati," kakor si kedo predstavlja. Cleveland-
čanov edini namen je, korist organizacije, za 
večji razmah Zveze, kar so vedno bili in bodo, 
to potrjuje dosedanja aktivnost Clevelandskih 
društev, zato imajo tudi največje slovensko in 
angleško poslujoče društvo Zveze. Hrbtenica 
Zveze Penna. je mnogo bližja C'evclandu nego 
Chicagi, pa kaj bi našteval, ker sem mislil o 
tem zaključiti. Te razprave je za enkrat do-
volj, pogovorimo se rajši o čem drugem. 

O vprašanju investicij se še nismo do3ti 
pogovorili. Vprašanje investicij, postaja tudi 
čim dalje važnejše. Zadnja konvencija je skle-
nila, da se del našega premoženja nalaga na. 
hipoteke, na prve vknjižbe. Zapisnik seje 
glavnega odbora vas je nekoliko informiral, 
kako stoji ta stvar sedaj. Posodili smo bratom 
po bratsko, mnogi bratje pa niso vračali po 
bratsko. Naša posojila so smatrali za nekako 
odveznost do njih, "saj sem član Zveze in del-
ničar organizacije, zakaj pritiskajo na me za 
obresti in drugo," so si mislili. Postali so brez-
brižni, pozabili na davke, popravila poslopja, 
i. t. d. Ker pa je dolžnost glavnega odbora 
gledati za. v°e brate in sestre pri Zvezi in ne 
samo na enega ali drugega kateremu smo v 
dobri veri posodili in pričakovali vračilo, smo 
bili prisiljeni govoriti o postavah in legalnih 
sredstvih. Tako smo prišli v posest par hiš, 
katerih prav nič ne potrebujemo in katere bi 
prav radi pustili lastnikom, ako bi vsaj sku-
šali spolnovati obveznosti napram Zvezi. 

Prizadeti bratje, nas najbrž sedaj ne sma-
trajo več za brate. Ne več za to, ker smo 
zahtevali od njih, da morajo biti z nami v de-
narnem pogledu enaki kot vsak drugi Zem-
ljan. Posledica na konvenciji, bo najbrž ta, 
da bo pri tem oškodovan dober in vestni plač-
nik, kateri razume bratstvo drugače kot oni, 
kateri je bil dolžan, in ni skušal vrniti, da se 
posojila, tfe bo dalo dobiti. Zakaj, bi si na-
kopovali zamero, ako se naša dobra volja zlo-
rablja? 

O drugih investicijah imamo sedaj človeka 
pri Zvezi, kateri se je nadvse poglobil v to 
stvar, je to br. Vrhovnik. Br. Vrhovnik men-
da se zaspi z svinčnikom v roki. On nepre-
stano zasleduje vse borze, bonde in stvari v 
zvezi s tem. Je prav dober računar, ter se za 
številke izredno zanima. Brez dvoma ima se* 
daj on priporočila, katera bo treba upoštevati. 
Gotov sem, da bo zračunal do konvencije, pre-
tehtal vse investicije od postanka elo sednjšne 
konvencije, da si nam ne bo treba beliti glave, 
kje je varno in kje ni. 



e n a k o p r a v n o s t STRAN a 

Slovenska Svobodomiselna 
Podporno Zveza 

USTANOVLJENA 1!>08 INKOUPOIURANA 1909 

SLAVNI UEAD: 245-47 WEST 103rd STREET, CinCAOO, ILLINOIS 

Telefon: — PULLMAN BC65 

UPRAVNI ODBOK.! 
Vatro J. Grlll, predsednik, 6231 St.'ciair Avenue. Cleveland. O. 
John Kvartich, I. podpredsednik, Bridgeville, Penna. 
Rudolph Lisch, II. podpredsednik, 6231 St. Clair Avenue, Cleveland O. 
William Rus, tajnik, 245-47 West 103rd Street, Chicago, 111. 
Mirko Kuhel, blagajnik, 245-47 West 103rd St., Chicago. 111. 

N A D Z O R N I O D B O R t 
Mike Vrhovnik, predsednik, Huston, Penna. 
William Candon, 1058 E. 72nd Street, Cleveland, Ohio 
Frank Laurich, 10 Linn Ave., So, Burgettstown, Penna. 

P O R O T N I O D B O R : 
Anton Zaltz, predsednik, Box 924, Forest City, Penm. 
Steve Mausar, 4439 Washington Street, Denver, Colo 
Vincent Pugel, 1023 South 58th St., West Allls, Wis 

G L A V N I Z D R A V N I K ! 
Dr. F. J. Arch, 618 Chesnut St. N. S. Pittsburgh, Penna. 

U R A D N O G L A S I L O : 
"ENAKOPRAVNOST", 6231 St. Clair Avenue, Cleveland, O. 

Vsa pisma In stvari, tičoče se organizacije, se naj poSilja na naslov taj-
ska, denar za Zvezo pa na ime ln naslov blagajnika. Pritožbe glede posio-
rto]a upravnega odseka se naj naslavlja na predsednika nadzornega odse-

pritožbe sporne vsebine pa na predsednika porotnega odseka. Stvari tl-
tofie se uredništva in upravnižtva uradnega glasila, se naj pošilja naravnost 

naslov "ENAKOPRAVNOSTI". 0231 St. C.'alr Avenue, Cleveland, Ohio. 

IZ URADA G L A V N E G A TAJNIKA 

Vprašanja, odgovori, pojasnila in drugo 
Zadnje čase je bilo citati po 

glasilih raznih organizacij član-
ke, ki se nanašajo na plačitev 
Pogrebnih stroškov umrlih čla-
nov. Prednešen je bil slučaj, ki 
omenja, da je SNPJ izgubila na 
sodišču neko tožbo, ker je iz-
plačala gotovo svoto za pogreb, 
Namesto koristniku ali koristni-
ti. ali osebi, ki bi morala biti. 
lfot taka vpoštevana. Izvor tož-

je bil v tolmačenju državnih 
Zakonov po generalnem pravni-
ku države Illinois, da bratske 
'fodporne organizacije nimajo 
Pravece plačevati pogrebov, s 
cemur je povedano tudi, da brat 
ske podporne organizacije nima-
3o pravice vpisati v certifikat, 
da je gotova svota iz posmrtni-

^plačljiva za pogreb. 

sto $1.50.00. Z razliko od $3'o0.00 
pa se lahko izboljša gmotni po-
ložaj koristnikov, vdov in otrok, 
ali drugih sorodnikov. Trditev, 
da so za. $150.000 ne da prirediti 
pogreba je ničeva. Samo pogreb-
ni k u povejte, da ni na razpolago 
več kot $150.00 pa se boste pre-
pričali, da je za to svoto mogo-
če vfakega pokopati. 

Tudi pravila SSPZ dovoljuje-
jo izplačevati za pogreb dolo-
čene svote, če je, ali če ni, tako 
označeno, ali vpisano v certifi-
katu. 

Da ne bomo kršili državnih 
zakonov, takšnih kakršni so v 
yeljavi, bodimo previdni. Dru-
štva naj prepuste naročiti po-
^eb koristnikom (dedičem), ki 
"odo za plačitev odgovorni. Le v 
skrajni sili, ako umrli nima tu 
Sorodnikov, ki so koristniki, naj 
s f društva poslužijo pravic, ki 
3»h dajejo pravila in naroče po-
Sfeb za zmerno ceno. Vsi stroš-
ki v zvezi s pokopom umrlega 

smejo znašati nad $150.00. 

Večkrat sem že pisal in sedaj 
P°ftovim, da se naj dela cenene 
Pogrebe, ne dragih. Mrtvecu ni 
Ppav nič pomagano, ako se izda 
2 a njegov pogreb $500.00, name-

Omenjeni zakon ne bo dolgo 
več v veljavi. S 1. julijem, t. 1. 
stopi v veljavo novi Illinoiški za-
kon, ki bo določal, da se bo sme-
lo zapustiti svoto nepresegajočo 
$200.00 za pogreb. Da je ta do-
ločba vpisana v državni zako-
nik za regulacijo bratskih pod-
pornih organizacij je zasluga 
tukajšnjih dveh (chicaških) 
slovenskih organizacij, ki so uvi-
dele potrebo, da taka določba 
postane državni zakon. SSPZ jo 
nudila finančno pomoč za dose-
go namena in kot vidno, ne za-
manj. Skozi ta zakon zna za ma-
lo svoto, prihraniti veliko svo-
to. 

Pri ti Zvezi imamo dvoje vr-
ste društev: Redna društva, ki 
tvorijo članski oddelek in Vrt-
ce, l.i tvorijo mladinski oddelek. 
Vsako teh društev ima številko, 
različno ena od druge. 

Da ne bo zmešnjave v glav-
nem uradu so tajniki društev in 
Upravitelji Vrtcev naprošeni, da 
v ur dnih poročilih rabijo pra-
vo številko. Vse kar se tiče red-
nega društva članskega oddel-
ka naj se označi: "Iz urada dru-
štva :jtev . . . . " , kar se tiče 
mladinskega oddelka pa: "Iz u-
rad; Vrtca štev . . . " 

William Rus, gl. tajnik. 

RAČUN SSPZ STATEMENT 
ČLANSKI ODDELEK — ADULT DEPARTMENT 

mesec — FEBRUARY 1936 Fof Month 
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1 $216.27 $ 50.50 
2 84.90 863.22 
3 113.95 37.00! 
4 50.34 30.50 
5 67.79 — .— 
6 19.85 28.00 
7 71.07 10.00 
8 70.22 54.50 
9 78.70 33.00 

10 51.75 —.— 
11 54.79 —.— 
12 26.05 22.00 
13 31.43 20.50 
14 87.45 20.00 
15 25.42 —.— 
16 70.01 66.88 

17 34.99 3.00 
18 186.60 34.00 
19 154.00 20.00 
20 738.32 103.86 
21 5.16 37.50 
22 189.77 37.00 
23 79.33 73.00 
24 209.35 93.00 
25 93.30 — .— 
20 442.84 85.00 
27 186.76 117.19 
28 144.86 42.00 
29 ...... 90.76 77.00 
30 21.32 20.00 
3 3 31.03 —.— 
34 ..... 25.14 —.— 
35 101.59 14.00 
36 38.36 3.99 
37 57.78 15.00 
38 31.23 22.00 
39 9 6 ^ 5.00 
40 16.15 15.00 
41 124.39 
42 42.86 

m m SSPZ STATEMENT 
MLADINSKI ODDELEK — JUVENILE CLASS 

Za mesec FEBRUARY 1936 Fof Month 

165 —.— — 
166 .75 —v— 
167 1.80 —.— 
168 — . _ 
169 15 —.— 
January's Assessment Paid in 

February 
158 1.49 -••.— 
Skupaj—Total 

$452.81 $124.48 
WILLIAM RUS, 

Supreme Secretary 
M. G. KUHEL, 

Supreme Treasurer 

Starostna podpora 
Piše M. G. Kuhel, gl. blag. §SPZ 

Zadnjih par mesecev smo či- konvencija odredila, da so do 
tali v glasilu par dobrih razprav starostne podpore upravičeni vsi 
o starostnem skladu in starostni člani, ki dosežejo starost 65 let 
podpori. Eni so mnenja, da -se in so bili pri Zvezi nad 15 let. 
naj bi starostni sklad združilo s Da je nemogoče deliti podpo-
dobrodelnim skladom in gl. od- re vsem članom na sedanji po-
bor naj bi delil posebne podpo- dlagi, pa ne potrebujemo nobe-
re starim članom od časa do ča- nega ;irgumenta, brez ozira ka-
ša. Drugi zagovarjajo samo- ko radi bi podporo plaqevali še 
stojnost tega sklada, ter opeli- zanaprej. O .tem nas prepričajo 
rajo, da še nadalje plačujemo številke. Do sedaj je na podpori 
podporo članom v starosti 65 ali. 67 članov, ki bi prejemali po 
v e c let- $670.00 mesečno, ako ne bi zad-

Da. je namen starostne pod- N a £«3'a gl. odbora znižala pod-
pore dober, ne more nihče ugo- P o r o i z $ m 0 0 n a $5-00- K e r z n a " 
varjati, niti ne moremo zameriti ž a i ° r n e s e č n i dohodki le približ-
onim, ki vidjo, da sklad ne mo- 110 $350.00 v sklad, je samo po 
re poslovati na podlagi sedanjih s e b l u m e v n o - d a t u d i večje s v o " 
dohodkov. ter priporočajo, da t e t r o š l t l n e m o r e m o - a k o noče-
se ga pridruži dobrodelnemu 1110 u n i č i t i glavnice, ki ima gla-
skladu. Argumentov za ali proti s o m P r a v i l b l t x $1.0,000 Dasirav-
obem priporočilim je bilo, toda 110 Je l e 6 7 č l a n o v zaprosilo za 
ker imam namen predolžiti po- P o dP o r o - t o še ne pomeni, da so 
sredovalni predlog, moram go- ti člani upravičeni do podpore. 
voriti proti obema. Da se sklad A k t u a r s k l i m o n i k n a m P o v e - d a 

raznusti in deli podpore le iz i m a Z v e z a o b začetku leta 3936 
dobrodelnega sklada ne bi bilo r a v n o 1 4 4 č l a n o v ' k i s o d o s e S n 

demokratično, kajti tedaj bi bi- Q5 ' ! e t 0 a h več> k a t e r i b i vsi bili 
li do starostne podpore upravi- u P r a v i c e m d o starostne podpo-
čeni le oni člani, ki so takorekoe r e ' a k o b l z a nJ° P r o s i I i- A k o b i 

popolnoma izčrpani. Prošnie bi v s e r a t e m c l a n o m Preval i pod-
se reševalo na podlagi priporočil p o r o m e s e č n ° - b i t o z n e s l ° ? 7 2 0 
različnih društev, oziroma njih m e s e c n o (P° S 5 vsakemu). Na 
uradnikov, in kdor bi znal naj- p c d l a 8 1 d o h o d k ° v hi jim moral 
lepše prositi, bi najpreje in naj- g L o d b o r z n i ž a t l P o d P o r o toreJ 
več prejel. na ' a l i Pa črpati rezervo. 

Kaj pa ?,a naprej? Pregled aktu-
S tem bi omalovaževali one arskega imenika nam kaže sle-

dobre stare člane, ki mogoče ni- deče število članov, ki bi bili u-
so finančno na slabi podlagi, do pravičeni prejemati starostno 
podpore pa bi le ne bili upraviče- podporo, računajoč, da vsako 
ni kljub njihovi starosti po član- leto umre 5 procentov članov ter 
ski dobi ali po dobi življenja, prištevši one, ki bodo dosegli 65 
Baš iz tega razloga je zadnja. | leto v vsakem posameznem letu • 

Leto število članov Mesečna podpora PodporaTpo Podpora na 
starih 65 let po $10.00 $5.00 podlagi sedanjih 

1 dohodkov 
1936 144 $1,440.00 $ 720.00 ~~$2l3~~ 
1937 173 1,730.00 865.00 2 02 
1938 205 2,050.00 1,025.00 170 
1939 248 2.480.00 1,240.00 141 
1940 287 2,870.00 1,435.00 1.24 

Ker se probleme raznih pod- kaže, koliko bi moral plačevati 
por rešuje navadno od konvenci- v s a k i posamezen član mesečno 
je do konvencije, sem zgoraj 
navedel le one številke, ki bi pri- V s U r o s t n i s k l a d - a k o b i hoteli 
šle v poštev do konvencije leta plačevati podporo vsem 65-let-' 
1940. Naslednja tabela nam po- nim članom: 

Leto število članov Mesečni asesment Mesečni asesment 
. za $5.00 podpore za $10.00 podpore 

1 9 3 6 \ $ 0 . 1 1 $ 0 . 2 2 
1937 / $0.14 0.28 
1938 ; 6500 $0.16 0.32 
1939 \ $0.19 0.38 
1940 / $0.22 0.44 

Da bi plačevali starostno pod-
poro po $5.00 mesečno vsem 

i članom v starosti 65 ali več let, 
tedaj bi morali zvišati asesment 
vsem članom za 6 centov letos, 
za nadaljne 3 cente leta 1937, 
za 2 centa leta 1938, zopet za 3 
cente ter za nadaljne 3 cente le-
ta 1940. Namesto 5 centov bi le-
ta 1940 morali vsi člani plačeva-
ti po 22 centov mesečno, da bi 
dotični člani prejemali starostno 
podporo. Za $10 podpore bi se 
seveda zvišal iz 5 centov na 44c 
morečno leta 1940. Številke ne 
lažejo, in jasno kažejo pot, da 
sedanji sistem starostne podpo-
re ni praktičen, ni v bodočnosti 
izpeljiv, niti ne pravičen za mlaj-
še člane. 

Kako nadomestilo bi bilo pri-
poročljivo, da se najstarejšim 
članom ohrani starostno podpo-
|ro? Da se asesment ne zviša, 
niti ne mesečni izdatki, podpora 
pa da ostane $5.00 mesečno? 
Prišel sem le do enega zaključ-

ka, in ta je sledeči: Tozadevna 
točka v pravilih se naj bi glasila 
nekako sledeče: Zveza plačuje 
starostno podporo po $5.00 me-
sečno dotičnemu številu najsta-
rejših članov Zveze (faktična 
življenska s t a r o s t ) kate-
rih skup. podpora ne sme ;preka 
šati skupne svote mesečnih do-
hodkov v starostni sklad. 

Ta točka na prvi pogled ni 
povsem jasna, toda za pojasnilo 
naj navedem sledeče: Vsi člani 
plačujemo po 5 centov meseč-
no v starostni sklad, ali 100 
članov plača mesečno $5.00, kar 
zadostuje za podporo enega čla-
na. Glasom sedanjega stanja 
članstva šteje Zveza nekako 
6,500 članov, ki plačujejo v sta-
rostni sklad. To pomeni, da bi 
bilo le 65 članov upravičenih 

I prejemati starostno podporo, 
' upoštevajoč le tekoči asesment. 
Ako računamo, da se glavnica 

j starostnega sklada obrestuje po 
14 proc. letno ter da bi dotičnih 
i (Dalje na str.) 

43 13.25 - - .— 13 
44 27.47 10.00 3 
45 4.97 —.—i : 
46 101.47 28.00 ] 
47 49.16 41.00;] 
48 70.47 50.98 ] 
52 25.86 — . — ] 
53 50.55 137.00 . 
54 168.66 225.08 : 
55 70.64 52.00 " 
56 .... 63.38 34.00 
57 3.54 —,— j: 
59 126.39 86.00 ' 
60 .... 77.52 57.00 : 
61 44.78 
62 21.72 —-.— 
63 129.83 18.50 i 
64 50.96 —.— i 
65 9.75 —.—j; 
66 42.04 15.00 I 
67 74.13 10.00 j i 
68 5.20 10.00 1 
69 69.98 35.00 i 
70 75.75 27.00 : 
71 —.— - - .— : 
72 22.61 5.00 1 
74 20.28 27.00 i 
76 25.94 37.50 1 
77 12.27 5.00 i 
79 . . 45.99 5.00 i 
80 118.75 10.00 1 
81 30.83 —.— 5 
82 4.44 —.— 
83 60.57 14.72 
84 23.60 31.50 
85 46.25 51.50 
86 62.47 32.00 
87 , 90.34 173.50 
89 85.50 7.96 J 
90 60.64 —.— . 
92 45.77 — — 
97 8.40 - - .— 
98 1.86 —.— 
99 ...... 7.39 36.00 

100 124.12 79.00 
101 143.45 93.50 
102 53.41 5.00 
103 51.77 28.00 
104 129.48 33.00 
105 9.68 — .— 
106 6.37 — .— 
107 88.07 47.00 
108 22.09 5.00 
109 43.03 —.— 
110 10.76 — .— 
112 ..... 30.26 5.00 
113 173.45 161.50 
114 23.75 43.00 
115 60.37 11.00 
116 37.99 125.00 
117 . 123.65 53.00 
118 10.48 10.00 
119 40.18 5.00 
120 122.12 92.00 
122 25.45 —.— 
123 114.23 45.50 
124 77.17 93.00 
125 40.46 3.60 
126 107.56 32.00 
127 54.94 —.— 
130 8.68 —.— 
131 42.50 5.00 
132 26.14 —.— 
133 8.15 —.— 
135 7.81 —-.— 
136 9.63 —.— 
138 19.39 22.00 
139 1.14.57 31.00 
140 120.19 93.00 
141 31.52 4.00 
.142 85.49 —.— 
143 47.60 — .— 
144 52.07 —.— 
145 11.01 —.— 
146 90.51 39.50 
147 39.43 56.00 
148 2.57 7.00 
149 449.66 73.50 
151 27.70 28.50 
152 49.79 —.— 
153 7.57 — .— 
154 6.12 —.— 
155 76.56 22.00 
156 22.39 60.00 
158 64.51 63.50 
159 9.49 —,— 
160 54.00 38.00 
161 36.97- 15.00 
162 90.41 16.52 
164 12.88 30.00 
165 13.04 5.00 
166 12.11 —.— 
167 54.02 19.00 
170 40.47 — .— 
171 9.87 —.—-
172 125.62 41.00 
173 , 86.82 13.98 
174 . 61.51 15.00 
175 93.04 — .— 
176 145.05 56.00 
177 35.13 25.00 
178 55.93 —.— 

1 179 ; 34.88 — — 
•180 5.78 —v— 
'181 40.62 ——-

183 35.11 20.00 
184 29.02 — .— 
185 . 7.19 — .— 
187 . 27.51 —.— 
188 29.67 60.50 
189 139.87 19.74 
190 26.07 —.— 
191 . 25.00 35.00 
192 83.13 67.42 
193 . .. 9.67 —.— 
194 9.47 — 
195 . 12.06 — .— 
196 . ..... 35.81 . 21.00 
197 78.39 —-.— 
198 232.49 81.00 
1.99 24.48 — .— 
200 84.44 51.50 
201 38.04 —.— 
202 38.31 30.46 
203 14.42 U-.— 
204 . 78.93 7.00 
205 ' 76.52 -
206 7.34 5.00 
207 20.80 64.00 
208 12.41 —.— 
209 13.1.79 87,00 
210 21.27 21.00 
211 . 48.46 —.— 
213 4.6Z —.— 
214 6.56 —.— 
215 61.33 — . - -
216 .... 24.50 — .— 

218 60.91. 135.00 
219 42.91 ---.•— 
220 65.19 —.— 
221 .... 34.47 47.37 
222 . 61.40 43.00 
223 . 24.76 —.— 
224 18.37 —.— 
225 73.79 •—.— 
226 49.20 24.00 
227 96.26 22.50 
228 6.95 26.00 
229 3.98 —.— 
230 73.60 —.— 
231 21.68 1.5.00 
233 19.99 —.— 
234 55.98 —.— 
235 89.99 15.00 
236 18.55 — .— 
237 62.79 —.— 
238 19.16 —.— 
239 38.50 —.— 
Vrtec 

1 —.— 6.00 
3 —.— 10.00 

111 —.— 2.40 
January's Assessment Paid in 

February 

225 72.05 
Skupaj—Total 

$13,063.81 $5,993.37 

147 54 —.— : 
148 .82 — v — 3 
14 9 41 ] 
150 .18 — | ] 
15 1 2.13 —.— 
152 36 —.— 
.154 2.13 —.— 1 

155 90 —.— . 
156 2.44 —-.— ; 
157 .1.85 —.— '' 
158 1.49 —.— 
159 3.13 —.— 
160 1.95 —.— 
161 3.31 —.— 
163 1.18 .64 
164 2.34 - v . — 

iS s ^ ^ rt £ ^ § > • T3 gj § 

o w > s 
o 2 o ; 
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> ^ > ^ 
1 $14.64 —.— 
2 6.63 —.— 
3 8.74 
4- ... 1.82 . 
5 36.53 4.13 
6 3.47 —.— 
7 . 2.13 
8 2.98 — . - -
9 7.05 —.— 

10 10.55 — .— 
11 16.94 — . — 
12 -i 33 —.— 
13 —.— 
14 5.37 —.— 
15 4.14 —.— 
16 4.86 - - .— 
17 - 1.31 —.— 
38. 2.31 —.— 
19 1.44- —,— 
20 1.08 —-.— 
21 3.80 —.— 
22 2.34 —.— 
23 90 _- .— 
24 1.54 —.— -
25 18 —.— • 
26 1.31 — . — : 
27 —.— : 
28 3.11 —.— : 
29 .90 —.— 
30 6.94 —.— : 
31 : 4.52 : 
32 2.88 : 
33 - 2.34 ; 
34 7.43 : 
35 3.21 —.— |: 
36 72 10.31' 
37 ....: 1.13 —.—1 

38 54 
39 3.11 — . - -
40 18 
4 1 7.25 —.— 
42 59 _ . — 
43 2.00 —.— 
44 7.82 —.—1 

45 59 _ . _ 
46 95 — .— 
47 1.90 — 
48 .54 — . _ 
49 .77 — 
50 3.96 9.33 
51 2.52 11.38 
52 2.33 _ . _ 
53 6.94 4.92 
54 . 1,18 
55 1.31 —.— 
56 18 
57 - 3.60 11.38 
58 18 - _ . _ 
59 77 
60 2.72 — . _ 
61 3.25 4.92 
62 5.58 _ . _ 
63 : 36 — 
64 1.26 
65 36 
66 1.67 — 
67 5.35 — 
68 1.88 — . - J 
69 36 _ . _ J 

70 36 —.— 
71 3.65 —.— 
72 3.64 —.— 
73 1.67 —.— 
74 87 —.— 
75 3.93 —.— 
76 5.80 —.— 
77 4.42 — .— 
78 1.85 14.76 
79 1.90 - - .— 
80 1.00 —.— 
8 1 3.24 — .— 
82 18 —.— 
83 2.16 —.— 
84 72 —.— 
85 6.73 8.35 
86 —.— 11.38 
87 1.67 — 
88 54 — 
89 2.57 — .— 
90 18 — ,— 
91 72 —.— 
92 : 18 —.— 
93 2.34 — .— 
94 54 — .— 
95 3.48 —.— 
96 4.75 — 
97 2.49 —.— 
98 2.03 — .— 
99 60 — .— 

100 18 —.— 
101 13.80 10.31 
102 3.83 - - .— 
103 3.78 —.— 
104 90 — .— 
105 1.80 7.46 
107 2.16 —v—! 
108 3.49 —.—I 
109 3.24 — 
110 3.06 —.— 
111 1.62 10.31 
112 3.24 — — 
113 18 — 
114 51 — — 
115 23 —.— 
116 18 — . — 
117 36 — .— 
118 5.52 — .— 
119 1.90 — .— 

, 1 2 0 — . — — 
121 4.70 —.— 
122 5.03 —.— 

,123 4.03 — .— 
124 1.70 —.— 
125 88 —.— 
126 2.52 —.— 
127 1.65 — 
128 1.62 —•— 
129 72 — — 
130 .90 — 
131 3.93 — .— 
132 18 —.— 
133 54 — .— 
134 ... 4.69 — — 
135 72 — 
136 ... 36 — 
137 20 —••— 
138 1.44 — 
139 6.20 — — 
140 2.13 — .— 
141 4.26 — .— 
142 1.08 — .— 
143 1.62 4.92 

-j 144 1.49 —.— 
-1145 36 
-1146 46 —.— 
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STAROSTNA PODPORA 
(Dalje is S. str.) 

t>5 članov vplačalo letno $585.00 
v bolniški sklad, katero svoto bi 
se preneslo v starostni sklad, te-
daj bi skupna svota $985.00 za-
dostovala za nadaljnih 17 čla-
nov, ki. bi smeli prejemati pod-
poro brez da bi se glavnica zni-
žala. V skupnem bi torej smelo 
prejemati podporo 82 članov 
mesečno po $5.00, ali $410.00 
vsi skupaj. Za vsakih nadaljnih 
100 novih članov bi prišel en nov 
član na podporo. — Glasom te-
ga proračuna, ki bazira na tak-
tičnih številkah članstva, kot 
izkazuje aktuarski imenik 1. ja-
nuarja t. 1. bi najmlajši član mo-
ral biti najmanj 67 let star, da 
bi nrišel v poštev za podp. tega 
leta. Starost 65 let, ki jo določa-
jo sedanja pravila za minimalno, 
bi torej morali kar pozabiti, in 
vzeti v poštev le 82 najstarejših 
članov, brez razlike, kaj je mi-
nimalna starost. 

V zvezi s tem načrtom je si-
cer nekaj dela v glavnem ura-
du, a pe preveč, ako se ga izvr-
ši. koncem vsakega leta, ko se 
izdeluje aktuarski imenik. Glav. 
tajnik bi imel nalogo izdelati 
imenik najstarejših članov, iz-
med katerih bi gl. odbor na svo-
ji seji odbral 82 najstarejših 
članov za podporo, ostali pa bi 
bili na čakalni listi, dokler' se 
kako mesto ne izprazni, ali svo-
ta mesečnh prispevkov v sta-
rostni sklad ne zviša za $5.00, 
ali za enomesečno podporo ene-
ga nadaljnega člana. 

Siguren sem, da se ta načrt 
marsikateremu članu, posebno 
starejšim članom, ne bo dopadel, 
češ, koliko bo potreba čakati, da 
bom "poklican na desnico". A-
lco pa pogledamo faktom oko v 
oko, tedaj moramo priznati, da 
se mora starostni sklad ali raz-
pustiti, ali zvišati asesment na 
vse članstvo (kar je nesmiselno 
za pričakovati), ali pa deliti 
podporo le najbolj potrebnim v 
meri, ki jo dopušča finančno 
stanje sklada. Zveza je bila prva 
izmed slovenskih organizacij, ki 
je upeljala starostno podporo. 
Namen je bil plemenit, da, celo 
zavidale so nas nekatere organi-
zacije, ampak šest letna, preiz-
kušnja je pokazala, da se samo 
z namenom ne pride daleč, ako 
ne vzamemo nikel med prste in 
premislimo, kako ga bomo raz-
pecali in porabili, in odkod bo 
drugi prišel. Sicer se res včasih 
pošalimo, "da je obljuba boljša 
kakor pa nič', ampak pri pod-
pornih organizacijah se je že 
prenehalo nekaj obljubovati, ne-
kaj druzega pa dati. Potreba je 
vzeti v roke kos papirja in svino 
nik, in nekoliko se poglobiti v 
številke . . . številke ne lažejo, 
akoravno včasih izgledajo ne-
verjetne. Saj smo imeli skušnjo 
z bolniško podporo, s operacij-
skimi in odškodninskimi podpo-
rami, celo s smrtninskim zava-
rovanjem, čemu varati samega 
sebe, češ, stari časi se bodo po-
vrnili? Razmere pri bratskih 
organizacijah so se toliko spre-
menile, da je sploh nesmiselno 
sedaj jih primerjati s prošlimi, 
leti. Na primer obljubljamo pla-
čati bolnemu članu $130.00 bol-
niške podpore za drugo leto 
članstva nato nadaljnih $40.00 
vsako leto, (gotovo svoto za 
vsako ugotovljeno bolezen), za-
htevamo pa od dotičnega čla-
na le $9.00 letno kot asesment 
v bolniški sklad, ako je 30 let 
star, od mlajših pa le $8.40. A-
ko bi samo 100 novih članov pri-
stopilo eno leto in le .10 izmed 
teh bi prejelo celo obljubljene.* 
podporo, tedaj bi Zveza morala 
plačati $1300 podpore desetim 
članom, od vseh 100 članov pa 
bi prejela prvo leto $900.00. A-
ko bi ne bilo drugih 6000 članov, 
ki tudi plačujejo v bolniški sklad 
bi skoraj morali podporo zniža-
ti na svoto, ki jo član vplača v 
sklad in še manj. Ampak ker 
nismo vsi bolni, nam sedanje o-
koliščine dopuščajo, da lahko 
plačamo $130.00 za $9.00. Pri 
starostni podpori tudi ne more-
mo računati drugače. Več ni 
mogoče izplačati kot pa član-

DRUŠTVENE URADNE OBJAVE 
DRUŠTVO ŠTEV. 24, 
Milwaukee, Wis. 

Tukaj vam pošiljam želje dru-
štva št. 24 za spremembo pra-
vil za bodočo konvencijo: 
Sestanek Odbora za pravila. 
Priporočilo za. spremembo pra-

vil, bodoči konvenciji. 
Člen 1. točka 3, naj se spre-

meni v toliko, da se bo glasila. 
Konvencija naj se vrši na vsakih 
pet let, iz razloga, da se prihra-
ni na konvenčnih stroških. Toč-
ka 13 naj se odpravi, in se naj 
namesto provizoričnih pravil ra-
bijo do tedaj obstoječe pravila 
kar se itak vedno dogaja. 

Člen 2. točka 1, naj se nado-
mesti, diai društva z manj kot 50 
člani niso opravičena do delega-
ta, imajo pa pravico se združiti 
z drugim društvom v svrlio za-
dostnega števila, članov. Nobeno 
drlštvo ni opravičeno do več kot 
2 delegatov. 

Člen 2 točki 2 naj se doda, d.i 
se članov, ki se ne udeležujejo 
društvenih sej in ne kažejo agil-
društvo ni upravičeno do več 
kot 2 delegatov. 

Člen 3. Naj ostane nespreme-
njen. 

Členu 4 točka 4.; naj se deda, 
da glavni odborniki morajo de-
lati v smislu pravil, in v korist 
Zveze med konvencijama, kadar 
odločujejo o zadevah, katerih 
dobesedno ne pokrivajo pravila. 

Členi 5., 6., 7. in 8. Naj ostane-
jo nespremenjeni. 

Člen 9. točka 5 naj se glasi, da 
se naj zvezin denar smrtninske-
ga sklada nalaga samo v fede-
ralne bonde. 

Člen 10. tečka 5, je sedaj mrt-
va, priporočamo, da ako je mo-
goče, da pride zopet v veljavo. 

Člen 11. točka 1, Plače glav-
nim odbornikom naj se ne zvi-
šajo. 

Členi 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18 
19. 20, 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 
28. in 29. naj ostanejo nespre-
menjeni. 

Člen 30. točka 3. naj se spre-
meni v toliko, da se glasi, za pr-
ve štiri dni bolezni ali poškodbe 
se ne plača bolniške podpore. 

Točka. 11. naj se črta. 
Točka 23. Naj se popravi, ali 

črta iz pravil. 
Točka 26. naj se spremeni v 

toliko, da se namesto črtanja, 
glasi Suspendacija za 30 dni z:\ 
prvi slučaj, šest mesecev pa za 
drugi slučaj in črtanje iz bolniš-
kega sklada za tretji slučaj. 

Člen 31 naj ostane nespreme-
njen. 

Člen 32. točka, n, naj se spre-
meni v toliko, da se glasi: Ope-
racije za Osteomyelitis, se iz-
plača v vseh slučajih, kjer jc po-
trebna operacija. 

Člen 33 naj oiitane nespre-
menjen, kakor tudi členi 34 in 
35. 

Člen 36. Naj ostane in vrši de-
lo v korist Zveze, čeravno se zvi-
ša asesment za cent ali dva v ta 
sklad. 
Priporočamo novi člen za dvaj-

setletno zavarovanje. 
Člani 37 in 38. naj ostane j c* 

nespremenjeni. 
Člena 39 in 40 za v pretres. 
Člen 44. točka 7, naj se črta. 

Anton Ermenc, zapisnikar 
John Perko 
Joe Vidmar 
Anton Jersin 

Moje mišljenje v nekaterih 
točkah sedanjih pravil, pa je: 
na primer člen 1. točka 13. Ni-
kakor ne vidim, da bi toliko ko-
ristilo organizaciji kakor jo sta-
ne in sicer ko bodo še provizo• 

stvo plača, in na to moramo ra-
čunati. Torej, ako hočemo za-
naprej plačevati podporo iz sta-
rostnega sklada po $5.00 meseč-
no na podlagi sedanjih prispev-
kov, tedaj dajmo podporo dotič-
nerau številu najstarejših čla-
nov Zveze; katerih skupna pod-

|pora ne bo presegala mesečnih 
'dohodkov. Na ta način bo pro-
blem rešen ne samo za prihod-
nja štiri leta, temveč dokler bo-
ni'>" pri volji plačevati starostno 
podporo. 

rična pravila tislcana v dveh je-
zikih. Ko bi se konvencija ozi-
rala samo na novo sestavljena 
pravila bi bilo obratno, tako pa 
se vedno vzame v pretres sedaj-
ne in novo sestavljene pravila. 
Ali drugače rečeno, pride ena 
skupina skupaj in skupaj eno 
stvar zagovarja. 

Da bi se resnično prihranili 
stroški organizaciji naj bi se no-
va. pravila poslala društvu aH 
članstvu odobrit in ne časa tra-
tit na konvenciji. Konvencije bi 
tudi zadostovale vsakih 6 let. 

Dalje se na konvencijah tudi 
veliko časa potrati s poročili gl. 
odbora. Vsak član ali delegat, ki 
se kaj zanima za organizacijo ve 
kaj dela eden ali drugi. Poroči-
la naj bi se vzela samo od zad-
nje glavne seje razen kar je naj-
bolj potrebno kot poročiio tajni-
ka in blagajnika. 
30. točka 11 se ne glasi tako sla-
bo, teda ako je eden član Zveze 
25 ali 30 let in ni prejel nobene 
bolniške podpore in ako se po-
nesreči, da je nezmožen za delo 
se mu da odškodnino in mirna 
Bosna. 

Točka 23 se jako slabo glasi 
za stare člane, če bolezen ne iz-
vira iz starosti naj zdravnik iz-
polni nakaznico. Ako je eden. 
zaposljen pri kaki korporaciji, 
da se ga ta hoče iznebiti naj sku-
ša preprečiti glavni odbor ali 
glavni zdravnik. 

Kaj je z združitvijo ? Čital sem 
dopis sobrata Candona iz Cleve 
landa 4. marca, in se popolnoma 
strinjam z njim. Resnično, da bo 
prišel čas ko bo članstvo pre-
pričano kaj ie v njih korist. Slu-
čaj se lahko premeri, da dobimo 
kaj več kooperacije koi jo se-
daj. 

K zaključku pozdravljeni vse; 
člane in delegate 9 redne kon-
vencije. 

John Perko, 
predsednik društva št. 24. 

liti osebe, ki so zmožne sloven-
skega in angleškega jezika v 
čitanju in pisanju, to pa zato, 
da se delo hitrejše izvršuje. 

Kar se tiče glavnega predsed-
nika, tajnika in blagajnika jim 
naše društvo prizna popolno za-
upnico. 

Torej priporočamo 9. redni 
konvenciji, da dobro premisli 
zaradi selitve glavnega urada v 
Cleveland, ker s tem bi imela 
SSPZ gotovo izgubo in samo 
kakšen posameznik bi mogoče i-
mel dobiček. 

Za. društvo št. 100 
Louis Skrbeč, tajnik 

DRUŠTVO ŠTEV. 120, 
Cleevland, O. 

Vabim članice drutva "Slož-
ne Sestre", da se gotovo udele-
žijo prihodnje seje, ki se vrši 8. 
aprila. Razmotrovalo se bo o 
prihodnji konvenciji. Pridite in 
povejte svoje mnenje in dajte 
nasvete. 

Agues Jerič 

DRUŠTVO ŠTEV. 100 
Pullman, Illinois. 

Društvo št. 100 SSPZ v Pull-
man, 111. je na zadnji redni seji 
vzelo z razmotrivanje 9. redno 
konvencijo, največ pa, dopise ra-
di selitve glavnega urada v Cle-
veland. 

Bilo je v nekem dopisu, da bi 
to malo stalo, mi pa ravno vemo 
nasprotno. Prvič je glavni urad 
kupil posestvo in je prostor za 
glavni urad prav dobro urejen. 
To je stalo precej stotakov, če 
bi pa sedaj selili urad v Cleve-
land bi bilo vse to vrženo proč 
in dom ali posestvo bi bilo brez 
gospodarja. 

Pisalo se je tudi, da koliko bi 
j bilo napredka ako bi bil glavni 
urad v Clevelandu, po mojem 
mnenju pa kateri je vnet za Zve-
zo in mu je društvo pri srcu bo 

| član Zveze, pa naj bo glavni u-
rad v Chicagi, Californiji ali 

| New Yorku. 
Drugič je tudi to, da se čitii 

; nekaj za združitev in če pride 
I do kake združitve bo pa zopet 
potreba kako in kje bo sedež. 
Do združitve bo pa moralo priti. 

Zakaj bi se delali nepotrebni 
j stroški? Kar se pa tiče za tri 
i člane več v glavnem uradu kot 
i organizatorji, je pa popolnoma 
! nepotrebno, to pa zato, ker v 
vsaki naselbini kjer je že društ-
vo od SSPZ in če je le kakšen, 
da bi pristopil v društvo, je do-
sti tistih agitatorjev, da ne bodo 
dali miru dokler ga ne dobijo. 
Kolikor se bi moralo plačati or-
ganizatorjem bi bil tisti denar 
popolnoma po nepotrebnem iz-
plačan. 

Kar se tiče lastnega glasila, 
d ruš t ve št. 100 nasprotuje. U-
radno glasilo naj bo tisto,' kate-
ro stavi najnižjo ceno. S tem 
mislim, da bo mnogo denarja 
prihranjeno. 

Društvo tudi priporoča, da se 
na konvenciji delegatom, ki de-
lujejo v odsekih ne plača nobene 
nagrade, toda če delajo čez uro, 
se jim plača na uro toliko koli-
kor jim konvencija določi. 

V glavni urad se morajo vo-

DRUŠTVO ŠTEV. 189, 
Coverdale, Pa. 

Vabilo na veselico! 
Društvo št. 189 priredi veseli-

co dne 25. aprila v Jugoslovan-
skem Domu. Veselica se priredi 
v prid društvene blagajne, ker 
je naše društvo izvolilo delegata 
za prihodnjo konvencijo, kar po-
meni, da bodo izdatki za društ-
veno blagajno. Zato je društvo 
sklenilo meseca februarja, da 
priredi veselico ker je vedno j 
nolje, da so prej dohodki kot pa 
izdatki. 

Vabimo vse od blizu in daleč, j 
da se udeleže naše veselice. — 
Godba bo prvovrstna. Za drugo 
postrežbo bo skrbel odbor. 

Z bratskim pozdravom, 
Adoll Tomšič, predsednik 

DRUŠTVO ŠT. 215, 
Euclid, Ohio 

Vabim člane in članice naše-
ga društva, da se udeležijo seje 
v petek 3. aprila v polnem šte-
vilu, kajti znano vam je, da je 
treba voliti novega tajnika. Če 
vas pride samo pet ali šest na. 
sejo se ne more voliti v zado-
voljstvo vseh. Seja se bo pri-
čela točno ob 7:30 zvečer. Po-
življam tudi nadzorni odbor, da 
pride malo prej, da bo pregle 
dal tri-mesečne račune. Na 
zadnji seji je bilo tudi sklenje 
no, da bo po seji nekoliko zâ  
bave, torej naj vsak pripelje 
tudi svoje prijatelje, da bo bolj 
zabavno. Vabim v imenu dru-
štva tudi člane in članice od 
bratskih društev, da nas pride 
jo posetit, kajti pri vaših zaba-
vah vam povrnemo s tem, da mi 
vas obiščemo, ker to vemo vsi, 
da čim več prijateljev je skupaj 
tem boljša je zabava. Torej 
bratje in sestre še enkrat ne 
pozabite se udeležiti seje. 

Pozdrav, 
Tajnica 

SEJA FEDERACIJE V ZA-
PADNI PENNI. 

Federacija zapadnih Pennsyl-
vanskih društev SSPZ bo imela 
sejo v Sygan, Pa., 19. aprila. 
Začetek bo ob 10. uri dopoldne. 
Vzrok, da se seja vrši več kot 
en mesec pred navadnim časom, 
je, ker se bliža konvencija. Opo-
zarjam društva, da pošljejo za-
stopnike na sejo v polnem števi-
lu, ker bo seja važna. Če nas je 
več, lahko storimo v dobrobit 
članstva SSPZ in organizacije. 
Posebno opozarjam delegate 
prihodnje konvencije, da se ude-
ležijo te seje, da bodo slišali 
mnenje članstva kaj želi, da bi. 
prihodnja seja sklenila. 
Adoll' Tomšič, preds. Federacije 

dobijo certifikat znižane svote 
zavarovalnine. Ako pa vstra-
jajo na isti zavarovalnini, kot 
so jo izkazovali sedanji certifi-
kati, pa naj plačujejo isti ases-
ment, kot ostali člani, ki so že 
prostovoljno spremenili svoje 
certifikate. Sedanji smrtninski 
sklad razreda A. je itak ne-
vzdržljiv sam zase, ker se od 
meseca do meseca krči. Pa je 
nepravično, da bi se ga dovolilo 
obstojati še naprej, napram 
članstvu, že zavarovanemu v 
razredu B. Premoženje srart-
ninskega sklada bi bilo pa ne-
praktično deliti v dva ločena 
sklada, ker je sedaj imovina in-
vestirana v razne bonde in bi jo 
bilo težko pravično razdeliti v 
dva razreda. Koncem konca se 
pa mora enkrat zavarovanje v 
smrtninskem skladu urediti, da 
bodo vsi člani plačevali po enot-
ni lestvici. Članstvo razreda 
B. naj zahteva od ostalih, ki so 
še zavarovani v razredu A., da 
sledijo in premeiiijo certifikate, 
ker to bo le v njih lastno korist 
in ne v škodo. 

Važen problem je tudi, ki ga 
je treba rešiti na konvenciji, o-
brestovanje Zvezine imovine. 
Sedanja plačilna lestvica smrt-
ninskega sklada sloni na 4% 
obrestni meri imovine, kar pa 
se ne da v praksi izvajati. Da-
nes se ne more imovine varno 
investirati v splošnem tako do-
bičkanosno, da bi povprečno 
prinašala štiri odstotne obresti. 
Vsled tega je priporočljivo, da 
naj se asesment izravna v to-

liko, da bo baziral na 3% 
bestih. Mnoge druge Ameriške 
organizacije so že to uredila 
Tudi mi se moramo zavarovati, 
dokler je še čas, da ne bomo ja* 
drali proč od solventnosti, en-
krat pa se zavedli in zopet skr-
beli, kako doseči solventnost 
Varujmo lastne, članske intere-
se, dokler se jih da varovati' 
kar je bolje, kot pa zavožen" 
popravljati. 

Bolniški sklad naj bi se ure-
dil tako, da bi se za večino 1 

lezni določila odmerjena podpo* 
ra, na podlagi zdravnikovega 
priporočila, toliko in toliko dni-
Na podlagi take določbe se prav 

lahko izrečemo, da SSPZ pri 
čne s plačevanjem podpore p° 
treh dneh bolezni. Dobro bi bi 
lo iznajti pot, kako bi mogk 
bolniki hitreje prejeti svojo U" 
pravičeno podporo. Pregovor 
pravi, da kdor hitro da, dvakrat 
da. Jaz sem istega mnenja' 
Takrat, v bolezni član potrebu-
je podpore najbolj, ne pa bole* 
zni, ker zdrav človek lažje pre* 
naša pomanjkanje, kot bolnik 
Po sedanjem sistemu plačev* 
nja bolniške podpore pa mora 
bolnik čakati do 45 dni, od časa 
ko zboli, predno prejme finan-
čno pomoč. To je tudi jako va-
žen problem in če bi ga znal' 
pravilno rešiti, bi storili mnog0 

dobrega za članstvo, pa tudi o1" 
ganizaciji bi ustvarili dobro 

/ 

ime. 
Erasmus Gorske, 

član štev. 20, SSPZ-

DOPISI ČLANSTVA SSPZ 

Ali je članstvo SSPZ res brezbrižno? 
Cleveland, O. 

Nekateri naši dopisniki pravi-
jo, da je članstvo SSPZ brez-
brižno, kaj se ukrene ali ne u-
krene na 9. redni konvenciji, ki 
se prične tretji pondeljek v ma-
ju, v Milwaukee, Wis. To po-
snemajo iz tega, ker ni toliko 
dopisov v glasilu, kot jih je bilo 
pred leti, pred minulimi Konven-
cijami. Res je, dopisov in raz-
prav o raznih problemih od po-
sameznih članov ni toliko, kot 
jih je bilo nekoč, ampak zato 
aktivnost članstva ni manjša, 
kot je bila pred leti, celo več je 
zanimanja za organizacijo, kot 
ga je bilo nekoč. Vsa ta velika 
aktivnost pa je osredotočena v 
Federacijah. Iz zapisnikov je 
razvidno, da se na Federacijskih 
sejah temeljito razpravlja o pra-
vilih in drugih problemih SSPZ. 
Tam se izžareva aktivnost član-
stva, in zato i e redki člani 
oglašajo preko federacijskih sej 
v glasilu. Nekatere federacije 
so objavile obširne popravka 
pravil. Da so do tega prišli, so 
precej razpravljali in obdržavali 
več izrednih sej. Zato se ta pri-
držanost posameznikov prav 
lahko oprosti, ker so že povedali 
svoja mnenja na federacijskih 
sejah. Glavno je , da je Član-
stvo nekje aktivno in živo. In to 
je brez oporekanja v federaci-
jah. Tako vidim v glasilu zad-
njega tedna, da je bilo na seji 
federacije v Pennsylvaniji za-
stopanih 22 društev z 51 za-
stopniki; pred par tedni se je 
vršila seja Clevelandskih skup-
nih društev, kjer je bilo zasto-
panih 8 društev z n a d 20 zastop-
niki. Drugod zopet tako. Na 
sejah federacij s e reši marsi-
kaj v korist celote, razloži mar-
sikateri član ali zastopnik svo-
je misli, in vsled tega ne pride 
v glasilo. Ce je to prav ali no 
za ostalo članstvo, ne vem. Za 
okraje, kjer se nahajajo fede-
racije, , je tak način prajvilen po 
mojem mnenju. Društva naj 
dajo navodila delegatom v glav-
nih točkah, kako naj glasujejo. 
Manj važne probleme pa bodo 
znali itak lastni razsodnosti 
rešili v korist celote, vsaj sku-

šali bodo, kot so v prošlosti. 
Društva kot delegati pa morajo 
imeti pred očmi le koristi splo-
šnega članstva in organizacije. 

Zelo važen problem čaka de-
legacijo na. prihodnji konvenci-
ji, rešiti pravilno zavarovanje v 
smrtninskem razredu. Kot je 
članstvu znano, imamo sedaj 
dva različna načina, po katerih 
plačuje članstvo. To je: Ameri-
can Experience tabela in Na-
tional Fraternal tabela. Obe 
slonite na 4 odstotnem obresto-
vanju imovine. Po National 
Fraternal tabeli, ki je sicer u-
kinjena za novo etanstvo, plaču-
je še sedaj do 2-5 starejšega 
članstva. Ostali, ali 3-5 član-
stva pa je prostovoljno spreme-
nilo svoje certifikate in si vze-
lo nove, ki temeljijo na Ameri-
can Experience tabeli. Novi cer-
tifikati nudijo članstvu mnogo 
več prilik, kot stari. Slednji 
član bi moral v svojo lastno ko-
rist, brez odlašanja premeniti 
svoj certifikat. Vendar so kra-
ji, kjer izgleda da teh prednosti 
novega certifikata, članstvo ne 
zapopade. To sklepam iz tega, 
ker niso še premenili svojih cer-
tifikatov. Res je, da je po A-
merican Experience tabeli tre-
ba plačevati nekoliko višji ases-
ment, ampak primerjajte ugod-
nosti in vrednosti, ki vam jih 
nudijo novi certifikati. Koncem 
konca pa tudi moramo toliko 
plačati asesmenta, da bodo naši 
certifikati res vredni toliko ob 
naši smrti, kot predstavljajo. 
Ako ne vplačamo zadostne svo-
te, tudi ne smemo pričakovati, 
da bomo prejeli vse, kar pred-
stavlja certifikat. Glede teh 
dveh načinov plačevanja mora 
konvencija podvzeti definitiven 
korak. In ta korak ne more 
biti drugačen, kot da se sklene, 
da se vsemu članstvu, kateri ni-
so do sedaj premenili prosto-
voljno svojih certifikatov iz 
razreda A. v onega B., iste spre-
meni, kar naj stopi v veljavo o-
benem z drugimi pravili. Pri 
tem pa se lahko da članstvu 
priliko, ako se tako sklene na 
konvenciji, ua ostane asesment 
isti kot je bil do sedaj, ampak 

POJASNILO IN ODGOVOR 

Na redni letni seji meseca de-
cembra lanskega, leta je našj 
društvo, št. 142 osvojilo sklep, 
da bi se združili s katerim brat-
skim društvom SSPZ v bližini, 
da bi skupno poslali delegata 
na prihodnjo konvencijo, ne za-
radi tega da nima društvo št. 
142 zadosti članov in članic, am-
pak zaradi finančnih poteškoč, 
ker je društvena blagajna po-j 
polnoma prazna. Sobrat tajnik i 
Jurij Previc je pisal v Zvezi-1 
nem glasilu "Enakopravnosti" 
kmalu po letni seji. Odgovora1 

ni bilo od nobenega društva ne 
januarja, ne februarja do redne 
seje. Na redni seji dne 16. fe-
bruarja so člani našega društva 
nominirali 4 kandidate za dele-
gata in 4 kondidate za namest-
nika, če pošljemo delegata ali 
ne. Sobrat tajnik našega društ-j 
va ni bil navzoč na omenjeni se- j 
ji meseca februarja ker je bil na | 
bolniški listi. Za dotično sejo je 
vodil tajniške posle sobrat za-
pisnikar Anton Martinčič. Dno 
22. februarja je prišel k meni 
sobrat tajnik našega društva, 
ter povedal da je sobrat Anton 
Menart tajnik društva št. 2 v 
Claridge, Pa. sporočil po njego-
vem sinu, da bi se združili z na-
mi za skupnega delegata in da 
je pismo o tem že na pošti. — 
Vprašal me je ako se naj član-
stvo skupaj skliče za drugi dan 
23. februarja in jaz sem bil s 
tem zadovoljen. Omenjenega' 
dne ob določeni uri smo prišli v 
dvorano v White Valley kjer 
zborujemo. Vprašal sem tajni-
ka če je dobil pismo od društva 
št. 2 iz Claridge, Pa. Odgovori, 
da ne; pregledala sva vse s po-
štarjem, pa pisma ni. Tajniku 
sem omenil, da zakaj ni povedal 
članom, da ne bi hodili skupaj 
zastonj, in da ako bi resno mi-
slili člani društva št. 2 se z nami 
združiti, da bi kateri sobrat od 
društva 2 prišel in poročal sklep 
njih društva. Ker je bila zadnja 
nedelja v februarju in ker ni bi-
lo ne pismenega ne ustmenega 
poročila od društva 2. nismo i-
ftieli izredne seje in sem jaz pr-
vi zapustil dvorano, 

Dopis sobrata Antona Menar-
ta berem ki se med drugim tiče 
tudi združenja, da bi poslali de-
legata skupno z društvom 142, 
ter piše: "O tem sem vse potreb-
no uredil kot je bilo sklenjeno 
na seji 15. februarja ln kot jc 
bilo slišati niso še o tem nič 
sklenili, akoravno bi to pomaga-

lo veliko obema društvom, če b' 
skupno plačali delegata. Mislim-
da bodo na prihodnji seji skle-
nili in me obvestili ob praven1 

času." Kot sem že omenil dne 
23. februarja nisem dobil cd 
njih nobenega poročila ne ust-
menega ne pisanega, zato n° 
vem kaj mislijo storiti. 

Na redni seji dne 15. man 
je sobrat tajnik prebral pismo 
ki se glasi v celoti: "Društvo 
št. 2, Claridge, Pa., 18. februar-
ja: Cenjeni Previc, tajnik: Spo-
ročam vam, da je naše društvo 
sklenilo 16. februarja, da bi sc 
združili, če so zadovoljni vaš1 

člani in bi skupno stroške trpe-
li kar bi prišlo za delegata, kai' 
bi koristilo vsemu članstvu, va-
šemu ko našemu. Naše društvo 
je nominiralo mene A. Menarta 
in ča bi se združili bi pa naši 
člani nominirali za delegata zfl 
na konvencijo Jurija Previca-
Zdaj te pa prosim za hiter od-
govor, ker bi iaz rad vedel ka-
ko ste sklenili pri društvu 142 
in če ste zadovoljni ali ne. Če b' 
člani vsi skupaj delegata plačali 
bi to vsemu članstvu koristilo. 
Prosim hitrega odgovora. 

Bratski pozdrav, 
A. Menart, 

tajnik društva 2, Claridge, Pa-
Box 171. (Društ. pečat) * * * 

Hvala za nominacijo. Mi smo 
že nominirali na redni seji dn^ 
16. februarja. Prvo poročilo od 
vas po sobratu tajniku našega 
društva sem prejel 22. februar-
ja torej 6 dni po naši seji. Mor-
da ste kai vedeli, da smo pri naS 
že nominirali. Sporočam vam. 
da vaše pismo se ni vpoštevalo-

Naznanjam članom in člani-
cam društva, kateri niso bili na 
seji 15. marca, da je bil sklep 
društvene seje, da se ne pošlje 
delegata na prihodnjo konvenci-
jo kot sem že prej omenil."—" 
Prazna blagajna je vzrok. Za 
vse kar som tukaj napisal sem 
jaz sam odgovoren. 

Bratski pozdrav vsem članom 
in članicam SSPZ. 

Mihael Kastelie, predsednik 

Burgettstown, Pa-
Čas je kratek in tako hitro 

teče, da človek pozabi na vse-
Naša zapadna Pennsylvansk» 
Federacija je sklenila, da se vr-
ši seja dne 19. aprila namesto 
26. aprila. To je zadnja sej* 
Federacije pred konvencijo in 

je torej važno, da vsa društva 
(Dajle na 5. sir.) 



1. aprila, 1936. ENAKOPRAVNOST T STRAN $ 

DOPISI ČLANSTVA SSPZ 
nom, ki so zavarovani za bol-
niško podporo in ki se v lOtih 
letih članstva ne prijavijo bol-
nim, plača 6 mesečni asesment 
v bolniški sklad in ko poteče 
nadaljnih 10 let in če dotični še 
ni bil naznanjen bolnim, naj se 
svota podvoji: Kar se t i čegl . 
odbornikov smo mnenja, da v 
bodoče pod nobenim pogojem ne 
smejo biti uslužbenci v glavnem 
uradu kot uslužbenec poleg svo-
je službe. Če se pripeti, da ka-
terikoli želi službo, naj se v to-
ku 30 dni odpove svojemu od-
borniškemu mestu, njegovo me-
sto pa naj prevzame namestnik. 

Radi glasila smo mnenja, da 
naj Zveza skuša ustanoviti svo-
je lastno glasilo in sicer za za-
četek dvo-mesečnik v obliki ma-
gazina, piše naj se večina v an-
gleščini, v slovenskem, oziroma 
jugoslovanskem duhu. Predvide-
va pa naj se, da z glasilom last-
nim namreč ne bo nadaljnih 
stroškov v breme članstvu. Čla-
ni gl. porotnega odbora naj bodo 
tudi v bodoče le trije, uverjeni 
smo namreč, da to število po-
polnoma zadostuje za reševanje 
spornih vprašanj. Kar se tiče 
združitve, oziroma Jugoslovan-
ske bratske organizacije naj 
Zveza vse opusti, ker smo mne-
nja, da SSPZ s tem, da se bavi 
s to zadevo trpi na ugledu kar 
se tiče pridobivanja novih čla-
nov. 

Zgoraj navedena so v sploš-
nem navodila našemu delegatu, 
ter priporočila 9ti redni kon-
venciji. Delegatu Victor Zupan-
čiču pa je po društvu dana pol-
na moč, da glasuje po svoji pre-
vidnosti, naročeno mu je le, da 
vedno pazi na koristi članstva in' 
SSPZ. Konvenciji kot splošni) 
zbornici pa priporočamo, da po' 
možnosti upošteva naša navodi-
la in nasvete ter s skupnimi 
močmi in z izboljšanimi idejami 
naredi take zaključke, da bodo v 
ponos delegaciji in za ugled in 
napredek SSPZ. 

Za društvo "Rožnik" št. 227 
S. S. P. Z. 

Anton Trojar, Predsednik 
Andrej Cizej, tajnik 
Paul Berger, blagajnik 
John Potokar, zapisnikar 

(Dalje iz Jf. str.) 

pošljejo zastopnike na sejo. Go 
tovo bodo delegatje prinesli na 
prej veliko važnih točk in po 
vprašali za pojasnilo in se b( 
razpravljalo v korist SSPZ. Se 
ja se bo vršila v Sygan, Pa 
Vabljeni ste vsi izvoljeni dele 
gatje in prinesite navodila ZE 
pravila, ker čas je kratek 
Mogoče katero društvo ne prej-
me obvestilo od tajnika Fede-
racije, ker še danes nimam ime-
nika za leto 1936. Pošljite va-
še zastopnike na sejo če prej-
mete obvestilo ali ne, bodete do-
brodošli, ker večje število, več-
ja moč. Na seji se bo tudi vo-
lilo tajnika za Federacijo. Vsi 
na sejo dne 19. februarja v Sy-
gan, Pa. ob 10. uri dopoldne. 

Frank Lauricli, tajnik 

Chicago, II!. 

Društvo "Rožnik" št. 227 S. 
S. P. Z. je na svoji redni seji dne 
19. marca t. 1. soglasno odobri-
lo priporočila odbora, kateri je 
bil izvoljen na januarski seji, da 
pregleda naša pravila in poda 
morebitna priporočila za spre-
membo že te ali one točke. Na-
še društvo toraj v splošnem pri-
poroča 9ti redni konvenciji S. 
S. P. Z. da upošteva sledeča na-
ša priporočila: 

1. Radi sedeža gl. urada, ozi-
roma radi premestitve istega v 
mosto Cleveland, Ohio, smo od-
ločno proti selitvi, ter priporo-
čamo, da delegatje ne potrošijo 
preveč časa za debate v tem o-
ziru, v mislih naj se vedno ima, 
da jc S. S. P. Z. inkorporirana v 
državi Illinois in da bi z selitvijo 
oziroma ponovno inkorporacijo. 
bili zvezani zelo občutni stroški 
in ker v največ slučajih s vsem 
nikoli ne ustreže so možne mo-
goče tudi legalne zapreke. Toraj 
ako je delegacija razumna naj 
se rajši poglobi v bolj za član-
stvo koristna vprašanja sedež 
glavnega stana in inkorporacije 
SSPZ pa naj ostane v Chicago, 
111. 

Radi zapisnikarja konvtnčne-
ga zborovanja smo edini da naj 
se oziroma bi se moralo upošte-
vati pravila, ki jasno določava-
jo Kako in kedaj se voli konvenč-
nega zapisnikarja, ako pa kon-
vencija uvidi, da je že iz enega 
ali drugega vzroka priporočljivo 
oziroma koristno naj se pravila 
spremeni v toliko, da bo imel gl. 
upravni ali celokupni izvrševalni 
odbor pravico zapisnikarja za 
bodočo konvencijo najeti brez, 
da bi kršil pravila. 

Radi delegacije je naše mne-
nje, da se v bodoče plačajo po-
leg voznih stroškov tudi dnevni-
ce iz zvezine blagajne vsem 
pravomočnim delegatom. Član-
stvo oziroma število članov pri 
društvih, ki bi bila upravičena 
do 1 delegata pa naj se zviša iz 
25 na 50. S tem seveda ni reče-
no, da bi bilo članstvo prikrajša-
no do zastopstva, ker bi se dru-
štva lahko združila v svrho za-
stopstva. 

V mislih imamo namreč mala 
društva, ki bi štela pod 50 čla-
nov ob času, ko so razpisane vo-
litve delegatov. Za stroške dnev-
nic naj se skuša dobiti 2c iz že: 
katerikoli obstoječega sklada, 
na primer upravnega, ter naj se 
ustanovi konvenčni sklad iz ka-
terega se bodo potem plačevale 
dnevnice in vožni stroški dele-
gatom. 

boste šli na roko". Tajnik Andy 
Cizej pa mu je odgovoril, da ima 
tudi on rokave zavihane in da bc 
odrasli oddelek podvojil, torej 
tekma za pridobivanje novega 

'članstva je pri našem društvu 
sedaj v polnem zamahu, čitate-
Ije teh vrstic pa opozarjam, če 
jih že eden ali drugi obišče, da 
ako le morejo se dajo zavarovati 
ker s tem koristijo največ sami 
sebi, oziroma svojcem če pride 
do kake nesreče. Toliko toraj o 
društvenih aktivnostih za ta 
mesec, prihodnjič bom poročal, 
kako se bo naš Vrtec št. 160 po-
stavil in začel s prav svojimi od-
borniki in agitatorji napredova-
ti. Omenim naj še, da društvo 
"Rožnik" priredi dne 16. maja 
zabaven večer in sicer pri bratu 
Paul Bergarju 2653 So. Lawn-
dale Ave. Na omenjeni večer se 
bodo udeleženci proti vstopnini 
$1.00 lahko po svoje zabavali, 
jed in pijača prosto, ter se se-
znanili z delegati, ki bodo poto-
vali skozi Chicago na konven-
cijo. Vabljeni ste torej vsi, da se 
udeležite tako člani in prijatelji 
društva, kakor tudi delegati, ka-
terim bi čas in razmere dopušča-
le, da se ustavite za kratek od-
dih na potovanju. Kot sem slišal 
se bode zbrala večja skupina de-
legacije tukaj v Chicagu in po-
tem skupno odpotovala v le ne-
kako 90 milj oddaljeno mesto 
Milwaukee, kjer se bode vršila 
konvencija, članstvo našega 
društva pa opozarjam, da se v 
polnem številu udeležite prihod-
nje društvene seje, na dnevnem 
redu bo poleg drugih važnosti, 
tudi poročilo nadzornega odbora 
o stanju blagajne in drugem po-
slovanju. Naj torej na prihodnji 
seji nikogar ne manjka. Pred-
sednik Anton Trojar me je zago-
tovil, da bo po seji zopet nekaj 
izrednega. 

Pa da ste mi vsi zdravi, 
John Potokar, 

zapisnikar dr. št. 227 

KONVENCIJA SE BLIŽA — 
Cleveland, Ohio 

Še mesec in pol je do konven-
cije, torej bije že skoro ura 12. 
in od strani članstva je tako 
malo priporočil, da bi človek 
rekel, da je vse skupaj nič, ko 
ne bi videl imena članov v raz-
nih glasilih slovenskih organiza-
cij in vem, da so tudi člani naše 
Zveze, kateri bi lahko dali ne-
koliko nasvetov in priporočil za 
bodočo 9. redno konvencijo, pa 
ne in ne. Vse prošnje glavnih 
uradnikov na članstvo za pri-
poročila nič ne veljajo. Kadar 
je pa treba ali ni treba katerega 
izmed odbornikov napasti, ta-
krat pa kolona za kolono leti v 
glasilo. 

V zadnjem glasilu na angleški 
strani je bil članek brata Vrhov-
nika, kateri je v resnici premi-
sleka vreden. Škoda, da ne piše 
v slovenščini, da bi ga razumelo 
več članstva, ker njegovi član-
ki so v resnici v korist Zveze in 
splošne organizacije. Vprašuje 
in pojasnjuje o združenju; piše 
kaj misli članstvo, zakaj ne po-
da svoje mišljenje za ah proti 
združenju. Resnica je, da bi mo-
rale društvene seje nekoliko 
razmotrivati ter napraviti ne-
kak sklep ali smo pripravljeni 
se združiti ali ne. Zakaj ne bi 
dali takozvano slamnato glaso-
vanje od strani društev če smo 
za združenje ali ne? Svetoval bi 
uredništvu glasila, da naj na-
pravi en volilni listek na uradni 
strani, da ga vsako društvo iz-
reze in pošlje v glavni urad pred 
konvencijo. S tem bo veliko la-
žje delegaciji napraviti sklep 
ali se podamo v pogajanje z J. 
S. K. J. za združenje ali ne. Mo-
je mišljenje je, da se podamo, 
ker so si organizacije precej e-
nake najsibo v pravilih kakor 
tudi v mišljenju. Ako pridemo 
do združitve naj se ime postavi 
popolnoma novo. Članstvo obeh 
organizacij naj ima enake pra 
vice v vseh ozirih. Skliče naj se 
izvanredna konvencija obeh or 
ganizacij. 

Ista glasovnica bi bila tudi do 
bra za glasilo. To je tudi pre 

Chicago, III, 
Ko sem pred tedni nekoliko o-

pisal v našem glasilu aktivnosti 
društva "Rožnik" št. 227 naše 
Zveze sem med drugim tudi o-
menil, da je za leto 1936 izvolje-
ni odbor pri našem društvu ves 
navdušen za napredek društva 
in SSPZ. 

Da se nisem dosti zmotil naj 
omenim, da smo na zadnjih par 
sejah precej pridno razpravljali 
o društvenih in Zvezinih zade-
vah. 

i cej kočljivo vprašanje, ali bomc 
imeli samostojno glasilo ali pa 
ostane tako kot je sedaj. Res-
nica je, da če bomo imeli svoje 
glasilo bomo morali povišat a-
sesment, ker ne bo drugega iz-
hoda. Glasilo kot tako bo tre-
ba povečati vseeno na več stra-
ni. Gledam in študiram na vse 
načine kako bi ceneje shajali, ali 
z samostojnim glasilom ali pa s 
takim kot ga imamo sedaj. Če 
vse prerešetamo bomo prišli na 
isto kot smo sedaj. Gotov sem, 
da bo glavni urad dobil več po-
jasnil in več proračunov za eno 
ali drugo, delegacija bo morala 
pa gledati in kjer bo ceneje tam 
bo morala vzeti ako nočemo 
več plačevati. Tako bo ustreže-
no vsem tistim, ki so za glasilo 
tako kot je in tistim, ki gledamo 
za lastno glasilo. 

V glasilu sem tudi opazil že 
parkrat dopise v katerih se do 
pisniki prav radi spodtikajo na 
dopise brata Zaica. Ne vem za -
kaj so gotovim članom tako od-
več ti tedenski pomenki. čul sem 
že več oseb, katere komaj čaka-
jo, da čitajo njegove spise. Kdor 
se količkaj razume bo rekel, da 
je vse dobro kar čitaš, pa najsi-
bode od frajterjev, kaprolov, a-
li karkoli, naj bo čtivo dobro ali 
slabo, vsako nekaj pomeni. Si-
cer Tone Zais ni plašan, zato 
se ne zmeni za brce, katere do-
biva. On piše in prepričan sem, 
da bo še nadalje pisal svoje do-
življaje. Jaz vem, da ne morem 
pisat o grozotah vojne, še manj 
o vojaških suknjah, ker jo ni-
sem nikoli nosil. Sem premlad 
šel v to deželo, da bi mogel ko-
mis jesti. Čitam pa vseeno rad, 
pa najsibo o frajterjih ali majo-
rih. Če še Tone neha pisati, pa 
bomo imeli glasilo prazno, ker 
drugi se itak ne oglasi, čemu 
kratit dobro voljo drugemu ako 
sami nočemo? 

William taiulon 

Kar se tiče izplačila bolniške 
podpore, priporočamo, da se za 
dobo različnih bolezni upošteva 
priporočilo gl. tajnika,, oziro-
ma onih glavnih odbornikov, ki 
imajo iskustveni upogled. Zdi pa 
se nam, da bi bilo za SSPZ iz 
agitacijskega stališča zelo pri-
poročljivo, da se v slučaju pri-
jave bolezni člana, ne plača 
podpore le za prve tri dni ozi-
roma naj odpade še zadnji dan 
prijave zdravim. 

Ako se vidi konvenciji umest-
no, priporočamo da se onim čla-

Priznam sicer1, da ima temu 
povod nekaj tudi bližajoča se 9. 
redna konvencija. Društvo je 
med drugimi aktivnostmi izvoli-
lo tudi odbor, kateri je imel na-
logo prirediti navodila in pri-
poročila našemu delegatu, ka 
kor tucii konvenciji v splošnem. 
Na zadnji redni seji je ta odbor 
društvu predložil tozadevna pri-
poročila, ter je društvo enoglas-
no odobrilo njegovo delo. (Kaj 
društvo priporoča in svetuje 
glej na drugem mestu v tej izda-
ji) No pa to še ni vse, imam še 
nekaj drugega za poročati. Na, 
februarski seji smo namreč eno-
glasno nominirali in na seji me-
seca marca izvolili za delegata 
br. Victor Zupancich za namest-
nika pa br. Paul Bergar. Brat 
Zupancich se je že na februar-
ski seji izrazil, da se bo izkazal 
vrednega mu zaupanja in res 
nas je na marčevi seji presenetil 
s tem, da je predlagal kar dvaj 
set članov v mladinski oddelek, 
kar je zelo razveseljivo in dru-
štvo mu je izreklo priznanje in 
da bi imel le še kaj dosti posne-
malcev v tem oziru. Ko sem ga 
pred par dnevi zopet slučajno 
srečal, mi je rekel "bom kmalu 
prekosil odrasli oddelek, če mi 

Ali se na? selimo in 
drugo 

Cleveland, O. 

Nisem imel namena se spu-
ščati v razpravo o pravilih pred 
9. konvencijo, to pa zato, ker 
sem imel zadosti skušnje pred 
zadnjo 8. konvencijo. Za delo 
in trud dobiš preziranje, iz pri-
jateljev sovražnike in zraven 
še marsikatero gorko pod nos 
in to seveda po lastni krivdi ko 
včasih nastopiš preveč odkrito 
in nepristransko. Pa nič zato, 
tak sem in bom, odkrito bom 
zopet povedal svoje mnenje. Za 
to mi je dala povod največ raz 
prava selitve Zveze iz Chicage 
v Cleveland. Ko so zastopniki 
prišli s predlogom pred sejo 
skupnih društev, sem v princi-
pu bil za selitev, ampak pod po-
gojom, da ne bo večjih zaprek 
in da Zveza ne bo trpela na u-
gledu. 

nasproti, zato ker ne želimo 
glavnega urada v Clevelandu 
ali da mogoče nismo dosti lo-
jalni za svobodomiselno Zvezo 
(kar mi je že eden ustmeno 
predbacival, o priliki mogoče 
kaj več o tem) pa ni ne eno, ne 
drugo. Jaz sam bi najrajše vi-
del, da bi bil urad v Clevelandu. 
Ako bi bili pogoji boljši v drža-
vi Ohio ali vsaj taki kakor so v 
Illinoisu; ne bi pisal teh vrstic 
proti, ampak bi delal, da se u-
rad premesti v Cleveland. Ker 
se pa že zdaj vidijo zapreke in 
ker vem, da bi koncem konca 
trpela le Zveza, je boljše, da o-
stane in posluje tam kjer je. 
Priporočal pa bi, da se Cleve-
landčani zavzemajo toliko bolj 
za pridobivanje novih članov. 
Povejmo tistim kateri še niso 
člani Slovenske Svobodomiselne 
Zveze kaj vse jim nudi organi 
zacija ako postanejo člani ali 
članice. Pojdimo okoli in žrt 
vujmo v tem smislu nekaj časa 
in videli boste uspeh. Kje ena 
ali druga organizacija posluje, 
je postranska stvar, ampak ve-
liko vprašanje je kako posluje? 
Prepričan sem, da vsak kateri 
resno misli postati in ostati član 
ne bo gledal kje je urad, ampak 
bo hotel vedeti kaj in koliko 
ima za pričakovati, da. dobi od 
organizacije za svoj plačani 
asesment. 

Bridgeville, Pa 
Seja glavnega upravnega od-

bora SSPZ se bo vršila 3. in 4 
aprila v Slovenskem Domu na 
Liberty Street v Bridgeville, 
Pa. Navzoči bodo glavni pred-
sednik Vatro J. Grill, 1. glavni 
podpredsednik, John Kvartich; 
2. glavni podpredsednik, Ru-
dolph Lisch; glavni tajnik, Wil-
liam Rus, glavni blagajnik Mir-
ko Kuhel in glavni zdravnik, 
Dr. F. J. Arch. Odobravati mo-
ramo vsi člani, da je ta ideja 
velikega pomena, da glavni od-
borniki pridejo včasih skupaj 
tudi med nas člane v državo 
Pennsylvania v kateri biva sko-
ro polovico članstva naše orga-
nizacije. 

Angleško poslujoče društvo 

Progressors, SSPZ je na zad* 
nji seji sklenilo da priredi do« 
mačo zabavo s plesom dne 4. 
aprila, to je na soboto večer vi 
Slovenski dvorani na Liberty, 
Street v Bridgeville, Pa. Po« 
vabljeni so glavni odborniki ka-
kor vsi člani in članice sloven* 
skih in angleških društev i2l 
Canonsburg, Burgettstown, Sy* 
gan, Pittsburgh, Library, Co«« 
verdale, Moon Run, White Val* 
ley, Ambridge, Renton in Re* 
public. Godba bo igrala za sta* 
re in mlade, tako, da se bomd 
vsi skupno veselili. Priliko bo* 
ste imeli se seznaniti z glavnimi 
odborniki. Torej vsi na 4, 
aprila zvečer v Bridgeville. —. 

' Odbor, 

Uvidevajoč posledice in boja-
zen, da se ne bi zopet ponovilo 
kar se je godilo leta 1924 sem z 
drugimi glasoval proti in za-
govarjal stališče, da je za Zve-
zo boljše, da ostane tam kjer je. 
Seveda kot Clevelandčan bi raj-
ši videl, da bi bil glavni ura,d 
Zveze v Clevelandu, ampak to 
ni zadosti, da bi me uverilo, da 
3i glasoval za selitev ker se mi 
zdijo pogoji in priložnosti za 
razmah Zveze boljši v Chicagi 
kot pa v Clevelandu, posebno pa 
še sedaj ko je država Illinois 
vzakonila predlogo katera je na 
klonjena bratskim organizaci-
jam. Ko sem čital naznanilo 
brata glavnega tajnika, da je 
državna postavodaja države Il-
linois sprejela dotično predlogo 
sem sprevidel, da bi bil vsak 
poiskus- za premestitev nespa^ 
meten in v škodo Zvezi. Upam 
da bo delegacija 9. konvencije 
to uvidela in da, ne bo porabila 
preveč časa pri tej razpravi. V 
dolžnost si štejem, da povem 
svoje, kakor tudi precej drugi 
mnenj, kaj da mislimo o selitvi 
da se ne bi kateri .tolmačil na 
pačno, da je mogoče skupina^ 

V zapisniku zadnje seje glav-
nega odbora sem čital sklep is-
tega, da glavni upravni odbor 
najame dva konvenčna zapisni-
karja na seji pred konvencijo, 
kar je zelo važen in upošteva^ 
nja vreden sklep. Kar bi jaz 
rad pripomnil k temu je, da naj 
bi slična točka prišla v pravila 
v smislu, da glavni upravni od-
bor pred vsako konvencijo na 
svoji zadnji seji dobi dva za-
pisnikarja katera pa bi morala 
biti člana Zveze, ne pa delegata 
ali glavna odbornika. Da sem 
zapisal ne delegata ali glavna 
odbornika se bo veliko članom 
čudno zdelo kaj zopet s tem 
mislim, ampak povem kar eno-
stavno in odkrito, da dva dela 
na enkrat ne more nobeden o-
pravljat, to je biti dober zapis-
nikar in obenem zasledovat in 
razpravljati Zvezne probleme 
kot delegat društva ali pa glav-
ni odbornik. Poglejmo to malo 
bolj od blizu. Društvo pošlje 
in plača delegata, da bo na kon-
venciji predlagal in zagovarjal 
želje članstva, da bo s svojimi 
in društvenimi idejami pripo-
mogel do boljših konvenčnih 
sklepov. Tukaj torej pride 
vprašanje ali more to vršite ako 
je obenem konvenčni zapisni-
kar. Jaz trdim da ne; to bo 
lahko vsaki pripoznal kateri je 
bil že na katerikoli konvenciji. 
Običajno se zapisnikarja vrsti-
ta, da eden dela dopoldan, dru-
gi pa popoldan. Prisostuje zbo-
rovanju, to je, ako piše zapis-
nik dopoldan je potem izven se-
je popoldan, da uredi zapisnik, 
da ga tako lahko bere drugi 
dan na dopoldanski seji za odo-
britev. Edino na ta način je 
mogoče, da se vsak zapisnik 
sproti odobrava in to se navad-
no vrši pri vseh zborovanjih. 
Torej delegat ali glavni odbor-
nik izvoljen za zapisnikarja 
praktično prisostuje le poldnev 
nim sejam in se na istih ne mo 
re' udeleževati razprav, iz eno-
stavnega razloga ker piše za-
pisnik, torej društvo ga pošle 
in plača celo dnevnico (plačan 
je seveda tudi kot zapisnikar) 
prisostvuje zborovanju pa sa<-
mo pol dne, kar ni pravično na : 

pram društvu. Zato bi ne bilo 
nič več kot prav, da pride točka 
v pravila in da glavni odbor do-
bi zapisnikarja izven zbornice, 
To je moj nasvet katerega pri-
poročam brez vsake zavisti, da 
o njem razmišljujete in da pride 
točka v prihodnja pravila. Na-
men moj je le koristiti splošne-
mu članstvu SSPZ. Namen i-
mara še o par drugih točkah se 
oglasiti, kar bom storil enkrat 
pozneje. 

Frank Pucelj, 
člen društva št. 26 

'Trboveljski slavček' 
Odkar je zborovodja A. Šuli-

goj ustanovil leta 1930 stalen 
mladinski pevski zbor v Trbov-
ljah,* je razvoj naše mladinske 
glasbe rapidno naraščal in do-
segel uspehe, kakršnih ne pom-
ni naša mladinska glasbena kul-
tura. Da pa bo naša javnost 
o razvoju tega zbora čim pra-
vilneje informirana, prinašamo 
v naslednjem kratek razvoj in 
bilanco dela in uspehov "Trbo-
veljskih slavčkov." 

Od prvega koncerta, ki se je 
vršil v Trbovljah, pa do danes 
beleži Trboveljski slavček 118 
nastopov. Toda teh ,118 nasto-
pov pa ne pomeni samo neke 
številke, marveč vse kaj več. 
Po prvih koncertih, ki so se vr-
šili po večjih krajih Slovenije in 
tudi v Ljubljani, so sledili na-
stopi izven naših ožjih meja: 
tako v Belgradu (21. marca 
1932) in v Zagrebu (5. novem-
bra 1932). To so bili zelo tve-
gani poskusi, ki pa jih je vodja 
zbora s svojimi pevci prestal 
nad vse častno. 

Po tem "ognjenem krstu 
so naši kritiki enodušno izrazili 
mnenje, da je Trboveljski slav-
ček dovršena umetniška korpo-
raeija, ki zasluži, da se uveljavi 
tudi v inozemstvu, kar bi bila 
najboljša reklama za našo vo- : 
kalno kulturo. Vse kritike pa so i 
bile poleg tega tudi polne su-
perlativnih pohval in so zah-
tevale, da mora nastopiti zbor, 
v inozemstvu, kar je odjeknilo1 

tudi na najvišjih mestih. In j 
ko se je napotil Trboveljski; 
slavček na turnejo po ČSR, kjer; 
je nastopal v Budjejovicah,; 
Pragi, Piznu, Kralovem, Hrad-
cu, Olomucu, Moravski Ostravi, 
Brnu in Bratislavi ter na po-j-
vratku na Dunaju, kjer so bili i 
gostje dunajskih "Sangerkna-j 
ben," so vsi češki in dunajski 
listi prinesli tako pohvalne glas-1 

bene kritike, kakršnih ni bil de-j 
ležen še nihče pred njimi. Pri-j 
merjali so jih svetovno znanim 
"Sangerknaben" praškemu Ba-; 
kulovemu mlad. zb., ml. zb. Rde-
čega križa iz Pariza itd., toda 
Trboveljski slavček je pel bolj 
čuvstveno od vseh! 

K tem lepim uspehom pa mo-
ramo prišteti še velikanski u-' 
speh doma. Ko je Trboveljski: 
slavček praznoval 2. jan. 1934 
svoj stoti nastop, sta se ob tej 
priliki priredila tudi "Dneva 
mladinske glasbe." Sodelovalo 
je 20 mlad. pev. zborov s 1200 
pevci iz vse Slovenije. Le da 
je ta mogočna prireditev, ki je 
bila kolosalna manifestacija 
mladinske pesmi pri nas, že goT 
t o yo zasluga, Trboveljskega, 
slavčka, ki je s svojim vnetim 
in vztrajnim delom priklical na 
dan desetine in ; desetine mlad. 
pevskih zborov. 
. V potrditev tega priznanja je 

bil zbor povabljen na mednarod-
^ ni glasbeni kongres za glasbeno 
- vzgojo, v Pragi, ki bo od 4. do 

9. aprila t. 1. in ki je prvi t« 
vrste, insciniran na predlog an-
gleške glasbene sekcije. V Pra 

a gi bo Trboveljski u slavček na 
^ stopil dvakrat. V prvem nasto 

pu bo izvajal našo folklpro 1 

zvezi s predavanjem, drugi na 
stop pa bo na mednarodnen 

S koncertnem večeru (6. IV.) 

kjer bo izvajal naše moderne ia 
celo atonaine skladbe. Edino 
"Slavčkom" pa bo izmed 11 so-
delujočih držav v okviru kon-
gresa dan na razpolago tudi 
samostojen koncert za medna-
rodno radio oddajo. 

Poleg vseh teh ogromnih u« 
spehov in priznanj v kratkih 
petih letih intenzivnega dela na 
polju naše mladinske glasbene 
kulture, pa je treba omeniti tu-
di uspeh, ki v današnjih časih 
tudi veliko pomeni. Mnogo nam 
je znano o nastopih o razvoju 
mlad. glasbene literature, ki ja 
v zadnjih petih letih po zaslu-
gi "Slavčkov" napredovala bolj 
kot kdajkoli prej, toda zelo 
malo vemo, koliko se je storilo 
poleg vsega tudi v materijal* 
nem pogledu. Bilanca petlet* 
nih socialnih dajatev nam jas* 
no kaže, da je Trboveljski slav* 
ček izdal raznih podpor za šol* 
ske potrebščine, čevlje, blago zai 
obleke, kolonije in Rdeči križ 
reci in piši Din 102,214.65. Pri-
pomniti je treba, da so koncerti 
in turneje izvzete od te vsote. 

Predstoječe potovanje v Pra* 
go na mednarodni kongres jd 
na predlog poslaništva ČSR o* 
dobrilo tudi naše ministrstvo, 
prosvete v Belgradu in pozvalai 
upravo zbora, da mu sporoči 
višino stroškov do češkoslova-
ške meje, ker ostale stroške ba 
krila praška občina in vlada; 
CSR. , „ 4 

Sedaj pa, ko je naš priznani 
slovenski mladinski pevski zbor; 
"Trboveljski slavček" tik pred 
tem, da odpotuje v Prago, kjett 
bo zastopal jugoslovansko vo* 
kalno kulturo pred svetovnimi 
glasbenim forumom in kjer bo-
do, kakor je razvidno iz poročili 
inozemskih listov, sodelovali 
svetovno znani glasbeni peda* 
gogi in države Anglija, Franci* 
ja, Švica, Danska, Belgija, Nizo-
zemska, Avstrija, Italija in Ja* 
ponska — ni za to potrebnega; 
denarja. V zvezi z zgoraj o* 
menjenim je treba pripomniti* 
da mednarodno glasbeno dru* 
štvo polaga ravno na zbor "Tr-
boveljskih slavčkov" z umetni* 
škega stališča največji pomen* 
Zaradi vse te kočljive situacije 

I so primorani rudarski otroci, daj 
j sami zaslužijo s koncerti, ki sa 
i bodo vršili te dni po Sloveniji* 
potrebno vsoto, da bodo lahko! 
zastopali našo mladinsko glas* 
b0" / . t Ji 

KAČA V PODZEMSKI ŽELEZ-
NICI 

Pred kratkim je v Parizu ne* 
ki nast?.vljenec podzemske že* 
leznice snažil vagone. Pod klop* 
jo je našel biserno-sivkasto ka* 
čo, ki je bila kak meter dolga« 
Kača je bila zavita v blago iz 
rdečega žameta ter je mirno 
spala v košari, železničar, ki' 

1 je kačo našel, je začel kričati 
' ter s tem zbudil kačo. Žival pa' 
> se prav nič ni ganila, da bi za* 
> pustila svoje ležišče. Košaro! 
s so previdno vzeli iz vagona in: 
- j o odnesli na policijo. Semkaj[ 
- je prišel ponjo nameščenec ni* 
- ravno - zgodovinskega muzeja* 

Kača se je najbrže že nekaj \ up 
v vozila s podzemeljsko železnico., 
- Sodijo, da j o je v vagonu pustil 
n kak fakir, ki se je na'način ho« 
, tel iznebitj svoje živalice. J 



STRAN 6. ENAKOPRAVNOST i . aprila, i&36> 

Naslovnik društvenih uradnikov S.SJR.Z. 
St. X, Chicago, 111.: Predsednik, Pie- Mai 
i- Bernik, 43 So. Prospect Ave., Clar- 7:3( 
iden. 111.; V. S. Skubic, taj.-blag., 
51 So. Euclid Ave., Berwyn, 111. Seja 
petek v mesecu ob 8. uri v Hrvat. ' 

)kolskem Domu, 1905 So. Racine ^ 
• e. Slo 
št. 2, Claridge, Pa,: Louis Šurla, preds. . 
ox 177; Ant. Menart, taj.. Box 171; M 
'illiam Kratofil, blag, Box 213. Seja Q e ( 

nedeljo v mesecu ob 10. uri dop. v b o x 
lov. Nar Domu. ri 
št. 3 De Pue, III.: John Resetich, u ' 1 

•edsednik, Box 221; John Kopina, ot> 

ijnik, box 378; John Slatnar, bla- 5 

ijnik, box 484. Seja 2. nedeljo ob 10. jov 
-i dopoldne v Slov. Nar. Domu. taj 
št. 4 Black Diamond, Wash.: Fr. 
irehek, predsednik. P. O. Box 12; A. 

Jazbec, taj. Box 15; Prank Grego- uri 
č, blag., box 111. Seja 2. ned. v mes. St. 
b 11. uri dopoldne v prostorih brata 5 
. Remshe. pre 
št. 5 Darragh, Pa.: John Bahor, bo: 

redsednik, Box 153, Herminie, Pa.; 13' 
ton Jezernik, tajnik-blagajnik, box nei 

06, Darragh, Pa. Seja 2. nedeljo v pri 
lesecu ob 10. uri dopol., pri tajniku. S 
št. C Scofield, Utah.: Jos. Skufca, pri 

redsednik, box 115; J. Bizjak, tajnik- mi 
lagajnik, box 22. Seja 2. nedeljo v 141 
lesecu v prostorih brata Jos. Skufca. taj 

št. 7, Arona, Pa.: Pred. John Koče- i 
ar, R. D. No. 1, Box 144, Greensburg, tai 
'a.; Joe Golobich, tajnik, R. D. No. 1, ta, 
iox 145, Greensburg, Pa.; blag. Mike 
toyer, Box 53, Arona, Pa. Seja 2. ne-
leljo v mesecu v Owl's Hall, Arona, Iil( 
»a- Sr 

št. 8, Walsenburg, Colo.: Pred. Frank b c 
Sudar, Box 811. Walsenburg, Colo.; J. d v 
Zupančič, taj. box 75„ Gordon, Colo.; 
tfrs. L. Zupančič, blag., box 75, Gor- m 
ion, Colo. — Seja 2. nedeljo v mesecu čfl 
ari br. Frank Tomšič, Walsenburg, b c 

Jolo. v 
št. 9. I.eadville, Colo.: Pred., John 

Klintz, 313 W. 3rd Street.; — An- s e 
on Mehle, tajnik-blagajnik, 314 W. ta 
ird St. — Seja 13. dne v mesecu v ii( 
Slov. Društ. Domu, 527—529 Elm St. Si 

št. 10 Moon Run, Pa.: Jacob Tomec. u ] 
predsednik, R. D. No. 5, Box 191, 
Grafton Branch. Pa.; Jos. Grilc, taj- . 
nik-blagajnik, box 69. Moon Run, Pa. " 
Seja 1. nedeljo ob 10. url dopoldne v T 
Slovenskem Domu. n 

št. 11, Stanton, 111.: Martin Biznlk P 
preds., 714 N. Bell St.; Jack Volkar, f, 
tajnik-blagajnik, 424 Klondike St. Se-
je 2. nedeljo v mesecu ob 10. uri do-
poldne v Stanton Labor Temple. | 

št. 12, Frontier. Wyo.: Pred. John g 
Marinar, Diamondville, Wyo.; John z 
KržiSnik, taj.-blag., 717 Pine Ave., 
Kemmerer, Wyo. — Seja drugo nede- p 
Ijo v mesec ob 2. uri dopoldne. i 

šl. 13. Witt, 111.: Matt Stermetz, r 

preds.; Frank Korbar, box 245, taj- ^ 
nik-blagajnik. — Seja 1. nedeljo v me- p 
secu ob 2. uri v M. Strmetzovi dvorani, j 

št. 14 Yale, Kans.: Frank Setina, n 
predsednik, RFD No. 1, Pittsburgh, 
Kans.; Joe. Grošelj, tajnik-blagajnik, c 
RFD No. 1, Pittsburg, Kans,—Seja r 
2. nedeljo v mesecu v lastni dvorani. 

St. 15 Granville. 111.: Anna Moran, j 
predsednica, box 545; Jos, Bregar, taj- \ 
nlk in blagajnik, box 85, Standard, £ 
III. — Seja 1. nedeljo v mesecu ob 1:30 s 
popoldne v prostorih M. Boznič. r 

št. 16 Clinton, Ind.: A. Jarc, pred- s 
sednik, box 63; John škoff, tajnik-
blagajnik, 1131 Anderson St. Seja vsa- t 
ko drugo nedeljo v mesecu ob 9. uri c 
dopoldne v Matt Cesnikovi dvorani. j 

št. 17, Aurora, Minn.: John Petrich, 1 
predsednik, Aurora, Minn.; Theresa ' 
Jaklovich, taj.-blag., P. O. Box 15. Se- c 
ja 2. nedeljo v mesecu ob 10. uri do- t 
poldne v Slov. Del. Dvorani. 

št. 18 Girard, Ohio: Anton Nagode, 1 
pred., R.F.D. Avon Park, Girard, O. 1 
John Rovan, taj., 62 Smithsonian Ave., 3 
Andrew Krvina, blag., 141 Smithso- < 
nian Ave. — Seja se vrši vsaki drugi < 
torek ob 7. uri zvečer v Slov. Domu, 
1006 N. State St. 

št. 1», Chicago, III.: John Levstik, , 
554 W. 16th St., preds.; Jos. Fritz, ] 
taj.-blag. 11306 So. Michigan Ave. — 
Seja 1. torek v mesecu ob 8. uri zvečer ] 
v Calumet Park Hali 88. cesta in Lake i 
Front. 

St. 20 Cleveland, Ohio: K. Stokelj, < 
predsednik, 6622 Bonna Ave.; Win. ] 
Candon, tajnik, 1058 E. 72nd St.; T. 
Waupotich, blagajnik, 892 E. 73rd St. , 
Seja 2. nedeljo v mesecu ob 9. uri ; 
dopoldne v Slov. Nar. Domu, 6417 < 
St. Clair Ave. 

St. 21 Naylor, Mo.: J. Zimmerman, 
RFD No. 1, box 139, zastopnik. 5 

St. 22, lndinapolis, Ind.: Alexander ] 
Cociancich, preds., 947 No. Holmes i 
Ave.; Steve Skorjanc, tajnik, 740 No. 
Holmes Ave; Tony Qualiza, blag., 929 
N. Homes Ave; — Seja 1. nedeljo v 
mesecu v Elov. Nar. Dom, 729 N. 
Holmes Ave. 

št. 23 Repnblic, Pa.: Ant. Crnologar, ; 
preds., box 56, Cardale Pa.; John 
Erjavec, tajnik in blagajnik, box 12, 
Cardale. Pa. Seja vsako 2. nedeljo i 
ob 2. uri popoldne, v Republic, Pa. 

št. 24. Milwaukee, Wis.: John Perko, 1 

predsednik, 1519 So. 53rd St.; Joe Wid-
mar, 400 So. 3rd. St., taj.-blag. — Seja -
2. nedeljo ob 9:30 uri zjutraj v South 1 

Side Turn Hall, 725 W. National Ave. ' 
St. 25. Reading, Pa.: John Pezdirc, J 

predsednik. 361 N. River St.; Joseph 
Filak, taj., 407 Tulpehochen St.; Ant. J 

Papič, blagajnik, 370 Tulpehocken St. 
Seja 1. soboto v mesecu ob 7. uri zve-
čer v Harmony Hall, Rosenthal St. 

St. 26 Colllnwood, O.: Frank Pucel, ' 
predsednik, 17921 Delavan Rd.; John < 
Bohinc, tajnik in blagajnik, 1246 E. 
173rd St. — Seja 1. nedeljo v mesecu ( 
dopoldne v S. Del. Domu, 15335 Wa- j 
terloo Rd. , 

št. 27, Forest City, Pa.: Predsednik " 
Jerry Baje, Box 440; Frank Leben, 1 

tajnik-blagajnik, RFD No. 2 box 43. i 
Seja prvo nedeljo v mesecu ob 9. url t 
dopoldne v dvorani Pev. dr. "Zvon." 

st. 28, Madison, III.: Anton Pajnich, ] 
preds., 15 So. 6th St., Woodriver, 111.; i 
Matt Lisac, tajnik in blagajnik, 1325 ' 
Grand Street, Madison, 111. —• Seja 1 
vsako prvo nedeljo ob 2. uri popoldne ; 
v dvorani 1400 Madison Ave., Madison, %t 
Illinois. 1 

St. 29. Enumclaw, Wash.: John Kla- ( 
dnik, predsednik; Ciril Ermence, taj.- k 

ig., Bx 97; seja vsak 2. torek ob 
i0 zvečer v Krain dvorani. Si 
it. 30 Bishop, Pa.: Ig. Vidmar, pred- ns 
inlk, RFD No. 3, box 75, McDonald, Se 
.; And. Renko, taj.-blag., P. O. box Ci 

Cecil, Pa. — Seja vsako prvo ne-
ljo v mesecu ob 2. uri popoldne v v i 

DV. Nar. Domu v Bishop, Pa. 
St. 31 Farmlngton, W. Va.: Nick bc 
udich, predsednik, Rachel, W. Va.; n» 
:orge Tomasic, tajnik in blagajnik, s t 

x 273, Farmlngton, W. Va. — Seja 
ugo nedeljo po 12. dnevu v mesecu J31 

> 2. uri popol., pri tajniku, 
št. 34, Oregon City, Ore.: Frank Sa- y 

vie, 18th St., preds.; Jos. Mestek, 
j.-blag., 1403 — 15th St. — Seja Si 
ako drugo nedeljo v mesecu ob 2. M 
i popoldne v prostorih na 1403—15th s 

u: 
št. 35 Franklin, Kans.: Fr. Mautz, s 

•edsednik, box 15; Fr. Nolimal, taj., 
)x 381; Val. Cukjatl blagajnik, box P 
13 Franklin, Kans. — Seja drugo P 
;deljo v mesecu ob 2. popoldne v v 
"ostorih tajnika. p 
št. 36 Springfield, 111.: Mart. Banich, 
redsednik, 1824 N. 9th St.; I. To- p 
linšek, tajnik in blagajnik, 1819 So. b 
1th St. — Seja prvo nedeljo pri 6 
ijniku. o 
Št. 37, West Newton, Pa.: John Ko-

ir, preds. R. 2, box 169; M. Kotar, r 
ij.-blag., R. No. 2, bx 169. Seja tret- n 
) nedeljo v mesecu ob 10. uri dopol- r 
ne v Nar. Domu v Collinsburg, Pa. c 
St. 38 Jenny Lind, Ark.: Tom Karli- £ 

kar. predsednik, R. 2. box 163, Fort 
imith, Ark.; Louis Grilc, taj.-blag., 1 
ox 86. — Seja prvo nedeljo v Slov. . 
vorani. ] 

št. 39, Aguilar, Colo.: Louis E. Po- i 
na, preds.; Amelia Palowski, blagajni- < 
arka, box 153, Karl Pnlowski, tajnik, ] 
ox 86. — Seja prvo nedeljo v mesecu 

Slov. dvorani. ] 
št. 40 Salida. Colo.: F. Kostelc, pred-

ednik, RFD Box 104; Frank Struna, j 
ajnik. RFD Box 103: John Caste- } 
ic, blagajnik, R. F. D., box 104. — 
3eja tretjo nedeljo v mesecu ob 8. 
iri zvečer pri Fr. Struna. 

št. 41, Ambridge, Pa.: Anton Rosen- : 
Derger, 138 Maplewood Ave.; Joseph : 
rekstar, tajnik, 154 Maplewood Ave-
nue; Helen Hochevar, blag., 121 Ma- : 

alewood Ave. Seja nrvo nedeljo ob 
i. uri popoldne v Slov. Nar. Domu, 
135 Merchant St. 

Št. 42, Red Lodge, Mont.: Marko 
Pay gel, predsednik, PO Box 721; Blaž 
šnajder, tajnik in blagajnik, box 851. 
Seja drugo soboto v mesecu ob 7. uri 
2večer pri tajniku. 

št. 43 High Bridge, Ia.: J. Horaček, 
preds. in tajnik, 505 Milwaukee Ave., 
Madrid, Ia.; Jos. Kolanc, blag., Mad-
rid, Ia. — Seja se mrši drugo nedeljo 
v mesecu pri bratu Horečku. 
St. 44 Virden. III.: Eugene Simone, 
preds., Box 621; Dominik Jerše, R. R. 
1, Virden, 111., taj.-blag. Seja drugo 
nedeljo pri tajniku. 

št. 45 Grand Haven, Mich.: J. Ivan 
Cotlc, zastopnik, 1657 Pennoyer Ave., 
R. R. No. 1, Grand Haven. Mich. 

St. 46 San Francisco, Cal.: John 
Movern, preds., 575 Vermont Street; 
Valentin Laharnar, tajnik. 2126 18th 
St.; John G. Anzick, blagajnik, 599 
San Bruno Ave. — Seja prvo sredo v 
mesecu ob 8. uri v Slovenic Progres-
sive Home, 2001 Mariposa St. 

št. 47 Chicago, 111.: Antonija Lesar, 
predsednica, 1938 So. 60th Court, Ci-
cero, 111.; Antonija Ivanšek, tajnica, 
335 So. 23rd Ave., Bellwood, Illinois; 
Mary Skubic, blagajničarka, 2727 So. 
Tripp Ave. — Seja vsako tretjo ne-
deljo v mesecu v Jan Hus dvorani, 
4236 W. 22nd St. 

št. 48 Arma, Kans.: Frank Štrukelj, 
predsednik, RFD 2, Mulberry, Kans.; 
Math Ulepich, tajnik in blagajnik, R. 
R. 2 box 410, Mulberry, Kans. — Seja 
drugo nedeljo v mesecu v Arma Eagle 
dvorani. 

St. 53 Somerset, Colo.: A. Majnik, 
predsednik, box 216; Vic. Koklich, taj-
nik in blagajnik, box 217. — Seja 3. 
nedeljo v mesecu ob 9:30 dopoldne v 
novem šolskem poslopju. -

St. 53 La Salle, 111.: Anton Homan, 
predsednik, 1147 Grant Ave.; Frank 
Udvanc, tajnik in blagajnik, 1506 St. 
Vincent Ave. — Seja vsako drugo ne-
deljo ob 2. uri popol., v Slov. Nar 
Domu. 

št. 54, Ely, Minn.: Frank Sajovic, 
preds., 738 E. Camp St.; Matt Pra-
protnik, taj.-blag., 502 E. Sheridan St. 
Seja tretjo nedeljo v mesecu ob 1. uri 
popoldne v Narodnem Domu. 

št. 55 Broughton, Pa.: Frank Skrbeč 
predsednik, box 357; J. Dolinar, tajnik, 
box 35; Andrew Keržišnik, blagajnik, 
box 181. Seja 3. nedeljo v mesecu 
v Slov. Domu. 

št. 58 Rock Springs, Wyo.: Fr. Ste-
fic, predsednik, 345 H. St.; Val. Jugo-
vich, tajnik, P. O. Box 171; John Wil-
fan. blag., box 357. — Seja drugo 
nedeljo v mesecu ob 10. uri dopoldne 
v S. Domu. 

št. 57, Barton, Ohio: Frank Koran, 
predsednik, R. F. D. 2 — Box 1640, 
Dillonville, Ohio; J. Kaferle, taj.blag., 
box 543 Maynard, Ohio. 

št. 59 Concmaugh, Pa.: Jacob Go-
vekar, predsednik, 42 Hazel St.; Mar-
tin Jager, tajnik, box 74; John Brezo-
vic, blagajnik, box 126. — Seja drugo 
nedeljo v mesecu ob 7. uri zvečer 
v dvorani društva sv. Alojzija na 1st 
Alley. 

St. 60, Pueblo, Colo.: Mohor Strum-
bel, preds., 910 Spruce St.; John Pet-
ric, taj.-blag., 1230 Bohmen Ave. — 
Seja prvo nedeljo v mesecu ob 9. uri 
dopoldne v "Orel" dvorani. 

St. 61, Barberton, Ohio.: Jos. Valen-
cic, preds., 464 Franklin Ave., R. F. D. 
No. 3; Matt Mochnik, tajnik, 141—15th 
St. N. W.; Jack Zalar, blagajnik, 
112—17th St., N. W. Seja vsako tretjo 
nedeljo ob 2. uri popoldne v prostorih 
blagajnika. 

št. 62 Lorain, Ohio.: J. Dougan, 
preds., 1674 E. 31 St.; John Kotnik, 
taj.-blag., 1708 E. 32nd St. Seja vsako 
tretjo nedeljo v mesecu ob 9. uri do-
poldne v prostorih tajnika. 

St. 63 Sheboygan, Wis.: Math Ko-
ščak, preds., 204 So. 15th St.; Frank 
Jamnik, tajnik in blagajnik, 1411 Mar-
tin Ave. — Seja prvo nedeljo v mese-
cu ob 9. url v prostorih J. Fluderni-
ka, 835 Indiana Avenue. 

St. 64 St. Michael, Pa.; Kazimir 
Sračič, preds., Box 225; Michael Sla- s c 
iac, tajnik in blagajnik, Box 235; 
leja 2. nedeljo pri Mike Slanac, 514 
Jresjo. g£ 

St. 65, Onnalinda, Pa.: John Liko- I* 
ich, preds., Box 137, Lloydell, Pa.; 16 

-Tony Zalar, tajnik in blagajnik, 
IOX 12, Lloydell, Pa. —Seja drugo FF 
ledeljo v mesecu ob 10. dopol., v pro- ' j 
torili br. Zalarja, Lloydell, Pa. s t 

St. 66, Superior, Wyo.: Ant. Dolenc, ,, 
ireds., box 323; A. Chesnjevar, taj.- " 
>lag., box 272 — Seja drugo nedeljo 61 

' mesecu ob 11. uri dop. v Martin J" 
/egar dvorani. 11 

Št. 67 Johnston City, 111.: Ignatz 
Smolich, predsednik, 703 W. 5th St.; P 
Watt Hrovatich, taj.-blag., 808 W. 9th b 
3t. — Seja 2. nedeljo v mesecu ob 9. d 

jri dopoldne v S. Domu, 718 W. 10th A 

31. i f ' i p 
Št 68 Issaciuah, Wash.: J. Fink, v 

Dredsednik, box 142; Paul Koss, tajnik, b 
P. O. Box 123. J. Siebert, blag. Seja n 
vsako drugo soboto ob sedmih zvečer ^ 
pri P. Kossu. 

št. 69 Brewster, O.: John Virant, I 
predsednik, box 233; Mary Strah, taj., t 
box 339; Mike Strah, Jr., blag., box \ 
67. Seja vsako 3. nedeljo v mesecu i 
ob 6. url pop. v prostorih M. Strah. 

St. 70 Krayn, Pa.: Alex Demšar, j 
preds., box 6; Andy Milavec, taj- t 
nlk, box 1; Frank Jernejčlč, blagaj-
nik, box 61. — Seja vsako drugo ne- 5 

deljo v mesecu ob 10. uri dopoldne v 1 

Slov. Izob. Domu v Krayn, Pa. 
št. 71 Marianna, Pa.: Frank Moši- ? 

lar zastopnik, box 102. ^ 
—št. 72, Taylor Springs, III.: Susie To- , 
pornik, preds.; Leopold Krevl, tajnik ] 
in blagajnik, box 208. — Seja vsako 
drugo nedeljo v mesecu ob 1. uri po- ' 
poldne v City Hall. 

št. 74, Johnstown, Pa.: Joseph Turk, ' 
preds., 325 Russell Ave.; Joseph Ro- i 
van, taj.-blag., 103 Birch Avenue — 
Seja vsako drugo nedeljo v mesecu 
pri tajniku. 

Št. 76 Roundup, Montana: Theodore 
Jovanovich, zastopnik, 223—6th St. W. 

St. 77 Cherokee, Kans.: John Lak-
nar, tajnik, box 146; Jos. Pintar 
preds. in blagajnik, box 92. — Seja 
3. nedeljo v mesecu v prostorih taj-
nika. 

št. 79, East Palestine, Ohio: Jacob 
Cof, predsednik, 456 E. Martin St.; 
Val. Dagarin, taj.-blag., 681 Alice St. 
Seja drugo nedeljo v mesecu ob 9. uri 
dopoldne v prostorih tajnika. 

St. 80, Herminie, No. 1, Pa.: Joseph 
Srebernak, preds., box 1, Rillton, Pa.; 
Jacob Peternel, tajnik, box 312; Frank 
Rahne, blagajnik, box 163. — Seja 
drugo nedeljo v mesecu ob 10. uri do-
poldne v Slov. Dvorani. 

št. 81 Biwabik, Minn.: Anton Polich, 
preds., box 107; Johanna Shain, taj-
nica in blagajničarka, Box 402. — Se-
ja tretjo soboto v mesecu ob 7. uri 
zvečer pri tajnici. 

št. 82 Gilbert, Minn.: J. Muhvič, za-
stopnik, box 820. Seja drugo nedeljo 
v mesecu, dopoldne v Francel-novi 
dvorani. 

St. 83 Roslyan, Wash.: Anton Pleše, 
preds., box 927; Mike Andlar, taj.-
blag., box 90—9 Ave. E. Seja vsako 3. 
nedeljo pri br. M. Andler, 9 Ave. E. 

št. 84, Cumberland, Wash.: Peter 
Fostovrsnik, preds., C u m b e r land, 
Wash.; Ferdinand Medvešek, taj.-blag., 
Cumberland, Wash. — Seja vsako dru-
go nedeljo v mesecu ob 10. uri pri br. 
Cankarju. 

št. 85 Renton, Wash.: Simon Pecii-
nik, predsednik, 503 Renton Avenue; 
Steve Chesnik, tajnik, 615 Main St., 

, box 1017; Jos. Plut, blag., 226 No. Ma-
: don St. — Seja vsako tretjo nedeljo v 
• mesecu ob 10. uri dopoldne v prosto-

rih Sam Petchnik, 503 Renton Ave. 
! št. 86 Herminie No. 2 Pa.: Frank 

Strojan, predsednik, RFD 3, box 116; 
' Irwin, Pa; M. Pavšek, tajnik in bla-
' gajnik, R. No. 3, Box 74, Irwin, Pa. 
; Seja drugo nedeljo v mesecu ob 10. 

dopoldne pri Jos. Mahkovec. 
št. 87, Cleveland, Ohio: John Turk, 

- 1090 E. 74th St., predsednik; John 
Pollock, tajnik in blagajnik, 6407 St. 

.' Clair Ave.; Seja vsako 3. nedeljo v 

. mesecu ob 9. uri dopoldne v Slov. Na-
rodnem Domu, 6409 St. Clair Ave. 

št. 89 Sygan, Pa.: John Jereb, pred-
.' sednik, Bridgeville, Pa.; Leo Mur, taj., 

box 104, Presto, Pa.; Rudolph Kram-
i žar, blag., box 411, Bridgeville, Pa. — 

Seje 2. nedeljo ob 2. popoldne v dvo-
s rani društva Bratstvo, št. 6, SNPJ. 

št. 90, Washoe, Mont.: I. Marinčič, 
• preds., Bear Creek, Mont.; Joseph 
1 Turk, taj.-blag., Washoe, Mont. — Se-

ja 1. nedeljo ob 2. popoldne v Sloven-
. ski dvorani v Bear Creeku. 

št. 92, Clc Elum, Wash.: Ignac Che-
, ligoj, predsednik, Star Route No. 4, 
. box 11; Raymond Kladnik, tajnik 

in blagajnik, 612 E. 2 St. — Seja 2. 
soboto ob 7. uri zvečer pri bratu J. 
Bizjaku. 

' št. 97 Calumet, Mich.: Math Rozich, 
• predsednik; Anton Geshel, tajnik in 

blagajnik, 108—8th St. Seja 3. nedeljo 
- pri tajniku. 

št. 98, O jo, Colo.: Louis Zupan, za-
• stopnik, box 73, Oakview, Colo. Seja 
' 2. nedeljo v mesecu. 

št. 99 Blockton, Ala.: J. Stimac, taj-
: nik, box 114, Piper, Ala. Seja drugo 

nedeljo v mesecu. 
St. 100 Chicago, III.: Frank Schwei-

. ger, predsednik, 238 W. 109th St.; 

. Louis Skrbeč, tajnik in blagajnik, 

. 10220 Perry Ave. Seja drugo soboto 
v mesecu ob 7:30 zvečer v Palmer 
Park Hall, 111th St. and Indiana 

• Ave. 
št. 101 Denver, Colo.: Steve Mauser, 

i preds., 4439 Washington St.; Frank 
Pozerl, tajnik in blagajnik, 1739 Boul-

| der St. — Seja tretjo nedeljo v mese-
' cu v prostorih, 1739 Boulder St. 

št. 102 Center, Pa.: Thomas Pivk, 
predsednik, box 102, North Bessemer, 

1 Pa.; Ffank Previc, tajnik, R. F. D. No. 
J 1, Turtle Creek, Pa.; Luka Knafelc, 
. blag., RD 1, box 223, Turtle Creek, Pa. 

— Seja vsako 2. nedeljo v mesecu v 
Slovenski dvorani v Center, Pa. 

St. 103 Homer City, Pa.: Louis Ko-
ren, preds., box 387; Jos. Kerin, taj-
nik in blagajnik, 8 Walnut St. — Seja 
drugo nedeljo v mesecu ob 1. uri po-
poldne v Slovenskem Nar. Domu. 

št. 104, Chicago, III.: John Wan 
check, preds., 3556 North Hermitage pr 
Lve.; Frank Susteršič, tajnik in bla- ta; 
ajnik, 1834 Orchard St. — Seja prvi de 
ietek v mesecu v Fleiner dvorani, St. 
638 N. Halsted St. i 

St. 105 Mascoutali, III.: J. Biskar, 
astopnik, box 404. — Seja prvo nede- ta. 
jo v mesecu v br. J. Biskarjevih pro- Se 
torih. Ki 

št. 106 Adamsburg, Pa.: Mary Run-
Ich, zastopnica, Wallace Ave (Box K £ 

85), Trafford, Pa. — Seja drugo ne- p " 
ieljo v mesecu v prostorih M. Run- Pc 

ich. E? 
št. 107, Yukon, Pa.: John Grošel, de 

ireds., box 86; F. Medved, tajnik in 
)lagajnik, box 40. — Seja tretjo ne-
ieljo v mesecu ob 10. uri dopoldne v P1 

Vssoclation Hall. I11 

št. 108 Maryville, HI.: M. Perkaus, p 
Dredsednik, 904 N. Main St., Edwards-
/ille. 111.; John Stropnik, tajnik in Pc 

Dlagajnik, P. O. box 5. — Seja prvo 
ledeljo v mesecu ob 2. uri popoldne v k£ 
ivorani J. Stropnik. ic 

št. 109, Diamondville, Wyo.: John d< 
Brovich, predsednik; Frank Yurak, s! 
tajnik in blagajnik, box 91, Frontier, 
Wyo.—Seja prvo nedeljo v mesecu ob p: 
10. dopoldne v Slovenskem domu. a 

St. 110, Zciglcr, lil.: John Jug, či 
preds., Prarie St.; J. Prahin, tajnik in S 
blagajnik, 406 Maple St. — Seja dru- s l 

go nedeljo v mesecu v prostorih taj-
nika. S 

št. 112 Wick Haven, Pa.: J. Lenček, b 
predsednik, box 131; Frank Dernov- p 
šek, tajnik hi blagajnik, box 68 Wick 
Haven, Pa. — Seja drugo nedeljo v n 
mesecu ob 10. dopoldne v prostorih Fr. g 
Dernovška. s] 

št. 113 Meadow Lands, Pa.: Karl jv 
Komovc, preds., box 317; Peter Dolenc, v 
taj., box 521; Mike Podboy, blag. R. D. 
No. 1. box 27, Washington, Pa. Seja 7, 
drugo nedeljo v mesecu ob 9:30 dop. v 
v Bear dvorani. 

št. 114 Tooele, Utah: Blaž Mohorich. g 
preds., 165 N. 2nd St.; John Simo- x 
nich, taj.-blag., 389 Vain St. — Seja r 
10 dne v mesecu pri tajniku. 2 

št. 115, Helper, Utah: Margareth Ne- J 
manich, predsednica, P O box 812, 
Helper, Utah; John Gomer, taj.-blag. 
P. O. box 62; Seja prvo nedeljo ob 1 

2. uri pri predsednici v New Helper, 1 

Utah. ^ 
št. 116 Manor, Pa.: Martin Kuko- 1 

vich, preds., Box 217; Martin Kuko-
vich, Jr., taj.-blag., box 217. Seja 1. j 
nedeljo v mesecu pri John Terbovec. | 

St. 117, Eveleth. Minn.: John Pe- , 
ritz, predsednik, 149 Sparta Ave.; And. J 
Starin, taj.-blag., R. F. D. Box 242. j 
Seja drugo nedeljo v mesecu ob 10. 
dopoldne v Peter Oreškovičevi dvorani, j 
507 Grant Ave. 

št. 118, Beadling, Pa.: Ed. Gorecky, J 
preds., box 1; M. Curl, tajnik in bla-
gajnik, box 63. — Seja 3. nedeljo v . 
mesecu pri M. Curlii. J 

St. 119 Bridgeport. OMn: Frank Voč- i 
ko, predsednik, 1, box 23. — ' 
Frank Matko. taj;'i*- :>iik, R . 
No. 1, box i Ki. . ri»0 nedeljo 
v mesecu ob deset. .. o irjoldne v Boyd • 
ville Hali. 

St. 120, CI veland, Ohio: Marv Per-
kvenik, pred;... <S408 k«-. Clair Avenue; 
Agnes Jerič, tajnica in blagajničarka, 
6921 Hecker Ave.—Seja drugo sredo v 

' mesecu zvečer v starem poslopju Slov. 
Narod. Doma. 6409 St. Clair Ave., so-
ba št. 3. 

St. 122 Ringo, Kansas: S. Andrejcic, 
preds., Radley, Kansas; Matt Setina, 
tajnik in blagajnik, box 115, Ringo, 
Kansas. — Seja tretjo nedeljo v me-
secu v tajniških prostorih. 

št. 123 Detroit, Mich.: Joe Aubel, 
preds., 10279 Greeley Street; Martin 
Obed, tajnik in blagajnik, 1235 Le-
werenz Ave.; Seja 2. nedeljo v mese-
cu ob 9. uri dopoldne v Slov. Del. Do-
mu na 437 Livernois Ave. 

št. 124 Los Angeles, Calif.: Fr. Za-
gorc, preds., 1069 Concord St.; Anna 
Zagorc, taj.-blag., 1069 Concord St. — 

' Seja 2. sredo po 1. v mesecu ob 7. uri 
' pri tajnici. 

št. 125 Greensburg, Pa,: Fr. Novak, 
• preds., RFD 6, box 667; Fr. Žitko, taj-
1 nik in blagajnik, RFD No. 6, box 21; 
• Seja 3. nedeljo ob 11. uri dopoldne 
' pri sestri Katarini Simončič. 

št. 126, Pittsburgh, Pa.: Philip Pro-
. gar, preds., 5611 Caleridge St.; Mar-
, tin Gosenca, tajnik in blagajnik, 5337 
• Carnegie Ave.;—Seja vsako drugo ned. 
. v mesecu ob 2. uri popoldne v S. Do-

mu, 57th in Butler St. 
St. 127 Triadelphia, W. Va.: V. Gu-

zel, predsednik RFD No. 2; Jas. Pre-
i varek, tajnik-blagajnik, box 447, Tria-

delphia, W. Va.—Seja 2. nedeljo 10 a. 
m. v Bazzar Hali. 

št. 130 Midway, Pa.: J- Becele, pred-
sednik, box 52; J. Sire, tajnik in bla-

- gajnik, box 251. Seja drugo nedeljo v 
• mesecu ob 10. uri dopoldne v prosto-
> rih tajnika. 

š t 131 Nokomis, 111.: Theresa Haupt-
• man, preds., RR No. 2; Daniila Kmet, 

tajnica in blagajnica, R 2,—Seja dru-
. go nedeljo v mesecu ob 2. popoldne v 
1 Progressive Miners Hall. 
> St. 132 Lowell, Arizona: Jacob Zu-

pančič, preds., box 3297; Sam Kasun, 
• taj.-blag., box 1952, Bisbee, Ariz. — 
i Seje 2. nedeljo v mesecu v prostorih 

predsednika, 
št. 133 Millburn, W. Va.: John 

> Muchnok, zastopnik, 10 W. Askren 
St., Uniontown, Pa. 

št. 135 Carney, ia.' V. Cernkovič, 
predsednik, R. 2, Slater, Iowa, box 

, 125; V. Merzal, tajnik in blagajnik, 
1 R. 2, Ankeney, Iowa. - - Seja prvi dan 
' po 6. v mesecu v prostorih tajnika, 

št. 136, W. Frankfort, in.: Tony 
Kerzan, predsednik, 513 Binkley St.; 
Katarina Ferjančič, taj.-blag., 305 E. 
Cleveland St. — Seja drugo nedeljo 
ob 2. uri popoldne v tajniških prosto-
rih. 

št. 138, Dodson, Md.: Frank Vau-
! ken, preds., box 335 Kitzmiller, Md.; 

John Vauken, Jr., tajnik-blagajnik, box 
335 Kitzmiller, Md. Seja prvo nedeljo 
v mesecu ob 10. uri dopoldne v pro-
storih tajnika. 

št. 139, So. Burgettstown, Pa . : Do-
minik Vajentich, preds., 1 E. Market 
St.; Fr. Laurich, tajnik in blagajnik, 
10 Lin Ave. — Seja prvo nedeljo \ 
mesecu ob 2. uri popoldne v Slov 
Svob, Domu. 

št. 140, Donora, Pa.: Anton Zubčič, Jt 
ireds., 444 Sixth St.; Joseph Odak, 3'; 
aj.-blag. 518—5th St. — Seja 3. ne- ir 
eljo v mesecu ob 10. uri v 501—Fifth le 
t. 
št. 141 S lick ville. Pa.: And. Rasper- j?' 

ar, preds., box 118; Frank Resnick, 
ajnik ln blagajnik, box 238. — ^ 
eja 1. nedeljo ob 2. uri popoldne pri F. 
^urant, v Elrico, Pa. v 

št. 142 White Valley, Pa.: Michael 
:astelic, preds., box 434. Delmont, £ 
'a.; Jurij Previc, tajnik, RD 2, Ex-
lort, Pa.; J. Rupnik, blag., R. D. 2, f 
!xport, Pa. — Seja vsako 3. ne- ^ 
Ieljo v mesecu ob 10. uri dopoldne v 1 

ilov. dvorani, White Valley, Pa. 
St. 143, Sliirkleville, Ind.: John Fix, F 

sreds., R. R. 1 — box 220, Paris, ^ 
11.; Frank Mahnich, tajnik in bla-
jajnik, R 1, box 71, Paris 111. — Se- 1 

a 2. nedeljo v mesecu ob 9. uri do-
Doldne pri Frank Fik-u. 

št. 144, Cleveland, Ohio: Andrej Slo- * 
car, preds., Gasper Segulin, taj.-blag., ^ 
10709 Prince Ave. — Seja vsako 2. ne-
Jeljo v mesecu ob 10. uri dopoldne v " 
Slov. Del. Dvorani, 10814 Prince Ave. 1 

St. 145 Gross, Kans.: Frank Dolinar, ; 
predsednik, RR No. 1, Arcadia, Kans.; j 
Antonija Dolinar, tajnica in blagajni- . 
čarka, RR No. 1, Arcadia. Kans. — • 
Seja tretjo nedeljo v mesecu v šol- 1 
ski dvorani. 

št. 146 Slovan, Pa.: Anton Lavrich, : 

predsednik, RFD No. 4, Burgettstown, , 
Pa.; Mrs. Anna Baich, taj. in blag. 
box 55. Seja prvo nedeljo ob 3. uri 
popoldne pri bratu Mike Dubiču. 

št. 147 Grass Valley, Cal.: P. Christ- 1 

man, predsednik, 82 A, Brighton 
St.; Louise Petach, tajnica, 421 Mar-
shall St.; Frank Petach. blag., 421 
Marshall St.—Seja 2. nedeljo v mesecu 
v prostorih P. Christmana. 

št. 148 Hartford, Ark: Joe Hribar, 
zastopnik, box 124. Seja drugo nedeljo 
v mesecu pri zastopniku. 

št. 149, Butte, Montana: Thos. Ger 
gurich, preds., 154 Cherry St.; F. Put-
zel, tajnik, 2120 Spruce St.; Joe Kra-
nitz, blag., 2111 Spruce St. — Seja 
2. nedeljo v mesecu ob 7. uri zvečer v 
Nar. Domu, 300 Cherry St. 

št. 151 Niles, Ohio: Frank Butcher, 
preds., 430 Baldwin St.; Frances Žit-
nik, taj.-blag., 218 Russell Ave. — Seja 
vsako 2. nedeljo v mesecu, ob 2. uri 
popoldne v prostorih predsednika. 

št. 152, So. Fork, Pa.: Mike Glavan, 
preds., 608 B. Court; J. Prince, tajnik-
blagajnik, 200 Maple St., So. Fork, Pa. 
Seja 16. dne v mesecu ob 7. uri zve-
čer v Slovenskem Izobraž. Domu, 124 
Highway St. 

št. 153 Linton, Ind.: Vine. Barbich, 
predsednik, box, 11; A. Slapar, tajnik 
in blagajnik, box 125. — Seja v nede-
ljo po 10. v mesecu v European Club, 
West Linton. 

št. 154 Worthington, W. Va.: Steve 
Markovich, predsednik, box 16, Four 
States, W. Va.; Toma Kraljič, taj.-
blag., box 7. Naslov vseh: Fourstates, 
W. Va. Seja drugo nedeljo v mesecu 
ob 2. uri popoldne v hiši štev. 201. 

št. 155 Renton. Pa. OoO.'Pivik. Jr. 
preds., box 207; Blaž Likar, tajnik in 
blagajnik, box 257. — Seja drugo 
nedeljo v mesecu ob 1. uri pop. v Slo-
venski Dvorani. 

št. 156 Cheat Haven, Pa.: Tom Ra-
planovič, preds., box 124, Lake Lynn, 
Pa.;. S. Bildershein, taj. R. F. D. No. 4, 
box 341 J. Morgantown, W. Va.: Jos. 
Petrlič, blag., box 127, Van Vorhis, W. 
Va.; —Seja 3. nedeljo v mesecu v 
hiši M. Ivkoviča. 

St. 158, Massilion, O., Frank Costell, 
preds., 890 Walnut Rd.; Albin Osred-
kar, tajnik-blagajnik, 1304—1st St., N. 
E. Seja 2. nedeljo v mesecu ob 2. 
popoldne pri Anton Hočevar, 715 — 
15th St., S. E. 

št. 159. Lincoln, Hi., R. Sparhakel, 
zastopnik, 1847 East Broadway. — Seja 
vsako 2. nedeljo v mesecu ob 10. uri 
dop. pri R. Sparhakel, 1847 E. Broad-
way. 

št. 160. Orient, III.: John Plute, pred-
sednik, box 541: Mat Lenaršič, tajnik 
in blagajnik, Box 552, Seja 3. ned. ob 
10. dopoldne pri tajniku. 

št. 161, Carlinville, 111.: Anton Filip-
poni, preds., 617 Anderson St., David 
Paisoli taj. in blag., Box 184. — Seja 1. 
nedeljo v mesecu v prostorih tajnika 
na University St. 

št. 162, Bon Air, Pa.: John Medle, 
predsednik, RD 2, box 107, Jolins-

' town, Pa.; Sylvia F. Skedel, tajnica 
. in blagajničarka, RD No. 2, box 78D, 

vsi v Johnstown, Pa. — Seja vsako 
1. nedeljo v mesecu, v Domu društva 
št. 254 SNPJ, v Bon Air ob 2. uri 
popoldne. 

št. 164, Ironton, Minn.: John Petrich, 
' predsednik, Crosby, Minn.; John An-
• dolšek, taj.-blag., 724 Poplar Street, 

Crosby, Minn. Seja 2. nedeljo v me-
secu ob 1. uri pop. pri br. tajniku. 

št. 165, Lawrence, Pa.: Louis Britz 
zastopnik, box 34. — Seja vsako 2. 
nedeljo v mesecu ob 10. uri dop. v 
dvorani društva "Prosveta" SNPJ. 

št. 106, Dakota, W. Va.: I. Dum-
. brovič, preds., R. F. D. 2, box 38; N. 
• Mladjenovich, tajnik, R. F. D. 2, box 
r 38 Fairmont, W. Va.; Imbro Dumbro-

vič, blagajnik. R. F. D. No. 2. box 38 
Fairmont, W. Va. — Seja vsako 2. ne-
deljo v tajnikovih prostorih. 

št. 167, Alliance, Ohio: Geo. Zupan-
čič, preds., 1125 Meadow Ave.; Louise 
Zupančič, taj., 1125 Meadow Ave. — 
Seja vsako 1. nedeljo v mesecu ob 2. 
uri. 

Št. 170, Coalton, HI.: Frank Gaspa-
rac, preds., 524 No. Cedar St.; John 
Pleše, tajnik in blagajnik, PO box 203, 
Nokomis, lil. — Seje 2. ned. v mesecu 
ob 2:30 popoldne v Village Hall. 

St. 171. Melcher, Ia.: John Grill 
preds.; Mary Snarich, taj. in blag. Boj 
151. Seja se vrši 20. v mesecu pri 
tajnici. 
—Št. 172 Library, Pa.: Matt Dermotta, 
preds.; Helen Dermotta, taj., box 
262; Frank Stermljan, blag., box 188. 
Seja se vrši 2. nedeljo v mesecu ob 2. 
uri popoldne v Nar. Izobraževalnem 
Domu. 

št. 173. Gary, Ind.: Frank Skala, 
predsednik, 2739 W. 9th Place: J. M. 
Vuksinich, taj.-blag., 2148 Jefferson 
St.—Seja 2. nedeljo v mesecu ob 2. 
popoldne v prostorih tajnika. 

št. 174, Pursglove, W. Va.: Anton 
Maslo, predsednik, box 41, Cassville, 
W. Vft.; Frank Pellan, taj., box 63, 

leve, W. Va.; Joe Zeleznikar, blag., box i 
17, Osage, W. Va. — Seja 3. nedeljo V P1'1 

:nes. ob 10. dop. v prostorih J. Ze- Pa 

leznikar, Osage, W. Va. S e 

St. 175 Russeiton, Pa.: Nick Sem- n a 

Der, predsednik, Box 125, Frank Gru- .1 

len taj., box 102; Frank Goršin, blag. šič 
RD 2, box 227 A, Tarentum, Pa. Seja Rc 
1. nedeljo v mesecu ob 2. uri popoldne Fi 
v hiši Frank Matko. ni, 

št. 176, Warwick, Pa.: Michael St 
Klopčič, predsednik, RD 1, box 31, 
Cheswick, Pa.; Frank Nosse, tajnik, bo 
box 157; Mart. Deberšek, blagajnik, vii 
box 194. — Seja vsako 1. nedeljo ob Sc 
10. dopoldne pri tajniku. Sc 

št. 177. Avella. Pa.: Paul Likar, St 
preds., Box 46; Frank Cokelj, tajnik 
box 312; Theresa Cokelj, blag., box 312. Li 
Seja 2. nedeljo v dvorani Slov. Nar. I'1 

Doma. Si 
št. 178. Gillespie, III.: Paul Jesich, SI 

preds., 402 E. Henry St.; John Rugel, m 
taj. in blag., 900 N. Clinton St. Seja 1. S 
soboto ob 6. uri zvečer v mesecu, pri 
br. P. Jesich, 402 E. Henry St. ni 
—št. 179 Hackett, Pa.: Louis Slanovic, iv 
preds., box 55 A, Finleyville, Pa., n 
Louis Lajevic, taj., R. F. D. 1 Box 
113, Venetia Pa.; Johana Lajevic, blag., F 
R. F. D. 1, box 113, Venetia, Pa. Seja ^ 
3. nedeljo v mesecu ob 9:30 uri do- g 
poldne v Hackett N. Domu. ^ 

št. 180, Collier, Pa.: Anton Berbinc, 
zastopnik, Uniontown, Pa. 

št. 181, Power Point, Ohio: Vid p 

Pire, predsednik, RFD 6, box 100, Lis- c 

bon, Ohio; Mary Bogataj, tajnica, F 
box 12; V. Chuck, blagajnik, box P 
63. Seja vsako 2. nedeljo ob 9. uri dop., ci 
pri K. Bogataj-u. 

št. 183, Auburn, III.: Anton Mlač- . 
nik, predsednik, 215 Van Buren St.; 
Sieve Prelc, taj.blag., 206 E. Madison 
Street. — Seja 2. nedeljo ob 10. uri 1 

dopoldne v prostorih tajnika. 1 

št. 184 Primrose, Pa.: U. Eržen, 
preds., R. D. No. 4, McDonald, Pa.; ] 

John Sray, taj.-blag., R. D. 3, box 1 
168, McDonald, Pa. Seja se vrši drugo • 
nedeljo v mesecu ob 2. uri popoldne v 
prostorih br. tajnika. 

št. 185. Bryant, Okla.. Rudolph Yel- • 
len, zastopnik, box 554, Henryetta, . 
Okla. 

št. 186 Taylorvillc, HI.: Valentin 
Blatnik, preds.. R. R. No. 4; Fr. Bozich 
taj.-blag., 320 Maple St., Gillespie, 
111.—Seja 2. nedeljo v mesecu. 

št. 187, Iloquaim, Wash.: George 
Gateson, preds., Star Route, box 231; 
Matt Snyder, Jr., taj.-blag., Star 
Route—Box 239. • - Seja vsako drugo 
nedeljo pri tajniku, 

št. 188. Weirton, W. Va.: Peter Go-
, lobich, predsednik, box 849, Holidays 
. Coce, W. Va.; Mary Penko, taj., box 

96; Adam Mrdjenovich, blag., box 1598. 
• Seja se vrši 2. nedeljo v mesecu pri 

J. Penko. 
St. 189, Covcrdale, Pa.: Adolf Tom-

šič, preds., R. F. D. No. 1; Paul Rolih, 
. taj., R. F. D. No. 1, Library, Pa.; 
1 Frank Chernuta, blagajnik, box 403; 

- Seja se vrši vsako prvo nedeljo v 
'• inesr-cu ob 10. url dopoldne v prosto-
1 rih Slovenskega Doma. 
3 št. 190 Muse, Pa.: Martin Belz, 
" preds., box 12; Frank Stainer, taj., 

box 160; Anton Plute, blag., Muse Pa. 
Seje 2. nedeljo v mesecu, 10 a. m. 

i' št. 191 Blanford, Ind.: A. Konchar, 
' preds., Box 353; Rud. Bohinc, taj.-
•' blag., box 22. — Seja prvo nedeljo ob 
^ 2. popoldne pri br. tajniku. 

št. 192 Luzerne. Pa.: L. Zakrajšek, 
! preds., 19 Linden St.;' Jos. Volkar, taj.-
1 blag., 658 Bennett St. — Seja drugo 

nedeljo v mesecu ob 2. uri popoldne v 
Zekas dvorani. 

St. 193 Philadelphia, Pa.: Herman 
Seibert, preds., 4719 Melrose Avenue; 

. And. Phillips, taj.-blag., 2204 Leith-
gow St. — Seja vsako 2. nedeljo v 

1 prostorih tajnika. 
1 194 Indianola, Pa.: Rudolph Hribar, 
- predsednik, Box 131; John Ferjan, 

taj.-blag. box 346, Harmarville, Pa. Seja 
" drugo nedeljo v mesecu v prostorih 
1 tajnika. 
b št. 195 Conneaut, Ohio: J. Malečkar, 

preds., 573 Wrights Ave.; John Mila-
T kovich, taj.-blag., 444 Washington St. 

Seje vsako 1. soboto ob 7. uri zvečer 
i pri br. Tom Cebasek. 

št. 196 Harmarville, Pa.: Joseph Ko-
niatz, predsednik, 382 Porter Street, 

- Oakmont, Pa.;Anton Flisek, tajnik in 
a blagajnik, 737 Cedar Way, Oakmont, 
), _ seja 1. nedeljo dopoldne lob 
0 10. uri v prostorih Anton Sorč, 409 
^ Virginia Ave., Oakmont, Pa. 

št. 199, Pierce, W. Va.: Andrej Sus-
man. preds., box 46, Thomas, W. Va.; 

- Jennie Klevisher, taj.-blag., box 52. 
Seja drugo nedeljo v mesecu ob 2. po-

" poldne pri br. J. Klevišer. 
št. 200 Tire Hiil. Pa.: M. Krasovetz, 

z predsednik, box 117, Jos. Zupan, taj., 
box 121; Jacob Streli, blagajnik, box 

v 31. — Seja drugo nedeljo ob 2. po-
poldne v S. N. Domu. 

št. 201 Gallup, N. Mex.: Mary Ma-
1 rinsek, predsednica, box 1042;. Jennie 
x Marinshek, tajnica, 310 No. 5th St.; 
" Mary Marvosh, blagajničarka, box 
8 225. — Seja prvo nedeljo v mesecu 
" ob 2. popoldne pri tajnici. 

št. 206, Terre Haute, Ind.: Joe 
" Plane, preds., 210 Maple Ave.; Mildred 
R Skirt, taj.-blag., 2045 No. 20th St. — 

Seja vsako prvo nedeljo v mesecu. 
Št. 208 Frcdcricktown, Pa.: John 

Zadnik, preds., box 8, Clarksville, Pa.; 
- Frances Rozanc, taj., box 297, Mills-
i boro, Pa.; Joseph Rožanc, blag., box 
I 297 Millsboro, Pa. — Seje 2. nedeljo 

na domu Jos. Rožanc. 
210 Sharon, Pa.: Jacob Keržišnik, 

predsednik, Box 133; John Slabe, taj-
nik in blagajnik, box 506. — Seja prvo 

k nedeljo ob 2. uri popoldne pri tajniku, 
i št. 211 Gowanda, N. Y. : Michael 

Primožich, preds., box 213; John 
" Matekovich, taj.-blag., 145 Miller 
4 St. — Seje 2. četrtek ob 7. uri zvečer 

v Slov. Domu, Palmer St. 
št. 213 Aguilar, Colo.: Al. Adamko-

1 vich, predsednik; Fred Kezele, tajnik-
blagajnik, box 190. Seja drugo nedeljo 

:• ob 9. dopoldne v prostorih Albin A-
' dainkovicha. 
, št. 215, Euclid, Ohio: Rudolf Kaste-
" lic, preds., 744 E. 236 St.; Marian 
i Bashel, taj.-blag., 20570 Nauman Ave. 
, Seja 1. petek v Slov. Društ Domu na 
, 20713 Recher Ave. 

št. 216 Nanticoke, Pa.: John Hojak, 
•edsednik, 128 Center St.; Anton Zu-
m, taj. in blag., 408 Front St. — 
3ja prvo nedeljo ob desetih zjutraj 
i naslovu predsednika. 
St. 220, Detroit, Mich.: Joseph Kor-
č, preds., 2007 Brighton St.; Frank 
ežišnik, tajnik in blagajnik, 8809 
ischer Ave.— Seja 1. nedeljo, 10 a. 
i. pri bratu Jos. Grum, 12524 Main 
t. 
St. 221 Clune, Pa.: J. Penko, preds., 

ox 127, Mclntyre, Pa.; M. Sobolo-
Ich, tajnik, box 35, Clune, Pa.; John 
obolovich, blagajnik, box -35. — 
eje 2. nedeljo, 2 p. m., pri bratu John 
obolovich, box 35. 
St. 222 West Frankfort, III.: Andro 

,isac, predsednik, 210 N. Horn St.; Fr. 
'ominšek, tajnik, 301 East Cleveland 
it.; John Jaracz, blagajnik, 508 W. 
Itotlar St. — Seje drugo nedeljo v 
nesecti ob 1. uri popoldne v prostorih 
>. Turkalj, 702 So. Douglas St. 

št. 223 Cornwall, Pa.: Gregor Sime-
iec, preds., Box 0; Tony Klepec, tajnik 
n blagajnik, box 123, — Seja prvo 
ledeljo v mesecu. 

št. 226, Windsor Heights, W. Va.: 
?r. Kolenc, preds., P. O. box 3; John 
Vidmar, tajnik-blagajnik, box 27. — 
3eja prvo nedeljo v mesecu pri C. Mt-
lalichu. 

št. 227, Chicago, III.: Anton Trojar, 
ireds., 2707 So. Lawndale Ave.; Andrej 
Sirej, tajnik, 2334 So. Ridgeway Ave. 
Paul Berger, blag., 2653 So. Lawndale 
Ave. — Seja 3. četrtek v Bergerjevi 
dvorani, 2653 So. Lawndale Ave. 

št. 238, Waukegan, 111.: Josephine 
Kozina, preds., 907 McAlister Ave.; 
Gustav Kozina, taj.-blag., 907 Mc-
Alister Ave. — Seja vsak 2. petek v 
mesecu pri tajniku. 

št. 239, North Braddock, Pa.: John 
Earaga, preds., 1709 Ridge Ave.; Louis 
Karish, taj.-blag., 1414 Ridge Ave. — 
Seje 2. soboto, na 1719 Poplar Way. 

Roster of the S S P Z 
English Speaking 

Lodges 
No. 197, "Trail Blazers," Chicago, 111.: 

Stanley M. Tisol, President, 10217 
Wentworth Ave.; Ladi Tome, Sec'y, 
11332 Stephenson Ave.; John Franko-
vich, Treasurer, 11256 Stephenson Ave. 
Lodge meets every 3rd Thursday of 
the month at Stancik's Hall, 205 E. 
115th Street'. 

No. 198, "Spartans," Cleveland, O.: 
Stanley Somrak, President, 996 E. 74 
St.; Anna Opeka, Secretary, 1127 E. 
71st St.; Charles Koman, Treasurer, , 
6304 St. Clair Ave. — Lodge meets 
every 2nd Tuesday o£ month at the 
Slovene National Home, 6417 St. Clair 
Ave. . 

Lodge No. 202: Joseph Bohinc, 
President, R. D. 2, Box 134, Irwin, Pa.; 
John Jelovčan, Jr., Secretary-Treasur-
er, R. D. 2, Box 159, Irwin, Pa. — 
Meetings every 2nd Sunday of month 
at St. Joseph's Hall. 

No. 203 "Morning Star," Homer City, 
Pa.: President Frank Rink, box 299, 
Homer City Penn.; — secretary-
treasurer Angeline Rink, box 299, Ho-
mer City, Pa. Lodge meets every first 
Sunday at the Slovene National Hall. 

No. 204 "Utopians," Cleveland, O.: 
Anton Gruden, President, 1251 E. 169th 
St.; Secy.-Treasurer Elsie Pucel, 
17921 Delavan Road, Cleveland, Ohio. 
Lodge meets every 2nd Monday. 

No. 205 "Victorians." Chicago, HI.: 
Joseph Potsch, President, 2117 So. 
Lombard Ave., Cicero, 111.; Mary No-
vak, Secretary, 7310 Vincennes Ave., 
Chicago, 111. — Lodge meets every 
first Thursday at Berger's Hall, 2653 
So. Lawndale Ave. 

No. 207 Palisade, Colo.: President Fr. 
Marolt, Box 655, Palisdale, Colo.; Fr. 
Mautz, sec'y-treas., box 683, Palisade, 
Colo. — Lodge meets every first Sun-
day at Frank Mautz's place. 

No. 209, "Western Leaders," Butte, 
Mont.: President Mary Ann Brozovich, 
242 W. Daly St.; Peter J. Kranitz, 
Secretary, 602 E. Mercury St.; Peter 
Stefanatz, Treasurer, 71 Plum St. — 
Lodge meets every 3rd Wednesday of 
month at Narodni Dom, 300 Cherry 
St. 

214, South View, Pa.: — 
John Jobkar, collector, box 83. 

No. 218 "Evening Stars," White Val-
ley, Pa.: Jennie Lavrich, President, 
Box 633, Export, Pa,; Frances Laurich, 
Secretary, Box 633, Export, Pa.; Jo-
seph Lavrich, treasurer, Box 633, Ex-
port, Pa. — Meets every 3rd Tuesday. 

No. 219 West Frankfort, HI.: Pres-
ident Steve Dynis, RR 2, box 86, 
Frankfort, 111.; secretary Jos. Tomfn-
shek. 301 E. Cleveland St., West 
Frankfort, 111.; Treasurer Tony Leasck, 
208 N. Horn St., West Frankfort, 111. 
Lodge meets every 3rd Sunday. 

No. 224 "Pathfinders," Forest City. 
Pa.: Joseph Drasler, President, 112 
Vine — Box 44, Forest City, Pa.; sec'y-
treas. Edward Laben, RFD 2, box. 43. 
Forest City, Pa.—Lodge meets every 
2nd Monday at Anton Zaitz's. 

No. 225 "Panthers", Renton, Pa., 
President Patrick Montanari; Secy 
Frank Kastelic, box 138; Treas. Mi-
chael Miller, Renton, Pa. — Lodge 
meets every first Sunday at Stanivi-
ches House at 10:30 A. M. 

No. 228 Harwick, Pa.: Stanley Arch, 
Secretary-Treasurer, Box 202 Harwick, 
Pa. — Lodge meets every third Sun-
day at Harwik Dance Hall. 

No. 229, "Rovers", Euclid, O.: Ste-
fania Zupančič, Secretary-Treasurer, 
20550 Naumann Ave., Euclid, Ohio. 

(Dalje na 7. str.) 
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(Dalje iz 6'. str.) 
No. 230 "Hoosicr Pals', Indianapolis, 

Indiana: Nick Mates, President, 701 
Hought St.; Sophie Turk, Secretary-
treasurer, 969 N. Holmes Avenue. — 
Lodge meets every 1st Wednesday at 
Slovene National Home, 729 N. Holmes 
Ave. 

No. 231 Los Angeles, Cal.: Peter J. 
Besselo, President, 428 Bernard St.: 1 

Joe Parkel, Secretary-Treasurer, 961 
Camules St., Los Angeles, Cal.—Lodge ; 

meets every 3rd Monday of month. 
No. 233 Louisville, Colo.: President 

Anna Udovich; secretary Fr. Mihevc. 
box 741; treas. Steve Sirko, box 685. 
Lodge meets 2nd Sunday at 9 a. m. 

No. 234, "Pirates," Burgettstown, Pa.: i 
Joseph Durko, President, Stella St.; 
Hanna Laurence, Secretary, East Mar-
ket St.; Mary Guna, Treasurer, Box 
576, Slovan, Pa. Lodge meets every 

i 
,3rd Sunday of month at Slovenian * 
Hall, Burgettstown, Pa. • 

No. 235. "Challengers," Strabane, 1 

Pa.: Peter Elish, President, Box 221, 1 

Canonsburg, Pa.; Evelyn Ambrose, 
Secretary, Box 98, Strabane, Pa.; 1 

Anthony Rupnik, Jr., Treasurer, Box 1 

237. Lodge meets every first Sunday: c 

of month. '1 

No. 236, "Blue Eagle," Republic, Pa.:|; 
Tony Novak, President; Joseph Tau- 1 

sel, Secretary, Box 822; Mike Sebell. c 

Treasurer, Box 783. Meetings 2nd 
Sunday of month. 1 

] 
No. 237, 'Progressives," Bridgeville, 

Cherry St.; Secretary Clarence Wia- J 
I mar, 248 Prestlin Rd.; Treas. Fe- ! 

Pa.: President Hilda Kvartich, 437 • 
lix Martincic, 909 Friers Hill. — Meet- !' 

|ing every 3rd Tuesday of month at ' 
S .M.Hal l . . 1 

ROSTER OF "VRTEC" UNITS 
Naslovnik uradnikov "Vrtcev" 

Vrtec No 1, Forest City, Pa.: Admin-]v 
istrator: Anton Zaitz, Box 924, Forest: c 
City Pa.; President: William Pevc, 1 
Vandling, Pa.; Sec'y-Treas.; Angeline 11 
Pevc. Vandling, Pa. 

Vrtec No. 2, Butle, Mont.: Adminis- j 
trator: Frank Putzel, 2120 Spruce St. r 

Vrtec No. 3, Slovan, Ta.: Adminis- * 
tratrix; Barbara Dubich, Box 524 Slo-
van, Pa.; President; Mildred Lavrich, 
R- D. 2, Burgettstown, Pa.; Sec'y-
Treasurer Kate Zunich, Box 441 — n 

Meeting every 1st Sunday of month 
at 2 p. m. " j; 

Vrtcc No 4, Alliance, Ohio: Adminis- t 

trator: Frank Rački, R. D. 4, Alliance, b 

Ohio j 
Vrtec No. 5, Cleveland, Ohio: Ad- g 

ministrator: Charles Koman, 6304 St. c 
Clair Ave., Cleveland, O.; President: „ 
Edward Stokel, 6622 Bonna Ave.; 
Sec'y-Treas.: Daniella Homovec, 1052 
E- 72nd St. — Meeting every 2nd Sat-
u>'day of month at S. N. H. ^ 

Vrtcc No. 6, Donora, Pa.: Adminis- c 

trator: Anton Bucic, Gen. Del., Dono- " 
'a, Pa.; President: Nick Bunardzija, 
15 Allen Plan; Sec'y: Pete Genari, 518 rj 
Fifth St.; Treas.: Joe Bunardzija, 15 
Allen Plan. — Meeting every 3rd Sun- i 
day of month at 501 Fifth St. i 

Vrtec No. 7, Hermlnie No. 2, Pa.: j 
Administrator: Mike Pavsek, R. F. D., 
B ° x 74, Irwin, Pa. c 

Vrtec No. 8, Nokomis, 111.: Adminis- " 
tratrix: Daniella Kmet, Route 2, No- . -
komis, m . ; president: Florence Kmet, 
Route 2.; Sec'y; Anna Strozar, 500 
Lincoln St.; Treas.; Emma Hauptman. I 
Route 2. — Meeting every 1st Sunday ! | 
of month. 

Vrtcc No. 9, Indianapolis, Ind.: Ad-
ministratrix : Ella Medveshek, 923 No. 
Warman Ave.. Indianapolis, Ind.; 1 

President: Frank Menc, 939 No. War-
man Ave.; Treas.: Frank Zakrajsek, 
2826 W. St. Clair St.; Sec'y: John Pra- ; 
Protnik, 746 No. Holmes Ave. — Meet- i 
ing held at Slovenian Nat'l Home. 

Vrtec No. 10, Strabane, Pa.: Admin- ( 

'stratrix: Josephine Ambrose, Box 93, 
Strabane, Pa.; President: Joseph Zu- 1 
Pancic, View Ave.; Sec'y-Treas.: Lil- ( 

'ian Kosmach, Alexander Ave—Meet- . 
i n8 every 1st Sunday of month at 
s - N. p. j . Hall. '• 

Vrtec No. 11, Colllllwood, Ohio: Ad- " 
ministratrix: Margaret Vidmar, 1210 
E- 168th St., Cleveland, O.; President: 
Stanley Petrich, 15620 Calcutta Ave.; , 
Sec'y-Treas.; Anna Gacnik, 18915 Mus-
koka Ave. — Meeting every 1st Friday 
o f month at S. W. H. 

Vrtec No. 12, Palisade, Colo.: Ad-
ministrator: Frank Mautz, Box 683, 
Palisade, Colo.; President: Frank Mar-
0lt, Box 655; Sec'y; Louis Supancic,; 

4, Cameo, Colo.; Treas.: Jack j 
Troyer, Box 624. — Meeting every 1st 
Sunday of month at 2:00 p. m. 

Vrtec No. 13, Madison, III.: Adminis- , 
trator; Charles Belobrajdic, 1920 Eli-
zabeth St., Madison, 111.; President:, 
Richard Paynic, Central 8 Edwards-1 
v*Ue Rd., Woodriver; Sec'y: Veronica; 
°zanich, 1222 Grand Ave., Granite: 

City, m. ; Treas.: Helen Ann Bclo-
bl'ajdic, 1016 Reynolds St. 

Vrtec No. 16, DePue, III.: Adminis-
trator: John Kopina, Box 373, De Pue, 
R'". Sec'y: Genevieve Kopina, Box 

President: Aiphonse Urbank, De 
pue, m. ; Treas.: Lester Omahen, De 
pue, 111. 

Vrtcc No. 34, Reading, I'a.: Admin-
istrator: John Pezdirc, Jr., 715 Gor-
don St., Reading, Pa.; President: An-
ton Popic; Sec'y: Catherine Suklje; 
Treas.: Pauline Filak.—Meeting every 
3rd Sunday of month at 2:00 p. m. 

Vrtec No. 43, Aguilar, Colo.: .Admin-j 
»strator: Carl Palowsld, Box 153, Agui- j 
Jar, Colo.; President: Walter Liplnski, 
Aguilar. Colo.; Sec'y-Treas.: Anne Pa-
'owski, Box 153. — Meeting every 2nd 
Sunday of month at 10:00 a. m. 

Vrtec No. 44. Ambridge, Pa.: Admin-
istrator: Joseph Hochevar, 338 Duss 
Ave., Ambridge, Pa.; President: Valen-
tine Kosela. 131 Merchant St.: Sec'y: 
Mary Posega, 106 Merchant St.;; 
Treas.; Rudy Rosenberger, 156 Maple-
^ood Ave. — Meeting every 2nd Fri-
day at Slovenski Dom. 

Vrteo No. 60, Johnston City, HI.: Ad-
ministratrix: Mrs. Mary Burja, 708 
^est 10th St., Johnston City, 111.; 
President: John Burja, 910 Noah St.; 
Sec'y: Frances Burja, 708 West 10th 
St.; Treas.: Frances Resnik, 304 West 
10th St. — Meeting every 3rd Sunday 
o f month at Slovene Home. 

Vrtcc No. 61, Brewster, Ohio: Ad-
ministrator: Joseph Samson, Jr., Box 
215. Brewster, Ohio; President: Joseph 

Viront, Box 233; Sec'y-Treas.: Fran-' 
3is Stroh, Box 339. — Meeting every 
1st Sunday of month at Viront's 
Home. 

Vrtec No. 67, Herminie No. 1, Pa.: | 
Administrator: Frank Grcar, Box 22, 
Serminie, Pa.; President: William Bol-1 

tes, Box 57; Sec'y: Tony Grcar. Box 
22; Treas.; Elizabeth Badeck, Box 61. 
— Meeting every 2nd Sunday of, 
month at 11 a. m. at S. H. 

Vrtec No. 76, Denver, Colo.: Admin-
istrator : Steve Mauser, 4439 Washing- | 
ton St., Denver, Colo.; President: Al-
aert Raitz, 3958 Brighton Blvd.; Sec'y: 
Josephine Mauser, 4439 Washington 
St.; Treas.: Frank Tomsic, Lyden, 
Colo. — Meeting every 3rd Sunday of 
month at 1739 Boulder St. 

Vrtcc No. 77, Center, Pa.: Adminis-
tratrix: Helen Knafelc, R. F. D. No. 1, 
Box 223, Turtle Creek, Pa.; President: 
William Pivik, North Bessem, Pa.; 
Sec'y: Helen Knafelc, R. F. D. No. 1, 
Box 223, Turtle Creek, Pa.; Treas.: 
Rose Subic, R. F. D., No. 1, Box 225, 
Turtle Creek, Pa. — Meeting every 
2nd Sunday of month at S. H. 

Vrtcc No. 101, Burgettstown, Pa.: 
Administrator: Frank Laurich, Sr., 10 
Linn Ave., Burgettstown, Pa.; Presi-
dent: Evelyn Pompe, East Market St.; 
Sec'y-Treas: Edward Lunder, 8 Linn 

•Ave. — Meeting every 2nd Sunday bf ' 
month at S. H. 

Vfiec No. 103, White Valley, Pa.: 
Administrator: George Previc, R. D. 
No. 2, Export, Pa.; President; Elsie | 
Gerdanc, Box 47, Delmont, Pa.; Sec'y: ; 
Julia Kosmac, Box 641, Export, Pa.; 
Treas.; Mary Lavric, Box 633, Export, 
Pa. — Meeting every 3rd Sunday of 
month at 11 a. m. 

Vrtec No. 108, South Fork, I'a.: Ad-
ministrator : John Prince, 200 Maple 
St., South Fork, Pa.; President: Mi-
chael Glavan, Jr., 608 B. Court; Sec'y: 

•Mary Glavan, 608 B. Court; Treas.: 
John Prince, Jr., 200 Maple St. — 

1 Meeting held 16th day of month at 
6:00 p. m. 

j Vrtcc No. 110, Massilon, Ohio: Ad-: 
: ministratrix: Anna Mastnick, 1239— 
13th. St., S. E., Massillon, O.; Presi- | 
dent: Catherine Urbas, 1519 Walnut 
St.; Sec'y: Edward Mastnick, 1239— 
13th St., S. E.; Treas.: Josephine Se-

jian, 928—13th St., S. E. — Meeting 
every 3rd Sunday of month at 2:30 
p. m. 

Vrtec No. 118, Library, Pa.: Admin-
istratrix: Helen Dermotta, Box 262, 
Library, Pa.; President: Helen Ter-
chek, Box 205; Sec'y: Frances Der-
motta, Box 262; Treas.: Bertha Occ-
pek, Box 107. — Meeting every 2nd 

.Sunday of month at 3:00 p. m. 
Vrtec No. 121, Russellton, Pa.: Ad-

1 ministratrix: Theresa Gruden, Box 
102, Russellton, Pa.; President: Albine 

| Sempr, Box 125; Sec'y Stanley Stock, 
Box 102; Treas.: Frank Gruden, Box 
102. 

I Vrtcc No. 123, Avclla, Pa.: Adminis-
, trator: Louis Ograyensek, Box 312, 

Avella, Pa.; President: Rudolph Ogra-
yensek, Box 312; Sec'y: Mary Ogra-
yensek, Box 312; Treas.: Edward De- j 
belak, Box 536. — Meeting every 2nd 
Sunday of month at S. Hall. 

Vrtec No. 126, Power Point, Ohio: 
Administrator: Charles Bogataj, Box | 
12, Power Point, O.; President: Franki 
Chuck, Box 63; Sec'y Stepliie Taucher, I 
Box 3;Treas.: Annie Lesjack, R. F. D.I 

1 No. 3, Lisbon, O. — Meetings every ! 
; 2nd Sunday of month at S. E. Hall, i 

Vrtcc No. 139, Chicago, 111.: Admin-
j istrator: Stanley L. Tome, 613 E. 112th j 

• St., Chiacgo, 111.; President: Stephen 
, Lavric, 11246 Stephenson Ave.; Sec'y: i 

Katherine Zadnik, 11821 Parnell Ave.; 
Treas.; Emil Brolick, 11429 Stephen-! 

, son Ave. — Meeting every 1st Satur- j 
day of month at Palmer Park Field j 

, House. 
Vrtec No. 140, Pierce, W. Va.: Ad-

ministrator: Frank Polantz, Box 2, 
; Pierce, W. Va.; President: Jennie Kle-
I visher, Box 52; Sec'y: Julia Rudolph, 

Box 353; Treas.; Mary Klevisher, Box 
52. — Meeting every 2nd Sunday of 

i the month. 

C a r i c a Katar ina ! 
1 č 

Zgodovinski roman 
I ' . ' •• •• ••••••'. ... . ' ' •• "V ' "''V : \ ' V " t " I 

"Hvala", pravi Orlov, "bila je 
samo trenutna slabost. Že neka i 
noči nisem spal. Major Danišev, 
odpeljite vojake iz šotora in skr-
bite, da nihče ne vstopi med za-
sliševanjem. Pred šotorom stra-
žite vi! 

Danišev se pokloni. 
Prav dobro jc opazil, da ni bi-

la prav nikaka telesna slabost, 
ko je zagledal Pugačsva. VLdsi 
je razločno, kako je Orlov pre-
blcdel. Med ujetnikom, ki se jd 
na klancu tako junaško boril in 
meri njegovim vrhovnim povelj-
nikom je morala obstojati neka 
zveza. 

29. POGLAVJE. 
Orodje maščevanja 

Oregorij Orlov je ostal sam s 
! svojim ujetnikom. Počasi pote-
gne Orlov iz žepa samokres in 
ga o poudarkom položi na mizo. 
Potem vzravna svojo orjaško 
postave in ec postavi tako, da je 
bilo kozaku nemogoče, polastiti 
se orožja na mizi. 

"Kako ti je ime?" ga vpraša, 
neprestano motreč svojega ujet-

i nika. 
"Cemu naj vam pravim svoje 

ime", odvrne sin pustinje, "ko 
i bom itak kmalu samo prah in 
'popri? Kaj je ime? Ime je ved-
no postranska stvar. Glavno je 

i ono, kar ima človek v svoji du-
ši." 

"A kaj imaš v svoji duši?" 
"Samo sovraštvo in preziru. -

; nje do Gregorija Orlova." 
"Torej sovražiš me?' vzklikne 

Orlov začuden. "Mar mene o-
jeebno? Toda, prijatelj, zakaj si 
se dvignil proti carici, če si ho-
tel zadeti menc?" 

"Hotel sem potolči tebe in 
tvojo vojsko. Gregarij Orlov!" 

i odvrne kozak. 
"S tem se nisi uprl samo me-

; ni," nadaljuje Orlov, "temveč 
i!si se izneveril tudi carici, kljub 

temu, da si bil njen vojak!" 
"Vem!" odgovori kozak. "To-

da jaz sovražim carico, ker J ju- j 
bi tebe in ker ti. ie dala JV:OČ, da 
delaš toliko zla!" 

"In kaj bi »e zgodilo z menoj, 
da bi živ, padel v tvoje roke?" 
vpraša Orlov. "Saj si odkritosr-
čen kozak, odgovori mi še na to 
vprašanje." 

Hetman je za hip pomislil, 
potem je dejal: 

"Jaz bi te ne sodil. Predal bi 
te neki deklici/ kateri si pripra-
vil mnogo bolesti in gorja!" 

"Morda ie to mala, srčkana 
kozakinja Livija?" se zasmeje 
Orlov. "Ej, zdaj vem, zakaj me 
sovražiš! 2*daj vem, zakaj si mi. 
krvni sovražnik! Livija je tvoja 
ljubica?" 

"AToja zaročenka je! — Ir 
bila bi moja žena, da sem zma-
gal", odgovori žalestno kozak. 

"In kje jc zdaj ta mala lepoti-
ca?" vpraša Orlov. Hetman jc 
vztrepetal. Mladenič, ki je doslej 
junaško zrl smrti v oči, ie pro-
bledel in negotovo odgovoril: 

"Livija jc tam, kjer je nikdar 
no najdeš. Jaz bom umrl, toda 
nje se ne boš mogel polastiti!" 

Molk. Orlov pogleda na rnizo, 
kjer jc ležal samokres ter stopi 
pred Pugaševa. 

Potem se okrene, stopi k mizi, 
vzame orožje in ss vrne h koza-
ku. 

Počasi dvigne semokres in ga 
nasloni na kozakovc pisi. 

"Povej mi svoje ime," zakliče 
rezko. "Pazi se in ne laži. Prise-
gam ti, da se ti ničesar ne zgodi, 

čn boš povedal resnico!" 
"Ime mi je Jemeljin Pugačev. 
"Kje si rojen?" 
"V pustinji, gospod, v Ukraji-

ni." 
"Kaj je bil tvoj oče?" 
"Kozak, kot jaz. Nikdar ga ni-

sem poznal, toda mati mi je več-
krat pripovedovala o njem. Ime-
novala ga je Mazepinega sina, 
ker je bil iz družine najslavnej-
ših kozakov." 

"Tvoje mati je lagala!" odgo-
vori Orlov. "Z onim Mazepo ni-
maš prav nič »orodnega! — 
Jaz vem, kdo je bil tvoj oče, po-
znam ga bolje!" 

Hipoma prime Orlov kezaka 
za roko In ga potegne v kot šo-1 
tora. 

"Ti si Iz rodbine Ilomanovov. 
mu pošepeče. "Iz carske rodbine! 
si! — Pri P>ogu, ti si sin cara 
Petra, katerega je dala umoriti1 

Katarina!" 
Pugačev je s svojimi temnimi 

očmi strmel v Orlova, ki mu je' 
razkril to čudno skrivnost. 

Saj ni prvikrat, da. sliši take 
besede. 

Že večkrat eo mu rekli, da jc 
podoben umorjenemu carju. 

(Dalje prihodnjič) 

V najem se odda 
Odda se snažna in svetla so-

ba poštenemu moškemu; poizve 
se na 1138 East 60 Street, zgo-
raj. 

Iščem sobo 
s posebnim vhodom, ali 2* 

sobno stanovanje (soba in ku-
hinja) v Collinwoodu med Halo 
Ave. in East 170 St. Pustite na-
slov pri urarju John Prostor, 
15701 Waterloo Rd. 

FRANK ZAKRAJŠEK 1 
Slovenski pogrebnih 

1105 NORWOOD RD. ENdioott 47&r> 

©Velikonočna Razprodaja Zadruge 
10 DNI: od četrtka 2. do sobote 11. aprila 

Ta razprodaja odgovar ja na D V A V A Ž N A V P R A Š A N J A : Da glavni namen Zadružnih trgovin je nuditi 
največje vrednosti za najzmernejše cene; nasprotno za drugi business, ki skrbi in živi samo za profit. 
Vodstvo Zadruge želi vsem svojim odjemalcem in delničarjem vesele velikonočne praznike in se priporoča 

za nadaljno naklonjenost! 

ARISTOS MOKA, 24Vi funtov $1.09 
RED STAR MOKA, 24</2 funtov $1.05 
BELE JEDRCE, funt 41 c 
HONEY - med — 3 funte steklenica 47c 
ČEŠPLJE Size 40-50, 3 funte za _•_. 25c 
BELE ROZINE, 2 funta za 2 lc 
MAKARONI VSEH VRST-SEMOL1NA 

3 funte 25c 

SHEINBART MOKA, 2 4 % in 
srebrna žlica zastonj . $1.09 

Z A D R U Ž N A K A V A , 2 funta za 43c 
BRESKVE, kanta # 2 </2, dve-2 za 31c 
SILVER BAR PEAS, 2 kanti za 25c 
HRUŠKE, kanta #2 1 / z , 2 za 29c 
CALIFORNIA ROMAN BEANS, 4 funte 25c 
HEINZ KETCHUP, velika steklenica 20c 

IZREDNE POSEBNOSTI: f 
FELS-NAPHTHA SOAP, 10 komadov za 43c || 

CANE SUGAR, 25 funtov za $1.29 

SILVER BAR PEACHES, 
# 1 kanta, 2 za 23c j 

BEST SALAD OIL, No. 77, 
prinesite galone s seboj $1.09 1 

EXTRA FANCY FORTUNA RICE, 
3 funte za _ 20c ! 

SALTED CRACKERS, zavoj po dva funta 19c ! 

DOMAČE Z A D R U Ž N O MESO: V zalogi imamo domače prekajene šunke, želodce, suhe klobase, 
j vsakovrstno perutnino in drugo prvovrstno meso po zmernih cenah! 

OXOL, velika steklenica — 23c jf 
SANI FLUSH, male kante, 3 za 25c , 
SANI FLUSH, velika kanta za 19c 
VSAKOVRSTNE UMIVALNE ŽAJFE, 

10 za 25c 
REGAL TOILET PAPER, 1000 Sheets, 6 za 25c 

SUDS a-lot in kozarec zastonj 19c 
BULL DOG BLUE, 3 steklenice za 25c 
CLEAN QUICK SOAP CHIPS, 2J/2 funta zavoj 15c 
LIGHTHOUSE CLEANSER, 6 za 19c 
I POUND BAR SOAP, 6 za 25c 
CLIMAX W A L L PAPER CLEANER, 3 za 23c 

K O R U Z N A MOKA, 3 funte za 10c 

SLOVENSKA ZADRUZNA ZVEZA 
667 E. 152nd Street - GLenville 6316 

16721 Waterloo Road - KEnmore 1248 71244 E. 200th Street - KEnmore 3562 
VEDNO SV ŽA Z A L O G A : Zelenjave, mesa in jajc. DA, D O V A Ž A M O TUDI NA DOM! 

A. MALNAR 
General Cement Work 

ENdieott 4371 
1001 EAST 74th STREET j 

" M O J DRAGI 
MALI SINČEK SEDAJ 

JE K O T MALI 
SPAČEK. 

i 
! "Bil jc zelo suh In ni imel nobene-
ga Hpetita; nič več niacin vedela kaj 

i mi jc storiti." 
Matere pravijo, Trinerjevo grenko 

vino je ravno pravo zdravilo za suhe 
i podhranjene otroke. Njega vsebina 
j so najboljše snovi, ki jih je zdravstve-
i na veda iznajti mogla za odpravo 
| zaprtr.ice, slabega apetita, glavobola. 
: zgubo spanca, plinov, slabega diha, 

nečiste kože in sitnosti v zvezi z 
prebavnimi nerednosti. Prijazno za 
piti in dobro zanesljivo družinsko 
zdravilo. V vseh lekarnah. 

TRINER'S ELIXIR 
OF BITTER WINE 

Joseph THner Company, ('lllcaffo 

DR. L. A. STARCE 
Pregled oči 

Ure: 10-12, 2-4. 7-8 
6411 St. Clair Ave. 

Hiša naprodaj 
Hiša se nahaja na 15602 Cal-; 

cutta Ave. Ima 7 sob in trgovino i 
Se nahaja na vogalu; Furnez, 
kopališče in vso v dobrem sta-i 
nju; Cena je .$3800 — Pcizve se! 
na 15602 Calcutta. 

Zamenjajte vaše hranilne knji-
žice za pohištvo, električne 

washers in ledenice 

KBICHM/YN & PERUSEK 
FURNITURE CO. 

15428 Waterloo Road 
Oaprlo zvečer 

Proda se 
Opremi za mesnico in groce-

rijo sc proda po nizki ceni. Je 
moderna in v dobrem stanju. — 
Vprašajte v klubovih prostorih 
Hrvatskega Narodnega Doma, 

j Gol 2 St. Clair Ave., za Mr. Do-
Ibrinicha. 

Hiša naprodaj 
Hiša za eno družino, 6 S;ob, 

| kopalnica in garaža v Euclid, 
O., 20667 E. Miller Ave. bo pro-
dana na Sheriff Sale na novi 
sodniji na Lakeside Ave., v 

jpcndeljek 20. aprila. 1936 ob 
: t), uri dopoldne. Ustmena ali pis-
, mena pojasnila lahko dobite pri 
•fee Krof lic, Dayton Rd., Madi-

i son, O. 

!

P Veliko, veliko milj! f / 

k> Klici nridejo do nas, mnogokrat od prijateljev ki živijo d B 
v milje daleč. Votlo iz skušnje. eJa so milje za nas samo stvar M • 
1 par minut, in da jc naša postrežba vedno ekonomična in J I 
J uspešna. J I 
l To jc fakt ki je vreden, da ti ga zapomnite, ker ml d • 
fi? strežemo v velikem okrožju, in si pridobimo prijatelje ka- I 
M terimkoli strežemo. I 

t .-friŽNi J\ • 

- B h l ' W / i ^ i f f . ^ i j h T i ' i f i "f t ^ i L I A BLIŽAJO SE VELIKONOČNI P R A Z N I K I - - -
Cenjenim rojakom naznanjamo, chi smo prejeli novo zalogo vsakovrstnih 

MOŠKIH, ŽENSKIH IN OTROŠKIH ČEVLJEV 
V zalogi imamo posebno široke čevlje za moslu- in ženske, vsake velikosti in mere, 
po nizkih cenah. Vsa ženska, moška in otročka obleka spodnje perilo, kakor tudi 
veliko izbero spomladanskih klobukov za moške in ženske, se dobi pri nas. Posku-
site in prepričajte se o dobri kvaliteti nagega .b laga , nizkih cenah in točni ter pr-
vovrstni postrežbi. 

A n t o n Ogr i r t 
15333 Waterloo Road V Slov. Del Domu 
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VRTEC LODGES MAKE; 
PROGRESS 

Success of the I 
many entertaining , 
a n d educational ^ f ^ Š t l ^ u 
e n t e r p rises at- / ^ " ^ ^ s M ^ 
tempted by o u r I f i j ^ ^ H " I 
various Vrtec lod- . J g j j ^ L 

aging factor for ' , f O j f l P ^ | 
its existence. Prog- ' f f i g S U t R 
ress that has been I 
turned out by these 
•units can be great- | 
ly appreciated be- r • .. •' 
cause of the efforts 
of our more ener- Rudolph Lisch 
getlc Administrators and Administra-
trices. 

Some of the outstanding work to 
date has been promoted by ANTON i 
ZAITZ, PRANK and JOE DRASLER,1 

of Forest City, Pa., JOSEPHINE AM-j 
BROSE. NICKIE BL AN DINE and' 
TONY SIRCA of Strabane, Pa., STAN-! 
LEY TOME and STANLEY TISOL of 
Chicago, WILLIAM CANDON, MARGE1 

VIDMAR and CHARLES ROMAN of j 
Cleveland and to a lesser extent others 
of Burgettstown, White Valley, Am- j 
bridge, Slovan, etc. . . . These leaders 
and boosters of juvenile social, frater- j 
nal and cultural education have ac-. 
complishcd what ha:; long been needed 
in our present fraternal set-up. They | 
have stirred the youngsters into acti-
vity and made them feel, as it really 
is, that these units are theirs and 
what they promote is to their full ad-
vantage. 

We cannot help but admire the in-
ducement of progress when we read 
week after week ot new programs be-
in'? sponsored by respective Vrtec lod-
ges. To tlie live Vrtec lodges we say; 
carry on the fine work, cooperate with 
your leaders and you will be repaid 
twice over for your efforts. To the 
units that have failed to grasp the 
swift torrent of activity present in! 
other Vrtec ledges; get into action im-1 
mediately or you will find yourselves j 
completely isolated from the organi- j 
zation. 

Why No Vrtec Page 
In a Wednesday issue of a few 

weeks ago, brother Zaitz of Forest 
City, made mention that he believes 
someone other than myself is respon-
sible for failure of a Vrtec page ap-
pearing in the last month or so. No 
one but myself is responsible for the 
publishing of the Vrtec page. Though 
1 believe that I have had strong 
enough reasons for not having same 
in the last two months. ,.. 

First, and most important reason is 
the fact that, the Vrtec lodges have 
been receiving adequate space in the 
Forum page week after week without 
discrimination that the articles were! 
written by members of the Vrtec lod-
ges. 

Second because certain Supreme 
Board members at the last meeting 
made emphasized mention of the pub- j 
lication's expenditure. Reflecting par-' 
ticularly to the Vrtec and Forum 
pages. 

Third reason for withholding the 
publication of a separate Vrtec page 
was that 1 personally began to feel as 
the weeks went by that bringing the 
expression of Vrtec members and that! 
of the English-speaking lodges moro j 
closely together that the astiviiies of j 
each will be more closely followed by; 
the other. It is true that the more! 
active Vrtec lodges are under the 
leadership of English-speaking lodge 
members. Reports are usually received 
through members of E-S L's who are 
also Administrators or Administratri-
ces. In other words it will create 
better relationship and greater in-
terest between the two movements of 
our Society. 

Founh and final reason is that our 
Forum page has been appearing in 
smaller type whiih adds to better ap-
pearance of the page and gives the 
regular contributors the advantage of 
having their articles appear more, 
regularly. Since the first of the year, 
the Forum office has been flooded 
with timely articles and lodge reports 

. which indicates an increase of activity 
hi urid among our lodges. Certain 
Vrtec material could not be withheld 
until the Vrtec page due to its con-
tents. Therefore I utilized the only 
means, publishing the contributions 
of Vrtec members in the Forum page 
without receiving any complaints from 
members of the English - speaking 
lodges. 

Comets Meeting 
AMBRIDGE, Pa.—I would like to 

announce that the Comets' regular 
monthly meeting will be held April 
2 instead of April 10. The meeting is 
being postponed on account of Good-
Friday. And after the meeting the 
Dance Committee will have an im-
portant meeting. The following com-
mittee members are asked to be pres-
ent: Sisters MARY POSEGA. AGNES 
TEKSTER, and Brothers CLEMENT 
KOSELA, AUGUST ROSENBERGER, 
PAUL GRANDOVIC, JOHN UHER-
NIK, and VALENTINE KOSELA. 

Clement J. Ko;ela 

Challengers Meeting 
STRABANE, Pa.—Challenger mem-

bers, take note and be present at the 
' next regular monthly meeting, this 

Sunday afternoon at 4 o'clock. A 
hundred per cent attendance of mem-
bers is desired. Secretary, No. 255 

M . P . Z . f o r u m a* v r n e n e w s j g i k 
^ M I R MEDIUM OF MEMBERSHIP'S EXPRESSION ^ J g & f t t E % 

RUDOLPH LISCH, Editor — ' ' 

WESTERN LEADERS ^ 
8th ANNIVERSARY * 

APRIL 15th 
IJy CHIRSTINE BENICH 

BUTTE. Mont. — The date, April 
15th, is a significant one for all mem-
bers of the Western Leaders. Besides i 
being the date of our next regular | 2 
meeting, it, also, marks our eighth an- j r 
niversary. To celebrate that event in i 
its fitting manner, a banquet is to be j £ 
held at the Narodni Dom. i; 

The committee in charge consists 1 

of Sisters CARVETH, POLICH, KRA- , 1 
' NITZ, DERSI and METULLY and j 
! Brothers STEFANTZ and PETER i 
! KRANITZ. | I 
i All members are invited and are 1 

asked to notify some member of the 
| committee of their intentions to at-1 
: tend by April 11th so the committee 1 

; will know how many to make prepara-
! tions for. We want all of you to 
! come. It's free of charge. i1 

| Prospective members will be initiated' 
j on April 15th and will be honor guests ' 
I at the banquet. 

Plans for our anniversary dance 
were completed. The dance is to be 
held on Easter Sunday, April 12th at 
the Narodni Dom. We should make 
this an even bigger and better affair 
than our Valentine Dance, which was, i 
as you all know, a huge success. Come| 
on gang, let's all join the Easter par-, 
ade leading to the Western Leaders' 
Anniversary Ball. 

I mustn't forget to mention the 
great honor bestowed on Bro. PETER 
STEFANTZ. He is to be our delegate 

j to the convention. 

Let me remind you again of our 
j next meeting and banquet. This 
! should be an ideal opportunity for all i 
of us to become acquainted with each! 

i other. I, for one, know that as yet j 
i I haven't had the pleasure of meet-, 
ing all of our Brothers and Sister;;. | 

j If there are any more of you who j 
feel tiie same, be present on the 15th 
of April. 1: 

* * * 

BUTTE, Mont. — The Valentine j 
dance which was held by Wasternj 
Leaders on February 9th was both a | 
financial and social success. 

I want to take this opportunity to 
extend sincere gratitude to all who I 

•; came and helped make the evening j 
1 merry. 

Western Leaders are going to have j 
! the Easter Dance on April 12th and 
j I hope that this dance will be as well 
attended as our last one if not better. 

, At our last meeting it was decided 
| that after our next meeting which will 
be on April 15th that we will have a 

| banquet and celebration of our eighth 
anniversary. All the members that 
will attend kindly let us know before-
hand so that we will know how many 
to plan on. You may report to Sec-
retary at 602 E. Mercury St. or Treas-
urer at 11 Plum St., at least four days 

; before meeting. 
Peter J. Kranitz, 

Secretary 

PIRATE JRS. MOURN 
LOSS OF PRESIDENT 

The recent death of our President 
compels me to write this article fori 
I know that very few neighboring j 
lodges have knowrf ot it. The reason j 
for that is that 1 do not have any j 
addresses of any Junior Vrtecs of | 
Pennsylvania. So I will now take the ; 
opportunity to tell you a little of our 
deceased President. 

Sister Fiances Sage, a member of 
the Vrtec since it had been started j 

i here had been elected President of j 
i the Pirate Juniors for the present 
I year and the few meetings that she i 
i did conduct, I will say that she had 
I done all that she had been capable 
i of doing and I think that no one 
j could ask more of any person. As a 
| member of the lodge and also the j 
I President, she did much to the wel-

1 fare of the Vrtec and had cooperated 
in all the affairs of the Pirate Jun-

; tors. I should say that if all the 
members would be as cooperative, 
trustworthy, and willing as she had 
been, our affairs would be far more 
successful. Now that she can no 
longer be with us, well will do our best 

1 to see that the office will be held and 
', its functions carried out just as suc-

cessful as it had been. Our Vice-
1 President, Evelyn Pompe will now 

move up a step and show her ability 
1 in holding such a responsible office. 

Let us all hope she is successful. 
Now let us direct our thoughts to 

the present. As I have said before-
hand, I do not have any addresses of 
any Junior lodges in Pennsylvania. I 

1 would like very much to have them 
and in that way we could communi-
cate more easily. So far I have only 
one address and that of the Comets 
of Ambridge. So all the secretaries 
of the neighboring lodges that read 
this article, please do not fail to an-

• swer my request. 
I wish that Clement Kosela would 

; answer my letter that I wrote to him 
L , about three we<»ks ago. 

Eddie Lounder 
i Secretary of Pirate Jrs. 

S p a r t a n s H o n o r e d A s I n t e r -
L o d ^ e C h a m p i o n s 

Trounce Serbs 30-23 To Win Second Championship In Basketball 
They said it couldn't be done. Pre- i 

season dope favored the champs of ] 
1934-35. All figures pointed to the 1 
record of the season. It ran like this— t 
Spartans won the first game of the J* 
season with the Serbs; Serbs won the 1 
second; first game of series again I c 
went to Serbs quite decisively. Spar- j 
tans took the second contest by nine " 
points ahead. Pretty lucky, murmured < 
some of the fans. The Serbs didn't ' 
give their best. Watch them take 
over those "Slovenes" next week. 

Then Came The Day 
Blepp-Coombs-Spartans tracked on 1 

the hardwood floor with odds against ] 

them. Serbs still seemed to be the 1 

favorites by even some of the most 1 

ardent boosters of our warriors. There ] 

was a sign of tenseness on the part 
of both teams as they took their prac-
tice shots. 

Five hundred filled the small St. 
Clair Bath House. Everyone was edg-
ing for a better view of the court on ' 
which the Inter-Lodge crown for 1935- ] 

36 will be decided. Every move of ' 
leading players was being closely fol- ' 

i lowed by keen fans who have learned 
1 almost every action of the players. A 
! real championship series fever pre-

vailed as even bets were being made 
on teams and odds of 3 to 1 was be-
ing placed on the Serbs to win. There 
was little money around which truly 
depicted the fraternal attitude that 
surrounded both teams, 

Mr. Martin Antoncic was seen giv-
ing some final instructions to scorers! 

I and timekeeper, stressing the import- j 
! ance of extreme carefulness that the j 
I time and score is in view of all those i 
surrounding them. 

Serbs Score First 
JUSTIN gets the ball and dribbles | 

! down to almost the foul line and 
i lets go with a beautiful shot for two 
j points. "Now didn't I tell you its in 
! the bag for the Serbs," boastfully and 
| loudly speaks a Serb booster. "Just a 
j start, young fellow," retaliates a faith-
; fill Spartan rooter. Attention is again | 
| stressed on the ball game. 

Leo Olszewski Goes On A Scoring 
l Spree 
j LEO is a Spartan newcomer who 
j has played his first year in the Inter-
! Lodge League. He has been a thorn 

In the sides of all teams throughout 
the season. He didn't miss a single 
game all year. When he is on he's 
one hard man to stop. Well, it looked 
like this was his night. He started 
with a bang. He popped a long one 
and tied the score. He followed j 
quickly with a rush down the floor | 

right under the mesh for two more j 
points. Before the half was over he 
landed five shots out of seven through 
the loop. JURCA tallied another with 

' a peach of a one-handed shot In 
, front of the basket while he was j 
I closely guarded by GODNIK. LUN- : 

I 

Summary— 
SPARTANS (SSPZ)—30 

PF G FT FC Pts. 
Vidervol, LF . . . 3 0 1 0 0 ! 
Jurca, LF 2 1 2 1 3 
Blah, C 2 5 2 2 12 
Olszewski. RG . 0 7 2 0 14 
Lunder, RG 2 0 1 1 1 i 
Dietz, LG 0 0 1 0 0 

TOTALS 0 13 9 4 30 

ST. LAZAR SERBS—23 
PF G FT FC Pts.! 

Godnik, RF . . . . 2 2 4 2 6 
. Hranilovich, LF . 2 2 0 0 4 

Chojnowski, C . . 2 2 3 2 6 
Justin, RG . . . . 2 1 2 1 3 

I Paviqich, LG .. 1 1 4 2 4 

TOTALS . . . . . ' 9 8 13 7; 23 ; 

PF (Personal Fouls); G (Field 
, goals); FT (Fouls tried); FC (Fouls 
, completed). 

Score by periods:— 1st quarter:! 
Spartans 6, Serbs 3; Half: Spartans 

. 14, Serbs B; 3rd quarter: Spartans 23. 
;! Serbs 19. Time outs: Serbs 3, Spar-! 
. j tails J.. R,eferee: Joe Kubilus. Um-
• ipfre: Plano'wski. Scorer: Johnny Mil-
; i ler. 
j COMPOSITE SERIES SUMMARY 

SPARTANS (SSPZ) 
51 PF G FT PC T'ls' 
• Lunder 9 2 4 3 7 i 
> Jurca . . f 3 4 3 2 10 
i Blair 7 9 5 3 21 ! 
I Bogovich .: 0 0 1 1 1 • 
i F. Hočevar 0 0 0 0 0 
• Olszewski 3 11 6 3 25 j 
II Vidervol 6 3 7 3 9 

Dietz 3 0 2 0 0 

TOTALS .30 SO 28 15 73 
5 ' —•—•— 

ST. LAZAR SERBS 
l PF G FT PC T'ls 
t Justin 5 5 13 6 16 j 
; Hranilovich 4 3 3 0 6 i 
3 Chojnowski 5 2 9 6 10 
i Godnik 7 7 5 2 16 j 
i Paviclch 4 5 9 5 15 
• Radlick 0 0 0 0 0 
ij : 
I TOTALS . ..25 22 39 19 63 

DER and BLAIR each made a foul 
throw that netted the Spartans 14 
points. 

Serbs Catch Up 
BLAIR fouled CHOJNOWSKI and 

the latter made both of them good. 
PAVICICH was fouled by JURCA at j 
Spartans' end of the floor when John I 
tried to retrieve the ball while in 
Wally's possession. "Pavy" made the 
shot good. 

JOHN BLAIR took a shot from the 
middle of the floor and cleared the 
loop beautifully. HRANILOVIC faked 
JURCA for two points and the score 
was 16 to 15 in favor of the Serbs. 

| At this point of the game was the only 
! time since Justin made the first shot 

that the Serbs were in the lead. 
BLAIR sank another long shot and 
from then on the SSPZ boys never 
relenquished the lead. 

Blair Gets Going 
1 LEO OLSZEWSKI made a one-
handed looper under the basket that 

: PAVICICH couldn't stop. Blair fol-| 
lowed through twice to add four more' 
points. It was BLAIR and LEO again 
that popped in the final buckets. 

Champs For Second Time 
When the final whistle blew the! 

Spartans- were ahead 30 to 23. They 
reclaimed the crown they lost last 

• year and rightfully so, for they out- 1 

; played the Serbs with LEO OLSZEW-
\ SKI and JOHN BLAIR as the lu-
i minaries. The two gathered between 
I them 26 points of the Spartans' total 
I of 30. JUSTIN made the first basket 
i and that finished him for the rest of 
! the game, except for the lone foul in 

the second half. JACKIE LUNDER 
did a neat bit of guarding, stopping 

| VITO JUSTIN the star. LEO made 
PAVICICH look like a second rater. 

Blepp-Coombs-Spartans have taken 
j the possession of the title for the sec-
j ond time. It was in 1933-34 when the 
; Spartans defeated the same Serbs in 
j a series that made Inter-Lodge his-
i tory. Spartans beat one of the best 

and finest teams of the League. 
Banquet To Honor Champs 

The Inter-Lodge League was well 
handled under the guidance ol' the 
veteran, "Heinle" MARTIN ANTON-
CIC who is not satisfied unless mat-

' ters are taken care of to perfection, 
j He is the symbol of the Inter-Lodge 
I League whether it be Baseball, Bas-
; ketball, Bowling or at a sociable 
| gathering. 

Blepp-Coombs-Spartans w i l l be 
coveted at the Inter-Lodge banquet 
Friday, April 24th at the Annex of 
the Slovene National Home. 

PLAY THIRD YEAR W I T H SPARTANS; HELP W I N SECOND C R O W N 

— *— ^ ^^^^^^^ '̂ ̂  J-i ^^^^^^^^^ 

F. Boffovioh Jack Lunder Joe Hočevar, Mgr. j 0 hn Jurca Eddie Dietz 

HUNDREDS ATTEND CHALLENGER JUNIOR'S " C O O N 
VALLEY" MINSTREL S H O W 

BY JOSEPHINE AMBROSE, 
Administratrix 

Hundreds Attend Minstrel 
More than 500 people witnessed the 

COON VALLEY MINSTREL given by 
the Challenger Juniors, on March 22 
at the SNPJ Hall that was filled to 
capacity with an appreciative audi-
ence. The Minstrel was hilariously 
funny and amusing, and kept the 
audience in a happy mood through-
out the program. Each character 
seemed to be living his part as a 
coon and doing his best to make the 
minstrel the success that it was. Fre-
quent applause given by the audience 
gave evidence that they were enjoy-
ing the wise cracks of the end-men. 

Entertainment during intermission 
created as much attention and praise 
as did the main attraction. Grace 
Vivian Beton—Mistress of Ceremonies 
—and a clever tap-dancer gave her 
interpretation of the terpsichorean 
art. Louis Godfrey, a four-year-old 
youngster rendered several accordion 
numbers which were well liked. Joseph 
Carson piano accompanist for the 
minstrel, played a few of his own 
written piano compositions. All the 
above entertainers were well received 
and all were called for encores. 

People Responsible For Success 
The Juniors who worked so strenu-

ously the past weeks and put their 
best efforts to making such an en-
joyable show. We know that without 
your willingness and patience we 
would not have had such a grand 
show. 

CAST—End-men and end-lacUes: 
JOSEPH KUDERCA, E D W A R D 

FLORGANIC, MARY ANN VER-
CHEK, MARGARET BETON, THEO-
DORE POLINSKY, WILLIAM DRE-
NICK. — Mistress of Ceremonies: 
GRACE VIVIAN BETON. — Sing-
ing Ensemble: ELSIE KOSMACH, 
MILDRED GLAZAR, MARIE MA-
NES, EVELYN YARKOSKY. JEN-
NIE TOMSIC, HELEN KRESS, 
FRANCES ZELE, MARGARET SLA-
BE, HELEN MANES, MILDRED 
PAUCIC, MARTHA LESNIK, HER-
M I N A SENKINC, ANTOINETTE 
SLABE, DOLORES FLOWERS, JO-
SEPHINE LAVRICH, JENNIE KOS-
MACH, RICHARD BATISTA, IRWIN 
YARKOSKY, FRANCES AHAC. JO-
HANNA VRHOVNIK, W I L L I A M 
PAUCIC, VINCENT BATISTA, BER-
THA PAUCIC, ANTHONY LESNIK, 
SYLVIA SENKINC, BETTY JANE 
BETONE, JOSEPHINE HERVOLE. 

DIRECTOR—NICK BLANDINE who 
so splendidly directed this cast, and 
put forth all his ability in sponsoring 
this performance. We know his ef-
forts were not in vain. 

DIXIE BAND—A s p e c j a ] composed 
band for the minstrel and headed by 
Challenger JAMES SPILLER, who 
were of great help. 

AIDES—Stage hands—JOSEPH ZU-
PANČIČ, BERT CHESNIC, JOHN 
STERLE. — Costume Designers: 
ANTHONY SIRCA, MILDRED BA-
TISTA,'FRANCES HORWAT, LILLI-
AN KOSMACH, ANN DE VINE, and 
GRACE CHRISTY. — Ushers: MARY 
DE VINE, LILLIAN POTOCAR. — 
Admission: ANDREW MILAVEC and! 
EVELYN AMBROSE. — Posters:! 
MARION PELLIGRINNI. | 

Honor goes to HELEN KRESS for 
selling the most tickets with WILLI-
AM DRENICK, and EDWARD FLOR-
GANIC receiving second honors. 

Wonderful Cooperation 
Much gratis is given by the Juniors 

for the wonderful cooperation given by 
the patrons who attended and helped 
to make the Juniors first public pre-
sentation a success. 

TO ALL PARENTS— Judging from 
your smiles and compliments we know 
you must have enjoyed the show. 

LIBRARY VRTEC— Headed by the 
Administratrix, HELEN DERMOTTA, 
accompanied by EDWARD RUPNIK. 
vice-president, ANGELINE OSEPAK, 
their parents and friends, paid the 
Juniors a visit. The Challenger Jun-
iors were honored to have you with 
them and may you be with us again 
soon. 

Wonderful Cooperation 
SSPZ LODGES— Senior members 

from Meadowlands, Progressors and 
Pirates were represented together with 
a hundred per cent turnout from the 
Challenger Seniors. 

LOCAL LODGES—A goodly number 
of local lodges from this vicinity pat-
ronized the minstrel. The Juniors ap-
preciate your interest. 

Minstrel To Be Presented Again 
Arrangements are being made, but 

up to date are not complete, to have 
the same minstrel presented at Bur-
gettstown for the benefit of the Pl-

j rates Vrtec. Further details will be1 

I given later through the medium of j 
I this paper. 

BRIDGEVILLE HOST! 
TO SSPZ OFFICERS 

SATURDAY 
By HILDA KVARTICH 

By the decision of the Supreme 
Board of the Slovene Progressive 
Benefit Society at their last confer-
ence in Chicago, the coming quarter-
ly executive delegation will be held at 
the Slovene Hall, Liberty St., Bridge-
ville, Pa. This body comprising of 
VATRO J. GRILL, Supreme President, 
Cleveland; JOHN KVARTICH, Su-
preme Vice-President, Bridgeville; 
RUDOLPH LISCH, 2nd Supreme 
Vice-President, Cleveland; WILLIAM 
RUS, Supreme Sec'y. Chicago; MIRKO 
KUHEL, Supreme Treas., Chicago and 
DR. F. J. ARCH, Supreme Medical 
Examiner, Pittsburgh, will assemble 
on Friday and Saturday, April 3rd and 
4th. 

To show how extremely apprecia-
tive the Progressors, SSPZ 237, are for 
the selection of Bridgeville as the 
meeting location, preparations are 
now under way for an unusual gala 
celebration, Saturday evening, April 
4th. A banquet was at first contem-
plated, but since accommodations 
could not possibly be arranged for the 
huge crowd anticipated, the sugges-
tion was immediately disregarded. It 
was finally agreed that an interest-
ing program and dance complete the 
evenings entertainment. 

At this time may I extend to all 
SSPZ lodges, both Slovene-and Eng-
lish-speaking, a special invitation to 
attend this affair at Bridgeville, Pa., 
as it wil afford them, not only an 
evening of delightful amusement, but 
also an opportunity to become ac-
quainted with the Supreme Executive 
Board officers named above. Each 
lodge should make a particular ef-
fort to have a perfect attendance here 
at this time so that a more binding 
relationship be established between 
the members and the officers of the 
Supreme Committee, who so ably ad-
minister the affairs of our society. 
These gentlemen, I am sure will in 
turn reciprocate and do their utmost 
in making this evening a success. 

The SSPZ members know that in 
order to attain the highest degree of 
success in any undertaking, it is nec-
essary to have the most perfect sys-
tematic arrangement possible; and to 
acquire such a system the manage-
ment of a business to be placed un-
der the control of a group of men 
who are capable of doing the work 
expected of them. There is perhaps 
no other organization or society, sc 
well calculated as to benefit its mem-
bers and to elevate the moral, social 
and intellectual conditions as our own 
SSPZ. 

Come then, let us all travel to the 
SLOVENE HALL, LIBERTY STREET 
BRIDGEVILLE, PA., and join in with 
the PROGRESSORS in greeting a 
number of the men who have done 
so much for the betterment of out 
society. Those members at the home 
office in Chicago are to be equally 
lauded for their work. CANONS-
BURG, BURGETTSTOWN, SYGAN 
LIBRARY, COVERDALE, M O O N 
RUN, REPUBLIC, WHITE VALLEY 
AMBRIDGE, RENTON, and all others 
we're expecting you. 

BLUE EAGLES~AFFAIR 
SET FOR APRIL 18th 

REPUBLIC, Pa. — A new writer is 
here to take the place of the "Slo-
venski Optimist," known as the 
"News Monger." Yes, sir, the "News 
Monger" carries news and gossip. So 
I will bring the first and most essen-
tial news of the Blue Eagles. Get 
your eyes open, everybody, and save 
your nickles and dimes because the 
Blue Eagles are sponsoring their first 
anniversary dance April 18, 1936, at 
Fairbanks. The hall is commonly 
known as the Crystal Palace Hall, 
Time is 8:30 p. m. and featuring Jan 
Garnets and his orchestra. The ad-
mission charge will be the minimum 
sum of forty cents. <40c). 

The Blue Eagles cordially invite all 
SSPZ members and their friends tc 
attend this affair and hoping that the 
SSPZ members make this dance a 
success. What did you say, Progres-
sor, Challenger, Pirate, etc.? Are you 
going to make this dance a sucecss? 
In conclusion, at this dance we have 
a surprise for all SSPZ members at-
tending this affair. 

Until then, I say Vale. 
News Monger 

UTOPIANS 

CLEVELAND, Ohio. — Just a re-
minder to you Utopian members, that 
Monday, April 13 our meeting date, 
is only a few days off. Kindly attend 
punctually at 7:30 p. m. at the Slo-
vene Workmen's Home. Waterloo Rd, 
As you are aware much is to be dis-
cussed and accomplished at this meet-
ing; both in the field of sports and in 
other important business transactions. 
So consider it seriously and make it 
your duty to be present. 

Elsie Pucel, 
Secretary 

. i 

L O D G E N E W S 
A N D N O T E S 

| WHITE VALLEY PLANS 
DANCE APRIL 25th 

WHITE VALLEY. 
! Pa. — We, the Ju-

veniles of White 
^ P g H j j j ^ - Valley, held 

B i monthly m e e ting 
TJIJL on March 15, 1936-

W j j M f f ^ B It was then that 
LjJjjj . ' j B p we came to the 

I ' 1!SF' J M ' conclusion that we 
M W l L . should h o l d ® •' 

ffi"1, dance. Everything 
- r is being planned. 

v • as we decided the 
25th of April to be 

! Elsie Grcdence l h e dancing nigh* 
at White Valley 

• Slovene Hall. The music is to*" be 
furnished by the well-known orches-

• tra—Charles (Bud) Tragessor and hi« 
boys, with their famous girl vocalist. 

[ who does the vocalizing of all the 
' late and popular tunes. Tickets are 
1 being sold by all of the juvenile 
1 members, so won't you help us to get 
' i rid of them? The price is only 2pc. 
1 There will be plenty of eats and re-

freshments in store for you—and we 
" assure you that you will have a grand 
! time at this dance, so won't you join 
2 us for this event? 

All neighboring Juvenile ai>d Senior 
J lodges are invited. 
I Don't forget!—The date, April 2 5 - < 

Time: 8:00 to 12:00— Place: at White \ 
^ Valley in the Slovene Hall and the 
" admission is the usual price, 25c. Keep 
" this date open! Elsie J. Gredence 

President Lodge 103 
e ^ 

Victorians Meet April 2nd 
- CHICAGO. 111. — Victorians next 
0 meeting will be held on April 2 at 
„ Berger's Hall, 2653 So. Lawndale Ave. 
1 Let's have a good attendance. 
t But now the question is new mern-
. bers. Let us get busy—go to work and 
e increase our membership. Let us ask 
! friends to join a lodge. For March 
_ we had a new member ETHEL NO-
e VAK and a transfer member AGNES 
g. BAZIL from Eveleth, Minn, 
"j Don't forget the meeting April 
e Here are som'e pleas. Please attend 

the meetings. Please bring your dues 
, and if all members would pay their 

dues on time it would be very much 
;t| appreciated. If all members cooper-

j ate in this matter you will help make 
n I the Victorian Lodge 100 per cent in 
|f its business transactions and help 

matters along in every respect. That 
means that you are to pay your dues 

' not later than the 20th of every 
month. So come to the meetings. 

After the meeting a social will be 
^ held. 

j. The Spring Round-Up Dance, Maf. 
28 was very successful. So thanks M> 

o all who came from far and near. 
Everybody had a good time. 

Fraternally yours, 
n Mary E. Novak, 

Secretary-Treasurer 

g 
r. Spring Round-Up A Succes* 
hA CHICAGO, HI. — To those who afc-
e tended our "Spring Round-Up" last 
|r Saturday, we thank yOu, and hope 
e you thoroughly enjoyed yourselves-
y Especially do we thank the Trail 

Blazers, bless 'em, who showed up in 
j such a fine niunber. Some »f our 
^ own good members, however, made 
r themselves conspicuous by their ab-
.g sence. 

FRANK POUHE, ANDY OBOSLA. 
and MARY NOVAK expertly handled 

, the crowd seeking refreshments; JOE 
' POTSCH and ED POTSCH took turns 

acting as sentinels at the door; two 
of our prominent members, attired W 

s western fashion, were in and about 
all evening; M. VRHOVNIK, the 
gentleman from Pennsylvania, as usual 

s was much in demand with the girls I 
o two couples while dancing apparent-

ly struck a stumbling block for very 
t suddenly they were observed sitting 
' down on the floor while others, as Is 

customary at affairs of this kind, 
t used the floor for dancing. I could 

' t go on and on, but! 

j* Thursday, April 2, is regular meet' 
n ing night. It would be nice to see 
! some of those who long have been 
^ absentees present. Just for old time's 

sake. What d'ya say? 
Social is scheduled after the meet-

II ing. Joan 
0 
1 Trail Blazer Jrs. Invite 
;- CHICAGO, 111. — Well, folks, here 
u is some good news about the TraU 
? Blazers Juniors, Vrtec No. 139. News 
e not only for all the friends that « e 

- have but good news for all the mem-
bers of our Vrtec. 

If you were not present at the l»st 

meeting, which was held at Palmer 
«• Park, I want to let all of . you know 

that our Vrtec is planning to hold a'1 

amateur program in the month ° f 

May, and that all the members are 
urged to take part. Some of the mem' 

" bers are already practicing to sing-
l t Others are going to play their .music"1 

instruments, and some are going 
d recite. There will also be a lot o i 

~ other entertainment that you will en' 
joy. After the program thferfe Will be 

" music for those who wish to dance. 
The admission is going to ^ 

n 35c per person. I ;am s u r e 
3- that you will enjoy this * irst 

lt amateur program given by our VrteC-
j Come one! Come two! Come three' 
I Come four! Come all!- Please 

y, come all! Eleanor Schwelr*r 


